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Gebrauchsanweisung
Instruction manual 

LED Saugspiegel CM 850
LED suction mirror CM 850

Zeichenerklärung
Explanation of symbols 

WICHTIG   IMPORTANT   
Die Nichtbeachtung dieser Anweisung kann zu schweren 
Verletzungen oder Schäden am Gerät führen.
Non-observance of these instructions can result in serious 
injury or damage to the device.

WARNUNG   WARNING   
Diese Warnhinweise müssen eingehalten werden, um 
mögliche Verletzungen des Benutzers zu verhindern.
These warning notes must be observed to prevent any 
injury to the user.

ACHTUNG   CAUTION  
Diese Hinweise müssen eingehalten werden, um mögli-
che Beschädigungen am Gerät zu verhindern.
These notes must be observed to prevent any damage to 
the device.

HINWEIS   NOTE     
Diese Hinweise geben Ihnen nützliche Zusatzinformatio-
nen zur Installation oder zum Betrieb.
These notes give you useful additional information on the 
installation or operation.

LOT-Nummer   Lot number   

Hersteller   Manufacturer   

Gerät und Bedienelemente
Device and controls

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, insbesondere die Sicherheitshinweise, sorgfältig 
durch, bevor Sie das Gerät einsetzen und bewahren Sie die Gebrauchsanweisung für 
die weitere Nutzung auf. Wenn Sie das Gerät an Dritte weitergeben, geben Sie un-
bedingt diese Gebrauchsanweisung mit.

DE   Sicherheitshinweise

• Benutzen Sie das Gerät nur entsprechend seiner Bestimmung laut Gebrauchsanweisung.
• Bei Zweckentfremdung erlischt der Garantieanspruch.
• Bei unsachgemäßem Gebrauch besteht Brandgefahr.
• Das Gerät ist nicht für den kommerziellen Gebrauch bestimmt.
• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, 

sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstehen. 

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn Beschädigungen sichtbar sind, wenn es nicht einwandfrei funktioniert, 

wenn es heruntergefallen oder feucht geworden ist.
• Im Falle von Störungen reparieren Sie das Gerät nicht selbst. Lassen Sie Reparaturen nur von der autorisier-

ten Servicestelle durchführen.
• Bedecken Sie das Gerät nicht, wenn es eingeschaltet ist. Benutzen Sie es keinesfalls unter Decken oder Kis-

sen.
• Benutzen Sie das Gerät nur in trockenen Innenräumen, keinesfalls beim Baden oder Duschen.
• Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Benzin oder anderen leicht entflammbaren Stoffen.
• Schalten Sie das Gerät nach jedem Gebrauch und vor der Reinigung aus.
• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

BATTERIE-SICHERHEITSHINWEISE 
• Batterien nicht auseinandernehmen!
• Batterie- und Gerätekontakte vor dem Einlegen bei Bedarf reinigen!
• Erschöpfte Batterien umgehend aus dem Gerät entfernen!
• Erhöhte Auslaufgefahr, Kontakt mit Haut, Augen und Schleimhäuten vermeiden! Bei Kontakt mit Batteriesäure 
  die betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser spülen und umgehend einen Arzt aufsuchen!
• Sollte eine Batterie verschluckt worden sein, ist sofort ein Arzt aufzusuchen!
• Immer alle Batterien gleichzeitig austauschen! 
• Nur Batterien des gleichen Typs einsetzen, keine unterschiedlichen Typen oder gebrauchte und neue 
  Batterien miteinander verwenden!
• Legen Sie Batterien korrekt ein, beachten Sie die Polarität!
• Halten Sie das Batteriefach verschlossen!
• Batterien bei längerer Nichtverwendung aus dem Gerät entfernen!
• Batterien von Kindern fernhalten!
• Batterien nicht wiederaufladen! Explosionsgefahr!
• Nicht kurzschließen! Explosionsgefahr!
• Nicht ins Feuer werfen! Explosionsgefahr!
• Lagern Sie ungebrauchte Batterien in der Verpackung und nicht in der Nähe von metallischen Gegenständen, 
  um einen Kurzschluss zu vermeiden!

Lieferumfang
Bitte prüfen Sie zunächst, ob das Gerät vollständig ist und keinerlei Beschädigung aufweist. Im Zweifelsfalle 
nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb und wenden Sie sich an Ihren Händler oder an Ihre Servicestelle.
Zum Lieferumfang gehören:
• 1 medisana LED Saugspiegel CM 850 
• 3 Batterien 1,5 V, Typ AAA
• 1 Gebrauchsanweisung

Sollten Sie beim Auspacken einen Transportschaden bemerken, setzen Sie sich bitte sofort mit Ihrem Händler 
in Verbindung. 

Batterien einsetzen/wechseln
Bevor Sie den medisana Saugspiegel CM 850 in Betrieb nehmen können, müssen Sie die beiliegenden 3 Bat-
terien (1,5 V Typ AAA) einsetzen. Entfernen Sie den Deckel vom Batteriefach 5 und legen Sie die mitgelieferten 
Batterien ein. Achten Sie dabei auf die Polarität. Schließen Sie das Batteriefach wieder.

Bedienung
Dieser Kosmetikspiegel erleichtert Ihnen die tägliche Gesichtspflege. Er bietet eine beleuchtete Spiegelfläche 1 
mit 5-facher Vergrößerung. Diese lässt sich mittels der Teleskophalterung 3 in die gewünschte Position drehen. 
Die blendfreie Rahmenbeleuchtung 2, bestehend aus weißen LEDs, schalten Sie mit der Ein-/Aus-/Dimm-
Kontaktfläche 6 durch kurze Berührung ein bzw. aus. Um die Rahmenbeleuchtung zu dimmen, legen Sie den 
Finger solange auf die Ein-/Aus-/Dimm-Kontaktfläche 6, bis die gewünschte Helligkeitseinstellung erreicht ist. 
Die LEDs verändern je nach Ausgangszustand Ihre Helligkeit, von maximaler Helligkeit bis minimale Einstellung 
und nach dem Loslassen und neuer Berührung wieder von minimaler Einstellung bis maximale Helligkeit. 
Der Saugnapf 4 zeichnet sich durch eine starke Haftung auf allen glatten Oberflächen aus. Platzieren Sie die-
sen an der gewünschten Stelle und drehen Sie den Saugnapf 4 dann in Richtung „close“ (siehe Aufdruck auf 
dem Saugnapf). Möchten Sie den Saugnapf 4 wieder lösen, drehen Sie ihn zunächst  in Richtung „open“ und 
ziehen Sie ihn anschließend mit Hilfe der Lasche von der Oberfläche ab. 

Reinigung und Pflege
• Schalten Sie das Gerät vor jeder Reinigung aus. 
• Reinigen Sie das Gerät nicht in der Spülmaschine.
• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
• Verwenden Sie nie aggressive Reinigungsmittel oder starke Bürsten. 
• Reinigen Sie das Gerät nur mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch. Verwenden Sie keinesfalls scharfe 

Reinigungsmittel oder Alkohol. 
• In das Gerät darf kein Wasser eindringen. 
• Benutzen Sie das Gerät erst wieder, wenn es völlig trocken ist.

Entsorgung
                    Dieses Gerät darf nicht zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
                    Jeder Verbraucher ist verpflichtet, alle elektrischen oder elektronischen Geräte, egal, ob sie 
                    Schadstoffe enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle seiner Stadt oder im Handel abzugeben, 
                    damit sie einer umweltschonenden Entsorgung zugeführt werden können.

                    Entnehmen Sie die Batterien, bevor Sie das Gerät entsorgen. Werfen Sie verbrauchte Batterien 
                    nicht in den Hausmüll, sondern in den Sondermüll oder in eine Batterie-Sammelstation im 
                    Fachhandel. 

                    Wenden Sie sich hinsichtlich der Entsorgung an Ihre Kommunalbehörde oder Ihren Händler.

Technische Daten
Name und Modell:  
Stromversorgung:  
Spiegelfläche:   

Vergrößerung:
Abmessungen L x B x H: 
Gewicht:   
Artikel-Nummer:  
EAN-Nummer: 

Garantie- und Reparaturbedingungen
Bitte wenden Sie sich im Garantiefall an Ihr Fachgeschäft oder direkt an die Servicestelle. Sollten Sie das Gerät 
einschicken müssen, geben Sie bitte den Defekt an und legen eine Kopie der Kaufquittung bei. 
Es gelten dabei die folgenden Garantiebedingungen:

1. Auf medisana Produkte wird ab Verkaufsdatum eine Garantie für 3 Jahre gewährt. Das Verkaufsdatum ist 
    im Garantiefall durch Kaufquittung oder Rechnung nachzuweisen.
2. Mängel infolge von Material- oder Fertigungsfehlern werden innerhalb der Garantiezeit kostenlos beseitigt.
3. Durch eine Garantieleistung tritt keine Verlängerung der Garantiezeit, weder für das Gerät noch für aus-
    gewechselte Bauteile, ein.
4. Von der Garantie ausgeschlossen sind:
    a. alle Schäden, die durch unsachgemäße Behandlung, z. B. durch Nichtbeachtung der Gebrauchsan-
        weisung, entstanden sind.
    b. Schäden, die auf Instandsetzung oder Eingriffe durch den Käufer oder unbefugte Dritte zurückzuführen 
        sind.
    c. Transportschäden, die auf dem Weg vom Hersteller zum Verbraucher oder bei der Einsendung an die 
        Servicestelle entstanden sind.
    d. Ersatzteile, die einer normalen Abnutzung unterliegen.
5. Eine Haftung für mittelbare oder unmittelbare Folgeschäden, die durch das Gerät verursacht werden, ist 
    auch dann ausgeschlossen, wenn der Schaden an dem Gerät als ein Garantiefall anerkannt wird. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, DEUTSCHLAND

Die Service-Adresse finden Sie auf dem separaten Beilegeblatt.

• The device must only be used for its intended purpose as described in the instruction manual. 
• Using the device for any other purpose invalidates the warranty.
• Improper use may result in a risk of fire.
• The appliance is not intended for commercial use.
• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, 

sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. 

• Children shall not play with the appliance.
• Do not use the appliance if it shows any signs of damage, if it is not in perfect working order, or if it has been 

dropped or become damp.
• Do not attempt to repair the unit yourself in the event of any defects. Only have repairs carried out by authorised 

service points.
• Do not cover up the appliance when it is switched on. Never use it under blankets or cushions.
• Use the device only in dry rooms, and in no case when bathing or showering.
• Do not use the appliance near petrol or other easily flammable substances.
• Turn the device off after each use and before cleaning it.
• Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

BATTERY SAFETY INFORMATION 
• Do not disassemble batteries!
• Clean the battery and device contacts if necessary before putting in the batteries!
• Remove discharged batteries from the device immediately!
• Increased risk of leakage, avoid contact with skin, eyes and mucous membranes! If battery acid comes in 
  contact with any of these parts, rinse the affected area with copious amounts of fresh water and seek medical 
  attention immediately!
• If a battery has been swallowed seek medical attention immediately!
• Replace all of the batteries simultaneously!
• Only replace with batteries of the same type, never use different types of batteries together or used batteries 
  with new ones!
• Keep the battery compartment well sealed!
• Remove the batteries from the device if it is not going to be used for an extended period!
• Keep batteries out of children‘s reach!
• Do not attempt to recharge these batteries! Danger of explosion!
• Do not short circuit! Danger of explosion!
• Do not throw into a fire! Danger of explosion!
• Keep unused batteries in their packaging away from metal objects in order to prevent short circuiting!

Scope of supply
Please check first of all that the device is complete and is not damaged in any way. In case of doubt, do not use 
the it and contact your dealer or your service centre. The following parts are included:
• 1 medisana LED suction mirror CM 850 
• 3 Batteries 1,5 V, type AAA
• 1 Instruction manual

If you notice any transport damage during unpacking, please contact your dealer without delay. 

Inserting/changing the batteries
Before starting to use the medisana LED suction mirror CM 850, you must insert the 3 batteries (1.5 V, type 
AAA) provided. To do so, remove the cover from battery compartment  5 and insert the batteries provided.
Make sure the polarity is correct. Then close the battery compartment.

Operation
This cosmetic mirror makes your daily facial care routine easier. It provides an illuminated mirror face 1 with  
5-fold magnification.This can be turned into the desired position by adjusting the telescope bracket 3.
The non-dazzle frame lighting 2, comprised of long-life white LEDs, is switched on and off using the on-/off-/
dim-contact area 6. A short touch on the area switches the lighting on or off. To dim the lighting, lay one finger 
onto the on-/off-/dim-contact area 6, until the desired brightness adjustment has been reached. The LEDs are 
changing their brightness depending on the initial level - from maximum brightness to minimum level and after 
putting of the finger and touching the area again - from minimum level to maximum brightness.
The suction cup 4 is characterized by a strong adhesion on all smooth surfaces. Place it at the desired position 
and turn the cup 4 in the „close“ direction (see printing on the housing of the cup). If you want to loose the cup 
4 again, turn it into the „open“ direction and remove it from the surface by pulling on the flap.

Cleaning and maintenance
• Turn the device off each time before you clean it. 
• Do not clean the appliance in the dishwasher.
• Do not immerse the device in water or other fluids. 
• Never use aggressive cleaning agents or stiff brushes. 
• Only clean the device using a soft, slightly damp cloth. Never use alcohol or aggressive detergents. 
• Do not allow any water to get into the unit. 
• Do not use the unit again until it is completely dry.

Disposal
                    This product must not be disposed of together with domestic waste. 
                    All users are obliged to hand in all electrical or electronic devices, regardless of whether or not 
                    they contain toxic substances, at a municipal or commercial collection point so that they can be 
                    disposed of in an environmentally acceptable manner.

                    Please remove the batteries before disposing of the device/unit. Do not dispose of old batteries 
                    with your household waste, but at a battery collection station at a recycling site or in a shop.

                    Consult your municipal authority or your dealer for information about disposal.

Technical specifications
Name and model:  
Voltage supply:  
Mirror face:   

Magnification:
Dimensions L x W x H: 
Weight:   
Item number:  
EAN number: 

Warranty and repair terms
Please contact your dealer or the service centre in case of a claim under the warranty. If you have to return the 
unit, please enclose a copy of your receipt and state what the defect is. 
The following warranty terms apply:

1. The warranty period for medisana products is three years from date of purchase. In case of a warranty 
    claim, the date of purchase has to be proven by means of the sales receipt or invoice.
2. Defects in material or workmanship will be removed free of charge within the warranty period.
3. Repairs under warranty do not extend the warranty period either for the unit or for the replacement parts.
4. The following is excluded under the warranty:
    a. All damage which has arisen due to improper treatment, e.g. non-observance of the user instructions.
    b. All damage which is due to repairs or tampering by the customer or unauthorised third parties.
    c. Damage which has arisen during transport from the manufacturer to the consumer or during transport to 
        the service centre.
    d. Accessories which are subject to normal wear and tear.
5. Liability for direct or indirect consequential losses caused by the unit are excluded even if the damage to the 
    unit is accepted as a warranty claim.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS
          GERMANY

The service centre address is shown on the attached leaflet.

 

WARNUNG
Achten Sie darauf, dass die Verpackungsfolien nicht in die Hände von Kindern  
gelangen! Es besteht Erstickungsgefahr!

medisana LED Saugspiegel CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V Batterien Typ AAA
ca. 16,5 cm Durchmesser 
(Gesamtdurchmesser ca. 19 cm)
5-fach
ca. 20 x 20 x 12 cm
ca. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Die jeweils aktuelle Fassung dieser Gebrauchsanweisung finden Sie unter www.medisana.com

Im Zuge ständiger Produktverbesserungen behalten wir uns technische und 
gestalterische Änderungen vor.
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Gerät und Bedienelemente
1 Spiegelfläche (5-fach vergrößert)
2 Rahmenbeleuchtung
3 Teleskop-Halterung
4 Saugnapf
5 Batteriefach (auf der Rückseite)
6 Ein-/Aus-/Dimm-Kontaktfläche (auf der Rückseite)

Device and controls
1 Mirror face (5x magnification)
2 Frame lighting
3 Telescope bracket 
4 Suction cup
5 Battery compartment (on backside)
6 On-/off-/dim contact area (on backside)

Read the instruction manual carefully before using this device, especially the safety 
instructions, and keep the instruction manual for future use. Should you give this 
device to another person, it is vital that you also pass on these instructions for use.

GB   Safety instructions

WARNING
Please ensure that the polythene packing is kept away from the reach of children! 
Risk of suffocation!

medisana LED suction mirror CM 850
4.5V     , 3 x 1.5V batteries type AAA
approx. 16.5 cm diameter 
(total diameter approx. 19 cm)
5-fold
approx. 20 x 20 x 12 cm
approx. 0.38 kg
88558
40 15588 88558 7

The current version of this instruction manual can be found under www.medisana.com

In accordance with our policy of continual product improvement, we reserve
the right to make technical and optical changes without notice.

ACHTUNG
Prüfen Sie von Zeit zu Zeit, ob der Saugnapf 4 noch sicheren Halt hat und 
befestigen Sie ihn gegebenenfalls neu.

CAUTION
Check if the suction cup 4 still provides secure hold on a regular base. 
Reinstall it if necessary.
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Légende
Spiegazione dei simboli

IMPORTANT   IMPORTANTE  
Le non respect de cette notice peut provoquer de graves 
blessures ou des dommages de l’appareil.
L’inosservanza delle presenti istruzioni può causare ferite 
gravi o danni all’apparecchio.

AVERTISSEMENT   AVVERTENZA
Ces avertissements doivent être respectés afin d’éviter 
d’éventuelles blessures de l’utilisateur.
Attenersi a queste indicazioni di avvertimento per evitare 
che l’utente si ferisca.

ATTENTION   ATTENZIONE
Ces remarques doivent être respectées afin d’éviter 
d’éventuels dommages de l’appareil.
Attenersi a queste indicazioni per evitare danni 
all’apparecchio.

REMARQUE   NOTA
Ces remarques vous donnent des informations supplé-
mentaires utiles pour l’installation ou l’utilisation.
Queste note forniscono ulteriori informazioni utili relative 
all’istallazione o al funzionamento.

N° de lot   Numero LOT

Fabricant   Produttore 

Appareil et éléments de commande
Apparecchio ed elementi per la regolazione

Lisez attentivement le mode d’emploi, et en particulier les consignes de sécurité, avant 
d’utiliser l’appareil. Conservez bien ce mode d’emploi. Vous pourriez en avoir besoin 
par la suite. Lorsque vous remettez l’appareil à un tiers, mettez-lui impérativement ce 
mode d’emploi à disposition.

FR   Consignes de sécurité

• Utilisez l’appareil uniquement comme indiqué dans la notice. 
• Toute autre utilisation annule les droits à la garantie.
• Risque d‘incendie en cas d‘utilisation non conforme.
• L‘appareil n‘est pas conçu pour une utilisation commerciale.
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et plus ainsi que par des personnes dont les ca-

pacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d‘expérience et de connaissance, 
à partir du moment où elles sont surveillées ou qu’on leur a montré comment utiliser l’appareil en toute sécurité 
et qu’elles comprennent les dangers qui en résultent. 

• Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
• N‘utilisez pas l‘appareil : si celui-ci ou le câble est endommagé ; s‘il ne fonctionne pas correctement ; s‘il est 

tombé ; s‘il est humide.
• En cas de dérangements, ne réparez pas l’appareil vous-même, car cela annulerait tout droit à la garantie. 

Adressez-vous au service clientèle agréé pour effectuer les réparations.
• N’utilisez pas l’appareil sous des couvertures ou coussins. Ne le recouvrez en aucun cas durant la marche.
• N‘utilisez l‘appareil que dans des pièces sèches et en aucun cas en prenant une douche ou un bain.
• N‘utilisez pas l‘appareil à proximité de substances très inflammables comme l‘essence.
• Arrêtez l‘appareil après chaque utilisation et avant le nettoyage.
• Le nettoyage et l’entretien de la part de l’utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveil-

lance.

INSTRUCTIONS DE SECURITE RELATIVES AUX PILES 
• Ne désassemblez pas les piles !
• Nettoyez le cas échéant les contacts de l’appareil et des piles avant de placer celles-ci !
• Retirez immédiatement les piles usagées de l‘appareil !
• Danger accru de fuite ! Evitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses ! En cas de contact avec 
  l‘électrolyte, rincez tout de suite les endroits concernés à l‘eau claire en abondance et consultez immédiate-
  ment un médecin !
• En cas d‘ingestion d‘une pile, consultez immédiatement un médecin !
• Remplacez toujours toutes les piles à la fois !
• N‘utilisez que des piles de type identique! N‘utilisez pas simultanément des piles différentes ou des piles 
  ayant déjà été utilisées et des piles neuves !
• Introduisez correctement la pile en faisant attention à la polarité !
• Veillez à ce que le compartiment des piles soit parfaitement fermé !
• Retirez-les de l‘appareil lors d‘une non-utilisation prolongée !
• Conservez les piles hors de portée des enfants !
• Ne rechargez pas les piles ! Risque d‘explosion !
• Ne pas les court-circuiter ! Risque d‘explosion !
• Ne pas les jeter au feu ! Risque d‘explosion !
• Stockez les piles que vous n’utilisez pas dans leur emballage et veillez à ce qu’elles restent éloignées 
  d’objets métalliques afin d’éviter des courts-circuits !

Éléments fournis
Veuillez vérifier si l’appareil est au complet et ne présente aucun dommage. 
En cas de doute, ne faites pas fonctionner l’appareil et renvoyez-le à un point de service après-vente.
La fourniture comprend:
• 1 miroir à ventouse à LEDs medisana CM 850 
• 3 piles 1,5 V, type AAA
• 1 Mode d’emploi

Si vous remarquez lors du déballage un dommage survenu durant le transport, contactez immédiatement votre 
revendeur.

Installer/remplacer les piles
Avant de pouvoir mettre en service le miroir à ventouse CM 850 de medisana, vous devez installer les 3 piles 
fournies (1,5 V type AAA). Retirez le couvercle du compartiment des piles 5 et installez les piles fournies. Veillez 
à la bonne polarité. Refermez le compartiment des piles.

Utilisation
Ce miroir cosmétique facilite vos soins quotidiens du visage. Il offre une surface miroir éclairée 1 avec un gros-
sissement 5 x. Le support télescopique 3 permet de le tourner dans la position souhaitée. L’éclairage du cadre 
sans éblouissement 2, composé de LEDs blancs, peut être allumé ou éteint avec la surface de contact Marche/
Arrêt/Graduation 6 par simple effleurement. Pour varier l’éclairage du cadre, placez votre doigt sur la surface de 
contact MARCHE/ARRÊT/GRAD 6 jusqu’à ce que la luminosité désirée soit atteinte. Les LEDs changent leur 
luminosité de la luminosité maximale à minimale et de la luminosité minimale à maximale après avoir relâché et 
réeffleuré la surface de contact. 
La ventouse 4 se caractérise par une forte adhérence sur toutes les surfaces lisses. Placez-la dans la position 
souhaitée, puis tournez la ventouse 4 vers « Fermé » (voir l’impression sur la ventouse). Si vous voulez déta-
cher à nouveau la ventouse 4, tournez-la d’abord dans le sens « Ouvert », puis retirez-la de la surface à l’aide 
de la languette. 

Nettoyage et entretien
• Arrêtez l‘appareil après chaque utilisation et avant chaque nettoyage. 
• Ne nettoyez pas l‘appareil au lavevaisselle.
• N’immergez pas l’appareil dans l’eau ou d’autres liquides. 
• N’utilisez jamais de produits de nettoyage agressifs ou de brosses dures. 
• Nettoyez votre appareil exclusivement à l’aide d’un chiffon doux, légèrement humide. N’utilisez en aucun cas des 

détergents agressifs ou de l’alcool. 
• L’eau ne doit pas pénétrer dans l’appareil. 
• Attendez que l’appareil soit complètement sec pour le réutiliser.

Elimination de l’appareil
                    Cet appareil ne doit pas être placé avec les ordures ménagères. Chaque consommateur doit 
                    ramener les appareils électriques ou électroniques, qu’ils contiennent des substances nocives ou 
                    non, à un point de collecte de sa commune ou dans le commerce afin de permettre leur 
                    élimination écologique.
                    Retirez la pile avant de jeter l’appareil. Ne mettez pas lespiles usagées à la poubelle, placez-les 
                    avec les déchets spéciaux ou déposez-les dans un point de collecte des piles usagées dans les 
                    commerces spécialisés.

                    Pour plus de renseignements sur l’élimination des déchets, veuillez vous adresser aux services de 
                    votre commune ou bien à votre revendeur.

Caractéristiques techniques
Nom et modèle :  
Alimentation électrique :  
Surface de miroir :   

Grossissement :
Dimensions P x L x H : 
Poids :   
N° d‘article : 
EAN-N° :

Conditions de garantie et de réparation
En cas de recours à la garantie, veuillez vous adresser à votre revendeur spécialisé ou contactez directement le 
service clientèle. S’il est nécessaire d’expédier l’appareil, veuillez indiquer le défaut constaté et joindre une copie 
du justificatif d’achat. Les conditions de garantie sont les suivantes:
1. Une garantie de trois ans à compter de la date d’achat est accordée sur les produits medisana. En cas 
    d’intervention de la garantie, la date d’achat doit être prouvée en présentant le justificatif d’achat ou la 
    facture.
2. Durant la période de garantie, les défauts liés à des erreurs de matériel ou de fabrication sont éliminés 
    gratuitement.
3. Les services effectués sous garantie n’entraînent pas de prolongation de la période de garantie, ni pour 
    l’appareil, ni pour les composants remplacés.
4. Sont exclus de la garantie:
    a. tous les dommages dus à un usage incorrect, par exemple au nonrespect de la notice d’utilisation.
    b. les dommages dus à une remise en état ou des interventions effectuées par l’acheteur ou par de tierces 
        personnes non autorisées.
    c. les dommages survenus durant le transport de l’appareil depuis le site du fabricant jusque chez 
        l’utilisateur ou lors de l’expédition de l’appareil au service clientèle.
    d. les accessoires soumis à une usure normale.
5. Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages consécutifs causés directement ou indirectement 
    par l’appareil, y compris lorsque le dommage survenu sur l’appareil est couvert par la garantie.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, ALLEMAGNE

Vous trouverez l’adresse de service sur la feuille séparée ci-jointe.

• Utilizzare l‘apparecchio esclusivamente per l’impiego previsto come da istruzioni.
• In caso di uso diverso, si estingue qualsiasi diritto di garanzia.
• In caso di uso improprio sussiste il pericolo di incendio.
• L‘apparecchio non è destinato all‘uso commerciale.
• Questo dispositivo può essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni di età e da persone con capacità 

fisiche, sensoriali o mentali ridotte oppure con mancanza di esperienza o conoscenze, purché siano sorvegliati 
o informati a proposito dell‘uso sicuro del dispositivo e comprendano i pericoli derivanti. 

• I bambini non possono giocare con il dispositivo.
• Non utilizzare l‘apparecchio se presenta danni visibili, se non funziona perfettamente, se è caduto per terra o 

se è umido.
• In caso di guasti, non riparare l‘apparecchio personalmente. Far eseguire le riparazioni esclusivamente a cura 

del centro di assistenza autorizzato.
• Non utilizzare l’apparecchio sotto a coperte o cuscini. Non coprire mai l’apparecchio durante il suo funziona-

mento.
• Utilizzare l‘apparecchio solo in luoghi chiusi e asciutti, mai nella vasca da bagno o sotto la doccia.
• Non utilizzare l‘apparecchio in prossimità di benzina o altri materiali facilmente infiammabili.
• Spegnere l‘apparecchio dopo ogni utilizzo e prima di eseguire la pulizia.
• I bambini non possono effettuare la pulizia e la manutenzione utente se non sono sorvegliati.

INDICAZIONI DI SICUREZZA PER LA BATTERIA 
• Non smontare le batterie!
• Se necessario, pulire i contatti delle batterie e dell’apparecchio prima di inserire le batterie!
• Rimuovere immediatamente le batterie esaurite dal dispositivo!
• Elevato rischio di fuoriuscita di liquidi, evitare il contatto con la pelle, gli occhi e le mucose! In caso di contatto 
  con gli acidi delle batterie risciacquare subito i punti interessati con abbondante acqua pulita e consultare 
  subito un medico!
• In caso di ingerimento di una batteria chiamare immediatamente un medico!
• Sostituire sempre tutte le batterie contemporaneamente!
• Impiegare unicamente batterie dello stesso tipo, non utilizzare tipologie diverse oppure batterie usate e nuove 
  insieme!
• Inserire correttamente le batterie, prestare attenzione alla polarità!
• Il vano batteria deve essere ben chiuso!
• In caso di lungo periodo di inutilizzo, rimuovere le batterie dal dispositivo!
• Tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini!
• Non ricaricare le batterie! Pericolo di esplosione!
• Non cortocircuitare! Pericolo di esplosione!
• Non gettare nel fuoco! Pericolo di esplosione!
• Tenere le batterie non utilizzate nella confezione e lontano da oggetti metallici, in modo da evitare 
  cortocircuiti!

Materiale in dotazione
Verificare in primo luogo che l’apparecchio sia completo e che non vi siano segni di danni. In caso di dubbi non 
mettere in funzione l’apparecchio e inviarlo al centro di assistenza. Il materiale consegnato consta di:
• 1 specchio aspirante LED CM 850 di medisana 
• 3 batterie da 1,5 V, di tipo AAA
• 1 libretto di istruzioni per l’uso

In caso di danneggiamenti dovuti al trasporto, mettersi immediatamente in contatto con il proprio rivenditore.

Introduzione/sostituzione delle batterie
Prima di poter utilizzare lo specchio aspirante CM 850 di medisana si devono inserire le 3 batterie fornite (1,5 
V di tipo AAA). Rimuovere il coperchio del vano batterie 5 e inserire le batterie fornite. Fare attenzione alla 
polarità. Richiudere il vano batterie

Utilizzo
Questo specchio cosmetico facilita la cura giornaliera del viso. Offre una superficie illuminata 1 con un ing-
randimento di 5 volte. Esso può essere girato nella posizione desiderata grazie al supporto telescopico 3. 
L’illuminazione della cornice antiabbaglio 2, composta da LED bianchi, può essere attivata o disattivata premen-
do brevemente i tasti on/off/dimmer 6. Per graduare la luminosità dell’illuminazione della cornice, posizionare 
il dito sul tasto on/off/dimmer 6 finché non si ottiene l’impostazione della luminosità desiderata.  I LED modifi-
cano la loro luminosità in base alla situazione di partenza, passando dalla massima luminosità all’impostazione 
minima e dopo il rilascio e il nuovo tocco si passa di nuovo dall’impostazione minima alla massima luminosità. 
La ventosa 4 si contraddistingue per la forte adesione su tutte le superfici lisce. Posizionare la ventosa 4 sul 
punto desiderato e ruotarla in direzione di “close” (si veda la dicitura sulla ventosa). Se si desidera staccare di 
nuovo la ventosa 4 dalla superficie, girarla in direzione di “open” e poi tirarla aiutandosi con la linguetta. 

Pulizia e manutenzione
• Spegnere l‘apparecchio prima di pulirla. 
• Non lavare l‘apparecchio in lavastoviglie. 
• Non immergere l’apparecchio in acqua o in altri liquidi. 
• Non impiegare mai detergenti aggressivi o spazzole dure.
• Pulire il dispositivo solo con un panno morbido leggermente inumidito. Non utilizzare mai detergenti aggressivi 

o alcol. 
• Accertarsi che non penetri acqua nell’apparecchio. 
• Utilizzare nuovamente l‘apparecchio solo se è completamente asciutto.

Smaltimento
                   L‘apparecchio non può essere smaltito insieme ai rifiuti domestici.
                   Ogni utilizzatore ha l‘obbligo di gettare tutte le apparecchiature elettroniche o elettriche, contenenti 
                   o prive di sostanze nocive, presso un punto di raccolta della propria città o di un rivenditore 
                   specializzato, in modo che vengano smaltite nel rispetto dell‘ambiente.
                   Togliere le pile prima di smaltire lo strumento. Non gettare le pile esaurite nei rifiuti domestici, ma 
                   nei rifiuti speciali o in una stazione di raccolta pile presso i rivenditori specializzati.

                   Per lo smaltimento rivolgersi alle autorità comunali o al proprio rivenditore.

Dati tecnici
Nome e modello:  
Alimentazione elettrica:  
Superficie dello specchio:   

Ingrandimento:
Dimensioni L x P x A: 
Peso:   
Codice articolo:  
Codice EAN: 

Condizioni di garanzia e di riparazione
In caso di garanzia, contattare il vostro rivenditore di fiducia o direttamente il centro di assistenza. Se dovesse 
essere necessario spedire l’apparecchio, specificare il guasto e allegare una copia della ricevuta di acquisto.
Valgono le seguenti condizioni di garanzia:
1. I prodotti medisana hanno una garanzia di tre anni a partire dalla data di vendita. La data di acquisto 
    deve essere comprovata in caso di garanzia dalla ricevuta di acquisto o dalla fattura.
2. Durante il periodo di garanzia, i guasti dovuti a difetti di materiale o di lavorazione vengono eliminati 
    gratuitamente.
3. Una prestazione di garanzia non da diritto al prolungamento del periodo di garanzia, né per l’apparecchio 
    né per i componenti sostituiti.
4. La garanzia non include:
    a. tutti i danni risultanti da uso improprio, ad esempio dall’inosservanza delle istruzioni d’uso,
    b. i danni riconducibili a manutenzione o ad interventi effettuati dall’acquirente o da terzi non autorizzati,
    c. danni di trasporto verificati durante il trasporto dal produttore al consumatore o durante l’invio al servizio 
        clienti,
    d. gli accessori soggetti a normale usura.
5. È altresì esclusa qualsiasi responsabilità per danni secondari diretti o indiretti causati dall’apparecchio 
    anche se il danno all’apparecchio viene riconosciuto come caso di garanzia. 
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L’indirizzo dei centri assistenza è disponibile in una scheda separata in allegato.

 

AVERTISSEMENT
Veillez à garder les films d’em-ballage hors de portée des enfant !
Ils risqueraient de s’étouffer !

medisana Miroir à ventouse à LEDs CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V piles (type AAA)
env. 16,5 cm de diamètre 
(diamètre total env. 19 cm)
5 x
env. 20 x 20 x 12 cm
env. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

La dernière version de ce mode d’emploi est disponible sur le site www.medisana.com

Dans le cadre du travail continu d’amélioration des produits, nous nous réservons le droit 
de procéder à des modifications techniques et de design.

1

3

4

2

6

5

Appareil et éléments de commande
1 Zone du miroir (grossissement 5 x)
2 Éclairage du cadre
3 Support télescopique
4 Ventouse
5 Compartiment des piles (à l’arrière)
6 Zone de contact Marche/Arrêt/Graduation (au dos)

Apparecchio ed elementi per la regolazione
1 Superficie dello specchio (ingrandimento di 5 volte)
2 Illuminazione della cornice dello specchio
3 Supporto telescopico
4 Ventosa
5 Vano batterie (sul retro)
6 Superficie di contatto on/off/dimmer (sul retro)

Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni per l’uso, soprat-
tutto le indicazioni di sicurezza, e conservare le istruzioni per l’uso per gli impieghi 
successivi. Se l’apparecchio viene ceduto a terzi, allegare sempre anche queste 
istruzioni per l’uso.

IT     Norme di sicurezza

AVVERTENZA
Assicurarsi che i sacchetti d’imballaggio non siano alla portata dei bambini. 
Pericolo di soffocamento!

medisana Specchio aspirante LED CM 850
4.5V     , 3 x 1.5V batterie (tipo AAA)
ca. 16,5 cm di diametro 
(diametro totale ca. 19 cm)
x 5
ca. 20 x 20 x 12 cm
ca. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

La versione attuale di queste istruzioni per l’uso si trova all’indirizzo: www.medisana.com

Alla luce dei costanti miglioramenti dei prodotti, ci riserviamo la facoltà di
apportare qualsiasi modifica tecnica e strutturale.

ATTENTION
Vérifiez de temps en temps si la ventouse 4 est encore bien fixée et 
fixez-la à nouveau si nécessaire.

ATTENZIONE
Controllare di tanto in tanto se la ventosa 4 ha ancora un buon contatto e 
all’occorrenza fissarla nuovamente.

Mode d’emploi
Istruzioni per l’uso

Miroir à ventouse à LEDs CM 850
Specchio aspirante LED CM 850



ES/PT/NL/FI

ES
PT

Instrucciones de manejo
Manual de instruções

Espejo LED con ventosa CM 850
Espelho com ventosa e LED CM 850

Leyenda 
Descrição dos símbolos 

IMPORTANTE    
Si no se respetan estas instrucciones se pueden producir 
graves lesiones o daños en el aparato. O incumprimento 
destas instruções pode causar lesões graves ou danos no 
aparelho.

ADVERTENCIA   AVISO     
Las indicaciones de advertencia se deben respetar para 
evitar la posibilidad de que el usuario sufra lesiones. Es-
tas indicações de aviso têm de ser cumpridas para evitar 
possíveis lesões do utilizador.

ATENCIÓN   ATENÇÃO  
Estas indicaciones se deben respetar para evitar posibles 
daños en el aparato.
Estas indicações têm de ser cumpridas para evitar possí-
veis danos no aparelho.

NOTA     
Estas indicaciones le ofrecen información adicional que le 
resultará útil para la instalación y para el funcionamiento. 
Estas notas fornecem informações adi-cionais úteis para 
a instalação ou a operação.

Número de LOTE   Número de LOTE  

Fabricante

Aparato y elementos de mando
Aparelho e elementos de comando

Antes de utilizar el aparato, lea detenidamente las instrucciones de manejo, especial-
mente las indicaciones de seguridad; guarde estas instrucciones para su consulta 
posterior. Si cede el aparato a terceras personas, entregue también estas instruc-
ciones de manejo.

ES   Indicaciones de seguridad

• Utilice el aparato sólo para el fin indicado en las instrucciones de uso. 
• En caso de usarlo para fines distintos a los indicados se extinguirá el derecho de garantía.
• Peligro de incendio debido a un uso indebido.
• El aparato no está concebido para un uso comercial.
• Este equipo lo pueden emplear niños a partir de 8 años, personas con minusvalías físicas, sensoriales o me-

tales o personas sin experiencia ni conocimientos, siempre que estén bajo supervisión o se les haya mostrado 
el funcionamiento del dispositivo y se les hayan indicado claramente los posibles riesgos. 

• Los niños no podrán jugar con el dispositivo.
• No utilice el aparato si presenta daños visibles, si no funciona correctamente o si se ha caído al suelo o está 

húmedo.
• En caso de fallos, no intente reparar el dispositivo. Hágalo reparar únicamente por el servicio técnico autoriz-

ado.
• No utilice el aparato debajo de cobertores o cojines. No cubra jamás el aparato mientras se encuentra en 

funcionamiento.
• Utilice el aparato únicamente en espacios interiores secos, nunca cuando se esté bañando o duchando.
• No utilice el aparato en las proximidades de la gasolina u otras sustancias fácilmente inflamables.
• Apague siempre el aparato después de haberlo utilizado y antes de limpiarlo.
• Los niños no podrán limpiar ni poner a punto el dispositivo sin supervisión.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD SOBRE LAS PILAS 
• ¡No desmonte las baterías!
• ¡Limpie los contactos de las pilas y del dispositivo antes de colocar las pilas!
• Retire inmediatamente las baterías descargadas!
• ¡Peligro elevado de fuga del líquido; evite el contacto con la piel, los ojos y las mucosas!
  ¡En caso de contacto con el ácido de las baterías, lave inmediatamente las zonas afectadas con agua limpia
  y abundante y vaya de inmediato al médico!
• ¡En el caso de que alguien se tragara una batería, habría que ir inmediatamente al médico!
• ¡Cambie siempre todas las baterías al mismo tiempo!
• ¡Utilice solo baterías del mismo tipo, no use tipos diferentes o mezcle baterías viejas y nuevas!
• ¡Coloque las baterías de forma correcta teniendo en cuenta la polaridad!
• ¡Mantenga bien cerrado el compartimento de las pilas!
• ¡Retire las baterías del aparato, si no lo va a utilizar durante un tiempo!
• ¡Mantenga las baterías fuera del alcance de los niños!
• ¡No vuelva a cargar las baterías! ¡Peligro de explosión!
• ¡No las ponga en cortocircuito! ¡Peligro de explosión!
• ¡No las tire al fuego! ¡Peligro de explosión!
• ¡Guarde las pilas sin usar en el envase y no en la cercanía de objetos metálicos, para así evitar un corto-
  circuito!

Volumen de suministros
Compruebe primero si el aparato está completo y si no presenta daño alguno. En caso de dudas, no ponga el 
aparato en funcionamiento y envíelo a un punto de atención al cliente.
El volumen de entrega comprende:
• 1 espejo LED con ventosa CM 850 de medisana 
• 3 pilas 1,5 V, tipo AAA
• 1 manual de instrucciones

Si al desembalar observara algún daño causado durante el transporte, póngase inmediatamente en contacto 
con el comerciante.

Colocar/cambiar las pilas
Antes de poder utilizar el espejo con ventosa CM 850 de medisana, tiene que colocar las 3 pilas (1,5 V tipo 
AAA) adjuntas. Saque la tapa del compartimento para las pilas 5 e introduzca las pilas adjuntas. Controle que 
la polaridad sea correcta. Vuelva a cerrar el compartimento.

Manejo
Este espejo cosmético le facilita el cuidado diario de su cutis. Ofrece una superficie iluminada 1 con una amp-
liación 5-ple. Con el soporte telescópico 3 puede girar el espejo a la posición deseada. La iluminación antides-
lumbrante del marco 2, elaborada con LEDs blancos, se enciende o apaga pulsando brevemente la superficie 
de contacto 6 para encendido/apagado/regulación de la intensidad. Para regular la intensidad de la iluminación 
del marco ponga el dedo encima de la superficie de contacto 6 para encendido/apagado/regulación de la in-
tensidad, hasta alcanzar la intensidad deseada. Los LEDs cambian el brillo dependiendo del estado de partida, 
desde brillo máximo a mínimo y después de soltar y volver a tocar de brillo mínimo a máximo. 
La ventosa 4 tiene una gran adherencia sobre superficies lisas. Coloque la ventosa 4 en el lugar deseado y 
gírela en dirección «close» (véase impresión sobre la ventosa). Si desea soltar de nuevo la ventosa 4 gire en 
dirección «open» y retírela después de la superficie utilizando la pestaña. 

Limpieza y cuidado
• Apague siempre el aparato cuando vaya a limpiarlo. 
• No limpie el aparato en el lavavajillas. 
• No sumerja el aparato en agua o en cualquier otra sustancia líquida. 
• No utilice nunca productos de limpieza agresivos o cepillos bastos.
• Limpie el espejo únicamente con un paño suave y ligeramente humedecido. No utilice bajo ningún concepto un 

medio de limpieza afilado ni alcohol.  
• No debe penetrar agua en el aparato.
• Vuelva a utilizar el aparato una vez esté completamente seco.

Eliminación
                    Este aparato no se debe eliminar por medio de la recogida de basuras doméstica. 
                    Todos los usuarios están obligados a entregar todos los aparatos eléctricos o electrónicos, 
                    independientemente de si contienen substancias dañinas o no, en un punto de recogida de su                     
                    ciudad o en el comercio especializado, para que puedan ser eliminados sin dañar el medio 
                    ambiente.
                    Retire las pilas antes de deshacerse del aparato.
                    No arroje las pilas usadas a la basura sino al contenedor de residuos especiales, o deposítelas en 
                    los recolectores de pilas de los comercios especializados.

                    Para más información sobre cómo deshacerse de su aparato, diríjase a su ayuntamiento o a su 
                    establecimiento especializado.

Datos Tècnicos
Nombre y modelo:  
Suministro de tensión:  
Superficie de espejo:   

Ampliación:
Medidad (L x A x A): 
Peso:   
N° de articolo:  
EAN-N°: 

Condiciones de garantía y reparación
Le rogamos consulte con su distribuidor especializado o directamente con el centro de servicio técnico en  aso 
de una reclamación. Si tuviera que remitirnos el dispositivo, le rogamos indique el defecto y adjunte una copia 
del recibo de compra. En este caso, se aplicarán las siguientes con-diciones de garantía:
1. Con relación a los productos de medisana, se ofrece una garantía por un período de tres años a partir de 
    la fecha de compra. En caso de una reclamación, la fecha de compra debe probarse mediante el recibo de 
    compra o la factura.
2. Los defectos de material o de fabricación se eliminarán de forma gratuita dentro del período de garantía.
3. La aplicación de la garantía no conlleva una extensión del período de garantía, ni con respecto al 
    dispositivo ni con respecto a los componentes sustituidos.
4. Esta garantía no cubre:
    a. todos los daños causados por abuso, por ej. por incumplimiento del manual de uso;
    b. los daños debidos a reparaciones o intervenciones por parte del comprador o terceros no autorizados;
    c. los daños de transporte causados durante el transporte del domicilio del fabricante al consumidor o 
        durante el envío al servicio técnico;
    d. accesorios sometidos a un desgaste normal.
5. Se excluye cualquier responsabilidad por los daños directos o indirectos causados por el dispositivo, 
    aunque el daño en el dispositivo haya sido considerado como una reclamación justificada.
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Encontrará la dirección del centro de servicio en la hoja informativa adjunta.

• Utilize o aparelho apenas de acordo com as prescrições das instruções de utilização.
• Em caso de utilização não adequada, o direito à garantia perde a sua validade.
• Em caso de uma utilização incorreta existe perigo de incêndio.
• O aparelho não se destina ao uso comercial.
• Este aparelho não pode ser utilizado por crianças a partir de 8 anos de idade e por pessoas com capacidades 

físicas, sensoriais ou mentais limitadas ou com falta de experiência e conhecimento, desde que vigiadas ou 
que tenham sido instruídas sobre o uso do aparelho com segurança e, consequentemente, entendam o fun-
cionamento do mesmo. 

• As crianças não podem brincar com o aparelho.
• Não utilize o aparelho se este ou o cabo apresentarem danos visíveis, o aparelho não funcionar corretamente, 

se tiver caído ou estiver húmido.
• Em caso de avaria, não repare o aparelho por iniciativa própria. As reparações apenas devem ser efectuadas 

pelo centro de assistência autorizado.
• Não utilize o aparelho debaixo de cobertores ou almofadas. Nunca cubra o aparelho enquanto estiver em 

funcionamento.
• Utilize o aparelho apenas em espaços secos e nunca o utilize quando toma banho ou duche.
• Não utilize o aparelho na proximidade de gasolina ou de outras substâncias facilmente inflamáveis.
• Desligue o aparelho após cada utilização e antes da limpeza.
• A limpeza e manutenção não podem ser executadas por crianças sem supervisão.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA SOBRE AS PILHAS 
• Não abra as pilhas!
• Eventualmente, limpar os contactos da bateria e do aparelho antes da inserção!
• Remova imediatamente as pilhas gastas do aparelho!
• Elevado perigo de pilhas babadas, evite o contacto com a pele, olhos e mucosas! No caso de contacto com 
  ácido das pilhas, lave o local com água potável abundante e consulte imediatamente um médico!
• Se a pilha foi engolida, consulte imediatamente um médico!
• Troque todas as pilhas em conjunto!
• Utilize pilhas do mesmo tipo, não utilize pilhas de diferentes tipos ou pilhas novas e gastas umas com as 
  outras!
• Coloque correctamente as pilhas, atenção à polaridade!
• Mantenha o compartimento das pilhas bem fechado! 
• No caso de não utilização prolongada, remova as pilhas do aparelho!
• Mantenha as pilhas afastadas das crianças!
• Não volte a carregar as pilhas! Existe perigo de explosão!
• Não conecte as pilhas em curto-circuito! Existe perigo de explosão!
• Não coloque as pilhas no fogo! Existe perigo de explosão!
• Guarde as pilhas não utilizadas na embalagem e não na proximidade de objectos metálicos para evitar um 
  curto-circuito!

Material fornecido
Por favor, em primeiro lugar, verifique se o aparelho está completo e não apresenta qualquer dano. Em caso de 
dúvida, não coloque o aparelho em funcionamento e consulte o seu revendedor ou o seu centro de assistência.
Do volume de fornecimento fazem parte:
• 1 espelho com ventosa e LED medisana CM 850 
• 3 pilhas de 1,5 V, tipo AAA
• 1 manual de instruções

Se, durante o desembalamento, verificar danos devido ao transporte, por favor, entre imediatamente em con-
tacto com o seu revendedor.

Colocar/trocar as pilhas
Antes de poder colocar o espelho com ventosa medisana CM 850 em funcionamento, tem de inserir as 3 pil-
has incluídas (1,5 V, tipo AAA). Remova a tampa do compartimento de pilhas 5 e insira as pilhas fornecidas. 
Tenha em atenção a polaridade das pilhas. Feche novamente o compartimento de pilhas.

Utilização
Este espelho de maquilhagem facilita o cuidado facial diário. Ele oferece uma superfície espelhada iluminada 1 
com ampliação de 5 vezes. Além disso, o espelho permite ser colocado na posição desejada por meio do supor-
te telescópico 3. A iluminação da moldura anti-ofuscante 2, composta de LEDs brancos, pode ser facilmente 
ligada e desligada com um breve toque na superfície de contato para ligar/desligar/regular a intensidade da luz 
6. Para diminuir a iluminação da moldura, coloque o dedo na superfície de contato para ligar/desligar/regular 
a intensidade da luz 6 até que intensidade desejada da luz seja alcançada. Dependendo do estado inicial, a 
intensidade do brilho dos LEDs mudam desde o brilho máximo até a intensidade mínima, e após retirar o dedo 
e tocar outra vez na superfície, a intensidade muda da configuração mínima para o brilho máximo. 
A ventosa 4 é caracterizada por uma forte adesão em todas as superfícies lisas. Coloque-a na posição deseja-
da e, em seguida, vire a ventosa 4 na direção “close” (consulte a impressão na ventosa). Se quiser soltar a 
ventosa 4, primeiro gire-a na direção de “open” e solte-a da superfície com a ajuda da patilha. 

Limpeza e manutençao
• Desligue o aparelho antes de cada limpeza. 
• Não lave o aparelho na máquina de lavar loiça. 
• Nunca mergulhe o aparelho em água ou outros líquidos. 
• Nunca utilize agentes de limpeza agressivos ou escovas fortes. 
• Limpe o aparelho apenas com um pano macio e ligeiramente húmido. Nunca use detergentes agressivos ou 

álcool.  
• A água não pode penetrar no aparelho. 
• Volte a utilizar o aparelho apenas quando este estiver completamente seco.

Indicações sobre a eliminação
                    Este aparelho não pode ser eliminado em conjunto com o lixo doméstico.
                    Cada consumidor tem o dever de entregar qualquer aparelho eléctrico ou electrónico com ou sem 
                    substâncias nocivas nos postos de recolha públicos da sua cidade ou no seu revendedor 
                    especializado, para que possam ser eliminados ecologicamente.
                    Antes de eliminar o aparelho, remova as pilhas.
                    Não elimine as pilhas vazias através do lixo doméstico, mas entregueas nos postos de recolha 
                    especiais para pilhas ou coloqueas no pilhão.
                    Para mais informações sobre as formas de descarte, contacte as autoridades locais ou o 
                    seu revendedor.

Dados técnicos
Nome e modelo:  
Alimentação:  
Superfície do espelho:   

Ampliação:
Dimensões C x L x A: 
Peso:   
Número de artigo:  
Número EAN:

Garantia e condições de reparação
Por favor, em caso de garantia, contacte o seu revendedor specializado ou directamente o centro de assistên-
cia. Se for necessário enviar o aparelho, por favor, envie o aparelho indicando a avaria e acompanhado de  
ma cópia do recibo de compra. Em caso de garantia aplicam-se as seguintes condições:
1. Aos produtos medisana concedemos uma garantia de três anos a partir da data de compra. 
    Em caso de garantia, a data de compra tem de ser comprovada através do recibo de compra ou factura.
2. As deficiências devido a erros de material ou de fabricação são eliminadas gratuitamente dentro do prazo 
    de garantia.
3. Após um serviço de garantia, o prazo da garantia não é prolongado, nem para o aparelho nem para as 
    peças substituídas.
4. A garantia exclui:
    a. todos os danos resultantes de manuseamento inadequado como, p.ex., devido ao não cumprimento do 
        manual de instruções.
    b. danos resultantes de reparações ou intervenções pelo comprador ou por terceiros não autorizados.
    c. danos de transporte resultantes do percurso entre o fabricante e o  consumidor ou durante o envio para  
        o serviço de assistência a clientes.
    d. componentes exteriores sujeitos a um desgaste normal.
5. Não nos responsabilizamos por danos consequentes directos ou indirectos que são causados pelo aparelho 
    mesmo quando o dano no aparelho é reconhecido como um caso de garantia.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, Alemanha

Pode consultar o endereço do centro de assistência na folha anexada em separado.

ADVERTENCIA
¡Asegúrese de que los plásticos de embalaje no caigan en manos de niños! 
¡Existe el peligro de asfixia!

medisana Espejo LED con ventosa CM 850
4,5V     , 3 pilas de 1,5 V y del tipo AAA
aprox. 16,5 cm de diámetro 
(diámetro total aprox. 19 cm)
5-ple
aprox. 20 x 20 x 12 cm
aprox. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

En www.medisana.com encontrará la versión más actual de estas instrucciones de uso.

Con vistas a mejoras de la calidad del producto, nos reservamos el derecho de 
introducir modificaciones técnicas y de diseño.

1

3

4

2

6

5

Aparato y elementos de mando
1 superficie del espejo (ampliación 5-ple)
2 iluminación del marco
3 soporte telescópico
4 ventosa
5 compartimento para pilas (en el dorso)
6 superficie de contacto para encendido/apagado/regulación 
     de la intensidad (en el dorso)

Aparelho e elementos de comando
1 Superfície espelhada (ampliada 5 vezes)
2 Iluminação da moldura
3 Suporte telescópico
4 Ventosa
5 Compartimento de pilhas (na parte traseira)
6 Superfície de contacto para ligar/desligar/regular a intensidade 
     da luz (na parte traseira)

Antes de utilizar o aparelho, leia atentamente o manual de instru-ções, em especial 
as indicações de segurança e guarde-o para uma utilização posterior.
Se entregar o aparelho a terceiros, faculte também este manual de instruções.

PT   Instruções de segurança

AVISO
Tenha atenção para que as películas da embalagem não se tornem brincadeiras 
para crianças. Existe perigo de asfixia!

Espelho com ventosa e LED medisana CM 850
4.5V     , 3 pilhas 1,5 V do tipo AAA
aproximadamente 16,5 cm de diâmetro 
(diâmetro total de aproximadamente 19 cm)
5 vezes
aproximadamente 20 x 20 x 12 cm
aproximadamente 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

A respetiva versão atual deste manual de utilização pode ser consultada em www.medisana.com

Devido aos constantes melhoramentos do produto, reservamos o direito a proceder a 
alterações técnicas e estéticas.

ATENCIÓN
Compruebe de vez en cuando que la ventosa 4 esté firmemente asentada y  
vuelva a fijarla si fuese necesario.

ATENÇÃO
Verifique de regularmente se a ventosa 4 ainda possui uma aderência segura e, 
se necessário, fixe-a novamente.

88558  08/2021  Ver. 1.5
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Gebruiksaanwijzing
Käyttöohje

Spiegel met ledverlichting en zuignap CM 850
LED imukuppipeili CM 850

Verklaring van de symbolen 
Kuvan selitys 

BELANGRIJK   TÄRKEÄÄ  
Het niet naleven van deze instructie kan zware verwon-
dingen of schade aan het toestel veroorzaken.
Näiden ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa 
loukkaantumisen tai laitteen vaurioitumisen.

WAARSCHUWING   VAROITUS  
Deze waarschuwingen moeten in acht genomen worden 
om mogelijk letsel van de gebruiker te
verhinderen. Noudata näitä varoitusohjeita niin voit estää 
käyttäjän mahdollisen loukkaantumisen.

OPGELET   HUOMIO
Deze aanwijzingen moeten in acht genomen worden om 
mogelijke schade aan het toestel te verhinderen.
Noudata näitä ohjeita niin voit estää laitteen mahdollisen 
vaurioitumisen.

AANWIJZING   OHJE  
Deze aanwijzingen geven u nuttige bijkomende informatie 
bij de installatie of het gebruik.
Näistä ohjeista saat hyödyllistä tietoa asennusta ja käyttöä 
koskien.

LOT-nummer   LOT-numero

Producent   Laatija

Toestel en bedieningselementen
Laite ja käyttölaitteet

Lees de gebruiksaanwijzing, in het bijzonder de veiligheidsinstructies, zorvuldig 
door voordat u het apparaat gebruikt en bewaar de gebruiksaanwijzing voor verder 
gebruik. Als u het toestel aan derden doorgeeft, geef dan deze gebruiksaanwijzing  
absoluut mee.

NL    Veiligheidsinstructies

• Gebruik het apparaat alleen als bedoeld in deze gebruiksaanwijzing. 
• Als u het toestel aan zijn eigenlijke bedoeling onttrekt vervalt uw recht op garantie.
• Bij niet-correct gebruik bestaat brandgevaar.
• Het toestel is niet bestemd voor commercieel gebruik.
• Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen vanaf de leeftijd van 8 jaar, alsook door mensen met een fysieke, 

sensorische of mentale beperking, of mensen met gebrek aan kennis of ervaring, op voorwaarde dat zij onder 
supervisie staan of dat zij behoorlijk worden geïnformeerd over het veilige gebruik van het toestel en zij de 
daaruit voorvloeiende mogelijke gevaren begrijpen. 

• Dit toestel is géén speelgoed.
• Gebruik het toestel niet als er schade aan toestel of kabel zichtbaar is, als het toestel niet perfect functioneert, 

als het gevallen of vochtig geworden is.
• In geval van storingen repareert u het apparaat niet zelf. Laat u reparaties alleen door de erkende servicedienst 

uitvoeren.
• Gebruik het apparaat niet onder dekens of kussens. Dek het tijdens gebruik in geen geval af.
• Gebruik het apparaat alleen in droge binnenruimtes, in geen geval tijdens baden of douchen.
• Gebruik het toestel niet in de buurt van benzine of andere licht ontvlambare stoffen.
• Schakel het apparaat na elk gebruik en voor reiniging uit.
• Kinderen mogen het toestel niet schoonmaken of onderhouden, wanneer ze niet onder supervisie staan.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN T.A.V. DE BATTERIJ 
• Batterien niet uit elkaar halen!
• Batterij- en toestelcontacten voor het plaatsen van de batterijen indien nodig reinigen!
• Lege batterijen onmiddellijk uit het toestel verwijderen!
• Verhoogd uitloopgevaar, contact met huid, ogen en slijmhuid vermijden! Bij contact met accuzuur de 
  betreffende plaatsen onmiddellijk met overvloedig helder water spoelen en onmiddellijk een arts opzoeken!
• Mocht er een batterij ingeslikt zijn, dan moet onmiddellijk een arts opgezocht worden!
• Altijd alle batterijen tegelijk vervangen!
• Alleen batterijen van hetzelfde type gebruiken, geen verschillende types of gebruikte en nieuwe batterijen 
  door elkaar gebruiken! 
• Plaats de batterijen correct, neem de polariteit in acht!
• Houd het batterijvak goed gesloten!
• Verwijder de betterij wanneer het toestel langdurig niet wordt gebruikt.
• Batterijen uit de buurt van kinderen houden!
• Batterijen niet heropladen! Er bestaat explosiegevaar!
• Niet kortsluiten! Er bestaat explosiegevaar!
• Niet in het vuur werpen! Er bestaat explosiegevaar!
• Bewaar ongebruikte batterijen in de verpakking en niet in de buurt van metalen voorwerpen om een 
  kortsluiting te vermijden!

Levering
Gelieve eerst te controleren of het instrument volledig is en volledig vrij van beschadigingen is. In geval van  
twijfel neemt u het toestel niet in bedrijf en neemt u contact op met uw handelaar of uw servicepunt. 
Bij de levering horen:
• 1 medisana spiegel met ledverlichting en zuignap CM 850 
• 3 batterijen 1,5 V type AAA
• 1 gebruiksaanwijzing

Indien u tijdens het uitpakken transportschade constateert, neem dan direct contact op met uw leverancier.

Batterijen plaatsen/vervangen
Voor u de medisana spiegel met zuignap CM 850 in gebruik kunt nemen, dient u de 3 meegeleverde batterijen 
(1,5 V type AAA) te plaatsen.  Verwijder de deksel van het batterijvak 5 en plaats de meegeleverde batterijen 
erin. Let er daarbij op dat de polen op de juiste wijze worden geplaatst. Sluit het batterijvak weer.

Bediening
Met deze cosmeticaspiegel kunt u dagelijks eenvoudig uw gezicht verzorgen. De verlichte spiegel 1 vergroot 
5 keer. Met de telescoophouder 3 kan hij in de gewenste positie worden gedraaid. De niet-verblindende ver-
lichting langs de rand 2, bestaande uit witte ledlampen, kunt u aan- en uitschakelen door het contactvlak 6 
kort aan te raken. U kunt de verlichting dimmen door het contactvlak 6 net zo lang aan te raken tot de gewenste 
intensiteit is bereikt. De ledlampen veranderen van intensiteit, afhankelijk van de beginstand, van de maximale 
tot de minimale stand. Nadat het contactvlak is losgelaten en opnieuw wordt aangeraakt, verandert de intensiteit 
van de minimale tot de maximale stand. 
De zuignap 4 hecht zich sterk op alle gladde oppervlakken. Plaats de zuignap 4 op de gewenste plaats en 
draai hem in de richting „close“ (zie opdruk op de zuignap). Wanneer u de zuignap 4 weer los wilt halen, draait 
u hem eerst in de richting „open“ en trekt u hem vervolgens met behulp van het lipje van het oppervlak af. 

Reiniging en onderhoud
• Schakel het apparaat voor elke reiniging uit. 
• Reinig het toestel niet in de afwasmachine. 
• Dompel het instrument niet onder in water of andere vloeistoffen. 
• Gebruik nooit agressieve schoonmaakmiddelen of harde borstels.
• Maak het toestel schoon met een zachte, licht vochtige doek. Gebruik in geen geval bijtende reinigingsmiddelen 

of alcohol.   
• Er mag geen water binnendringen in het instrument.
• Gebruik het toestel pas opnieuw als het helemaal droog is.

Afvalbeheer
                    Dit apparaat mag niet samen met het huishoudelijk afval worden aangeboden. Iedere consument 
                    is verplicht, alle elektrische of elektronische apparaten, ongeacht of die schadelijke stoffen 
                    bevatten of niet, bij een milieudepot in zijn stad of bij de handelaar af te geven, zodat ze op een 
                    milieuvriendelijke manier kunnen worden verwijderd.

                    Haal de batterijen uit het apparaat voordat u het apparaat verwijdert. Gooi gebruikte batterijen niet 
                    bij het huisvuil, maar breng deze naar de daarvoor bestemde afvalverwerking of lever deze in bij 
                    een speciaal daarvoor bestemd inzamelstation bij de supermarkt of elektrawinkelier.

                    Wendt u zich betreffende het afvalbeheer tot uw gemeente of handelaar.

Technische specificaties
Benaming en model:  
Voeding:  
Spiegelvlak:   

Vergroting:
Afmetingen (LxBxH): 
Gewicht:   
Art.-nr.:  
EAN Nr.: 

Garantie en reparatievoorwaarden
Wendt u zich voor garantiegevallen altijd tot uw leverancier of tot onze klantendienst. Moet u het apparaat op-
sturen, stuur het dan samen met de klacht en een kopie van de aankoopbon naar onze klantendienst.
Voor garantie gelden de volgende voorwaarden:
1. Voor de producten van medisana geldt een garantietermijn van drie jaar vanaf de datum van aankoop. 
    Deze kan door middel van de verkoopbon of factuur worden aangetoond.
2. Alle klachten, die het gevolg zijn van materiaal- en/of fabricagefouten worden binnen de garantietermijn 
    kosteloos verholpen.
3. Een geval van garantie leidt niet tot automatische verlenging van de garantietermijn, noch voor het apparaat 
    zelf noch voor de vervangbare onderdelen.
4. Uitgesloten van garantie zijn:
    a. Alle schade die ontstaan is door ondeskundige behandeling, b.v. het niet op de juiste wijze volgen van de 
        gebruiksaanwijzing.
    b. Beschadigingen, die zijn ontstaan door reparaties door de koper of een ander onbevoegd persoon.
    c. Transportschade, die is ontstaan op weg van de verkoper naar de verbruiker of tijdens het opsturen naar 
        de klantendienst.
    d. Toebehoren, die onderhevig zijn aan slijtage.
5. De fabrikant neemt geen verantwoording voor directe of indirecte vervolgschade die door het apparaat 
    veroorzaakt wordt. Ook niet als de schade aan het apparaat als  garantiegeval erkend is.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, DUITSLAND

Het serviceadres kunt u vinden op het apart bijgevoegde blad.

• Käytä laitetta ainoastaan käyttöohjeessa ilmoitettuun tarkoitukseen. 
• Jos laitetta käytetään muuhun kuin sille tarkoitettuun tarkoitukseen, takuu raukeaa.
• Tulipalovaara, jos laitetta käytetään huolimattomasti.
• Laitetta ei ole tarkoitettu kaupalliseen käyttöön.
• Tätä laitetta voivat käyttää 8-vuotiaat tai sitä vanhemmat lapset sekä henkilöt, joilla on rajoittuneet fyysiset, 

aistimukselliset tai henkiset kyvyt, jotka kärsivät aliravitsemuksesta tai joiden kokemus ja tietämys on puutte-
ellinen, mikäli heitä valvotaan tai on neuvottu laitteen turvalliseen käyttöön, ja he ymmärtävät käyttöön liittyvät 
vaarat. 

• Laitteella leikkiminen ei ole sallittua.
• Laitetta ei saa käyttää, kun siinä on näkyviä vaurioita, kun se ei toimi moitteetta eikä kun se on pudonnut ja 

kastunut.
• Häiriön sattuessa älä korjaa laitetta itse. Anna korjaukset ainoastaan valtuutetun huoltopisteen suoritettavaksi.
• Laitetta ei saa käyttää peittojen tai tyynyjen alla. Älä peitä sitä koskaan käytön aikana.
• Käytä laitetta vain kuivissa tiloissa, ei kylvyssä tai suihkussa.
• Laitetta ei saa käyttää bensiinin tai muun helposti syttyvän aineen läheisyydessä.
• Katkaise virta aina käytön jälkeen ja ennen puhdistusta.
• Lapset eivät saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

PARISTO-TURVAOHJEITA 
• Akkuja ja paristoja ei saa purkaa!
• Puhdista pariston ja laitteen kontaktipisteet tarvittaessa ennen paristojen asetusta!
• Poista tyhjät akut ja paristot välittömästi laitteesta!
• Kohonnut vuotovaara, vältä kontaktia ihon, silmien ja limakalvojen kanssa! Jos joudut akkuhapon kanssa  
  kosketuksiin, huuhtele vastaavat kohdat välittömästi runsaalla vedellä ja hakeudu lääkärin hoitoon!
• Jos paristo tai akku nielaistaan, hakeudu välittömästi lääkärin hoitoon!
• Aseta paristot oikein paikalleen, huomioi napaisuus!
• Pidä paristolokero aina suljettuna!
• Poista paristot ja akut laitteesta jos et käytä sitä pitkään aikaan!
• Pidä paristot poissa lasten ulottuvilta!
• Akkuja ja paristoja ei saa ladata! Räjähdysvaara!
• Liitä oikein! Räjähdysvaara!
• Älä heitä tuleen! Räjähdysvaara!
• Säilytä käyttämättömät paristot pakkauksessa. Älä säilytä niitä metalliesineiden lähellä, ettei synny 
  oikosulkua!
• Älä heitä käytettyjä paristoja ja akkuja talousjätteen sekaan, vaan ongelmajätteisiin tai paristojen
  keräyspisteisiin!

Toimituksen laajuus
Tarkasta ensin, että laite on täydellinen eikä siinä ole mitään vaurioita. Jos sinulla on kysymyksiä, älä ota laitetta 
käyttöön, vaan käänny kauppiaasi tai huoltoliikkeen puoleen.
Pakkauksesta pitää löytyä:
• 1 medisana LED imukuppipeili CM 850 
• 3 paristoa 1,5 V, tyyppi AAA
• 1 käyttöohje

Mikäli pakkausta avatessasi havaitset kuljetusvaurion, ota heti yhteyttä tuotteen myyneeseen liikkeeseen.

Paristojen asettaminen/poistaminen
Ennen kuin otat medisana CM 850 imukuppipeilin käyttöön, siihen on asetettava 3 mukana toimitettavaa 
paristoa (1,5 V, tyyppi AAA). Irrota paristokotelon kansi 5 ja aseta mukana toimitetut paristot paikoilleen. Ota 
huomioon pariston napaisuus. Sulje paristolokero.

Käyttö
Tämä kosmetiikkapeili helpottaa päivittäistä kasvojenhoitoasi. Siinä on valaistu peilipinta 1 viisinkertaisella su-
urennuksella. Teleskooppipidikkeen 3 avulla se voidaan kääntää haluttuun asentoon. Häikäisemätön reuna-
valaistus 2 on varustettu valkoisilla LED-lampuilla, jotka kytketään päälle tai pois on/off/himmenninpintaa 6 
kevyesti koskettamalla. Reunavalaistuksen himmentämistä varten pidä sormea on/off/himmenninpinnalla 6 niin 
kauan, kunnes toivottu kirkkausasetus on saavutettu. LED-valojen kirkkaus muuttuu alkuasetuksesta riippuen 
maksimaalisesta kirkkaudesta minimaaliseen asetukseen, irrottamalla ote ja koskettamalla uudelleen jälleen 
minimaalisesta asetuksesta maksimaaliseen kirkkauteen. 
Imukupin 4 erikoisuutena on sen voimakas kiinnittyminen kaikille tasaisille pinnoille. Aseta se toivottuun kohta-
an ja kierrä imukuppia 4 suuntaan “close” (katso merkintä imukupissa). Mikäli haluat irrottaa imukupin 4, kierrä 
sitä ensin suuntaan “open” ja vedä se lopuksi läpän avulla pois pinnasta. 

Puhdistus ja hoito
• Katkaise virta aina jokaisen käytön jälkeen ja ennen jokaista puhdistusta. 
• Laitetta ei saa pestä astianpesukoneessa. 
• Älä upota laitetta koskaan veteen tai muihin nesteisiin. 
• Älä koskaan käytä voimakkaita puhdistusaineita tai kovia harjoja. 
• Puhdista laite ainoastaan pehmeällä, kevyesti kostutetulla kankaalla. Älä käytä missään tapauksessa voimakkai-

ta tai alkoholia sisältäviä puhdistusaineita.   
• Laitteeseen ei saa päästä vettä. 
• Käytä laitetta jälleen vasta sitten, kun se on täysin kuiva.

Hävittämisohjeita
                    Tätä laitetta ei saa hävittää talousjätteiden mukana. Jokainen kuluttaja on velvoitettu luovuttamaan 
                    kaikki sähköiset tai elektroniset laitteet, sisältävätpä ne haitallisia aineita tai eivät, kaupunkinsa tai
                    liikkeen keräyspisteeseen, jotta laitteet voitaisiin hävittää ympäristöystävällisesti.

                    Poista paristo ennen laitteen hävittämistä. Älä heitä käytettyjä paristoja ja akkuja kotitalousjät-
                    teisiin, vaan ongelmajätteisiin tai toimita ne alan liikkeessä olevaan keräyspisteeseen.

                    Ota yhteyttä paikalliseen viranomaiseen tai myyjäliikkeeseen hävityksen suorittamiseksi.

Tekniset tiedot
Nimi ja malli:  
Virransyöttö:  
Peilipinta:   

Suurennus:
Mitat (P x L x K): 
Paino:   
Tuotenumero:  
EAN-numero:

Takuu- ja korjausehdot
Käänny takuutapauksessa alan liikkeen tai suoraan asiakaspalveluhuollon puoleen. Jos laite tulee lähettää hu-
oltoon, ilmoita vika ja lähetä laitteen mukana kopio ostokuitista.
Tällöin ovat voimassa seuraavat takuuehdot:
1. medisana-tuotteille myönnetään kolmen vuoden takuu myyntipäiväyksestä. 
    Myyntipäiväys tulee todistaa takuutapauksessa ostokuitilla tai laskulla.
2. Materiaali- tai valmistusvioista johtuvat puutteet korjataan takuuaikana maksutta.
3. Takuukorjaus ei pidennä takuuaikaa, ei laitteelle eikä vaihdetulle rakenneosalle.
4. Takuun ulkopuolelle jäävät:
    a. kaikki vahingot, jotka syntyvät asiattomasta käsittelystä, esim. käyttöohjeen noudattamatta jättämisestä.
    b. Vahingot, joiden syyksi voidaan jäjittää ostajan tai asiattoman kolmannen osapuolen suorittama 
        kunnossapito tai toimet.
    c. Kuljetusvauriot, jotka ovat syntyneet matkalla valmistajalta kuluttajalle tai asiakaspalveluun lähetettäessä.
    d. Lisäosat, jotka ovat alttiina normaalille kulutukselle.
5. Vastuu laitteen aiheuttamista välittömistä tai välillisistä seurausvahingoista on myös poissuljettu, jos laitteelle 
    aiheutunut vahinko hyväksytään takuutapaukseksi.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS
          SAKSA

Huollon osoite on erillisessä liitteessä.

WAARSCHUWING
Let er op dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. 
Zij kunnen er in stikken!

medisana Spiegel met ledverlichting en zuignap CM 850
4,5V     , 3 batterijen 1,5 V, type AAA)
ca. 16,5 cm diameter 
(totale diameter ca. 19 cm)
5 keer
ca. 20 x 20 x 12 cm
ca. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

De actuele versie van deze gebruiksaanwijzing vindt u op www.medisana.com

In het kader van onze voortdurende inspanningen naar verbeteringen, behouden
wij ons het recht voor om qua vormgeving en op technisch gebied veranderingen

aan ons product door te voeren.
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Toestel en bedieningselementen
1 Spiegel (5 keer vergrotend)
2 Verlichting rand
3 Telescoophouder
4 Zuignap
5 Batterijvak (aan de achterkant)
6 Aan-/uit-/dim-contactvlak (aan de achterkant)

Laite ja käyttölaitteet
1 Peili (5-kertaisesti suurennettu)
2 Reunavalaistus
3 Teleskooppipidike
4 Imukuppi
5 Paristolokero (kääntöpuolella)
6 On/Off/Himmenninpinta (kääntöpuolella)

Lue seuraavat käyttöohjeet huolellisesti kokonaan, erityisesti turvallisuusohjeet,  
ennen kuin käytät laitetta ja säilytä ohjeet mahdollista myöhempää käyttöä varten. 
Jos annat laitteen eteenpäin, anna myös aina tämä käyttäohje mukana.

FI     Turvallisuusohjeita

VAROITUS
Huolehdi siitä, etteivät pakkausmuovit joudu lasten käsiin.
On olemassa tukehtumisvaara!

medisana LED imukuppipeili CM 850
4.5V     , 3 x 1,5V paristoa (tyyppi AAA)
halkaisija n. 16,5 cm 
(kokonaishalkaisija n. 19 cm)
5-kertainen
n. 20 x 20 x 12 cm
n. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Tämän käyttöohjeen kulloinkin ajantasaisen laitoksen löydät osoitteesta www.medisana.com

Jatkuvan tuotekehittelyn myötä pidätämme itsellämme oikeuden teknisiin ja muotoilullisiin 
muutoksiin.

OPGELET
Controleer regelmatig of de zuignap 4 nog stevig vastzit en maak hem zo nodig 
opnieuw vast.

HUOMIO
Tarkista aika ajoin, onko imukupin 4 pito edelleen varma ja kiinnitä se tarvittaessa 
uudestaan. 
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Bruksanvisning
Οδηγίες χρήσης 

LED spegel med sugpropp CM 850
Μεγεθυντικός καθρέφτης CM 850 με 
βεντούζα και φωτισμό LED 

Teckenförklaring 
Επεξήγηση συμβόλων

VIKTIGT   ΣΗΜΑΝΤΙΚΌ   
Om anvisningarna i bruksanvisningen inte följs kan det 
leda till svåra personskador eller skador på apparaten. Αν 
δεν τηρηθούν οι οδηγίες αυτού του εγχειριδίου, μπορούν 
να προκληθούν σοβαροί τραυματισμοί ή και ζημιές στη 
συσκευή.

VARNING   ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ   
Varningstexterna måste beaktas, annars kan det fin-
nas risk för personskador. Αυτές οι προειδοποιητικές 
υποδείξεις πρέπει να τηρηθούν ώστε να αποφευχθούν οι 
πιθανοί τραυματισμοί του χρήστη.

OBSERVERA   ΠΡΟΣΟΧΗ  
De här anvisningarna måste beaktas, annars kan det 
finnas risk för skador på apparaten.
Αυτές οι υποδείξεις πρέπει να τηρηθούν ώστε να 
αποφευχθούν οι πιθανές ζημιές στη συσκευή.

ANVISNING   ΥΠΟΔΕΙΞΗ     
De här texterna innehåller praktisk information om instal-
lation eller användning. Αυτές οι υποδείξεις σας δίνουν 
πρόσθετες χρήσιμες πληροφορίες για την εγκατάσταση 
και τη λειτουργία.

LOT-nummer   Αριθμός LOT   

Tillverkare   Κατασκευαστής  

Apparaten och komponenter
Συσκευή και στοιχεία χειρισμού

Läs igenom bruksanvisningen, särskilt säkerhetsanvisningarna, noga innan du an-
vänder apparaten och spara bruksanvisningen för framtida bruk.
Om apparaten lämnas vidare till en annan person måste bruksanvisningen följa med.

SE   Säkerhetsanvisningar

• Använd apparaten endast till det den, enligt bruksanviningen, är avsedd för. 
• Vid annan användning förfaller garantin.
• Brandrisk på grund av felaktig användning.
• Apparaten är inte avsedd för kommersiellt bruk.
• Denna apparat kan användas av barn fr.o.m. 8 år samt av personer med förminskad fysisk, sensorisk eller 

mental förmåga eller bristande erfarenhet och kunskap, om de är under uppsikt eller har informerats om hur 
apparaten används säkert och om de förstår vilka faror som kan uppstå om den används felaktigt.

• Barn får inte leka med apparaten.
• Använd inte apparaten om den uppvisar skador eller om den inte fungerar riktigt längre efter det att den har 

ramlat ned på golvet eller har blivit fuktig.
• Reparera inte apparaten själv vid störningar då detta ingrepp leder till att samtliga anspråk på garantiåtagan-

den bortfaller. Låt endast auktoriserad kundservice utföra reparationer.
• Använd inte apparaten under täcken eller kuddar. Täck aldrig över apparaten när den är påslagen.
• Produkten får endast användas i torra inomhusmiljöer, och under inga som helst omständigheter i badkar eller 

dusch.
• Använd inte apparaten i närheten av bensin eller andra lättantändliga ämnen.
• Stäng av produkten efter varje användning och innan du rengör den.
• Rengöring och användarunderhåll får inte utföras av barn utan uppsikt.

SÄKERHETSANVISNINGAR FÖR BATTERI 
• Montera inte isär batterierna!
• Rengör vid behov batteriernas och apparatens kontakter innan batterierna sätts in!
• Ta genast ut tomma batterier ur apparaten!
• Risk för läckage - undvik kontakt med hud, ögon och slemhinnor! Om du får batterisyra på något av 
  ovanstående ställen: skölj genast rikligt med rent vatten och kontakta läkare!
• Kontakta läkare omedelbart om någon råkar svälja ett batteri!
• Byt alltid ut samtliga batterier samtidigt!
• Sätt in batterierna rätt; beakta polariteten!
• Se till att batterifacket är ordenligt stängt!
• Ta ut batterierna ur apparaten om den inte ska användas under en längre tid!
• Förvara batterierna utom räckhåll för barn!
• Ladda inte batterierna! Explosionsrisk!
• Se till att batterierna inte kortsluts! Explosionsrisk!
• Släng inte batterierna i öppen eld! Explosionsrisk!
• Förvara oanvända batterier i förpackningen och inte i närheten av metallföremål - risk för kortslutning!
• Släng inte batterierna bland hushållssoporna; lämna in dem till ett insamlingsställe för farligt avfall /batterier!

Leveransomfång
Kontrollera först om apparaten är komplett och att den inte uppvisar några skador.
I tveksamma fall ska apparaten inte tas i bruk utan skickas in till återförsäljaren eller ett serviceställe.
Följande delar skall medfölja vid leverans:
• 1 medisana LED spegel med sugpropp CM 850 
• 3 batterier 1,5 V, typ AAA
• 1 bruksanvisning

Upptäcks skador när produkten packas upp så kontakta omgående inköpsstället.

Sätta dit/byta batterier
Innan du tar medisana spegel med sugpropp CM 850 i drift, måste du sätta i de 3 batterierna (1,5 V typ AAA) 
som medföljer. Ta bort locket till batterifacket 5 och lägg i batterierna som medföljer. Försäkra dig om att polari-
teten är korrekt. Stäng batterifacket igen.

Manövrering
Den här sminkspegeln underlättar den dagliga ansiktsvården. Den har en spegelyta 1 med 5 gånger förstoring. 
Denna kan vridas till rätt position med teleskophållaren 3. Den bländfria rambelysningen 2, med vita LED-
lampor, stängs på resp. av med en kort beröring av på-/av-/dimmer-kontaktytan 6. För att dimra rambelysnin-
gen lägger du fingret på på-/av-/dimmer-kontaktytan 6, tills den önskade ljusstyrkan är nådd. LED-lamporna 
förändrar sin ljusstyrka beroende på utgångstillståndet, från maximal ljusstyrka till minimal inställning och när 
man släpper och rör igen startar den från minimal inställning till maximal ljusstyrka. 
Sugproppen 4 har ett mycket bra fäste på alla släta ytor. Placera denna på den önskade platsen och vrid sug-
proppen 4 mot “close” (se text på sugproppen). Om du vill lossa sugproppen 4 igen vrider du den mot “open” 
och drar sedan bort den från ytan med fliken. 

Rengöring och vård
• Stäng av produkten innan varje rengöring. 
• Produkten får inte rengöras i diskmaskinen. 
• Doppa aldrig ned apparaten i vatten eller i annan vätska. 
• Använd inte starka rengöringsmedel eller hårda borstar.
• Rengör endast apparaten med en mjuk, lätt fuktad trasa. Använd aldrig några starka rengöringsmedel eller  

alkohol. 
• Det får inte tränga in vatten i apparaten. 
• Använd inte apparaten förrän den är helt torr.

Hänvisning gällande avfallshantering
                    Denna apparat får inte kastas i hushållssoporna.
                    Varje konsument måste lämna in alla elektriska eller elektroniska apparater till motsvarande 
                    insamlingsställen, oberonde av om apparaterna innehåller skadliga ämnen eller ej, så att de kan 
                    omhändertas på ett miljövänligt sätt.

                    Tag ur batteriet innan blodtrycksmätaren kasseras. Kasta inte förbrukade batterier i 
                    hushållssoporna utan lämna dem till återvinningsstation eller till batteriinsamling i fackhandeln.

                    Kontakta kommunen eller återförsäljaren för att få information om återvinning.

Tekniska data
Namn och modell:  
Elförsörjning:  
Spegelyta:   

Förstoring:
Yttermått (L x B x H): 
Vikt:   
Artikelnummer:  
EAN-nummer: 

Garanti och förutsättningar för reparationer
Kontakta inköpsstället vid garantifrågor, eller tag kontakt med kundtjänst direkt. Måste produkten skickas in så 
bifoga uppgifter om defekten samt en kopia av inköpskvittot. Följande garantiförutsättningar gäller:
1. På medisana produkter lämnas tre års garanti, från inköpsdatum. Inköps  datum ska vid garanti-
    förehavanden förevisas med inköpskvitto eller faktura.
2. Felaktigheter på grund av material- eller tillverkningsfel åtgärdas kostnadsfritt under garantiperioden.
3. Utförande av garantiåtagande leder inte till förlängning av garantiperioden; detta gäller för själva produkten 
    så väl som för utbytta komponenter.
4. Garantin gäller inte för:
    a. Alla skador som uppkommer på grund av felaktig hantering, t.ex. vid icke beaktande av bruksanvisningen.
    b. Skador som kan härledas till iordningsställande eller ingrepp utförda av köparen eller annan, ej 
        auktoriserad, person.
    c. Transportskador som uppkommit under transport från tillverkaren till användaren eller vid insändning till 
        kundtjänst.
    d. Tillbehör som utsätts för normalt slitage.
5. Ansvar för direkta eller indirekta följdskador som förorsakas av produkten är uteslutet, även om skadan på 
    produkten godkänns som garantiåtagande.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, TYSKLAND

Serviceadressen hittar du på ett separat blad.

• Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για τον προβλεπόμενο σκοπό σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης. 
• Σε περίπτωση μη προβλεπόμενης χρήσης παύει να ισχύει η εγγύηση.
• Σε περίπτωση λανθασμένης χρήσης υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς.
• Η συσκευή δεν προορίζεται για εμπορική χρήση.
• Η συσκευή αυτή μπορεί να χρησιμοποιείται από παιδιά άνω των 8 ετών καθώς και από άτομα με μειωμένες 

φυσικές, αισθητηριακές ή διανοητικές δυνατότητες ή με έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εφόσον επιτηρούνται ή 
έχουν εκπαιδευτεί αναφορικά με την ασφαλή χρήση της συσκευής και κατανοούν τους προκύπτοντες κινδύνους. 

• Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να παίζουν με τη συσκευή.
• Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή όταν υπάρχουν εμφανείς φθορές, όταν δεν λειτουργεί ομαλά, ούτε και αν πέσει 

κάτω ή αν βραχεί.
• Στην περίπτωση βλαβών μην επισκευάζετε μόνος σας τη συσκευή, γιατί αυτό επιφέρει την ακύρωση της 

εγγύησης. Αναθέστε τις επισκευές μόνο στον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο τεχνικής υποστήριξης.
• Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κάτω από κουβέρτες και μαξιλάρια. Σε καμία περίπτωση μην τη σκεπάζετε 

κατά τη διάρκεια της λειτουργίας.
• Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο σε στεγνούς, εσωτερικούς χώρους, ποτέ στο λουτρό ή στο ντους.
• Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε βενζίνη ούτε κοντά σε άλλα εύφλεκτα υλικά.
• Μετά από κάθε χρήση και πριν από τον καθαρισμό απενεργοποιείτε τη συσκευή.
• Ο καθαρισμός και η συντήρηση χρήστη δεν επιτρέπεται να διεξάγονται από παιδιά χωρίς επιτήρηση.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 
• Μην αποσυναρμολογείτε τις μπαταρίες!
• Πριν από την τοποθέτηση των μπαταριών καθαρίστε, αν χρειάζεται, τις επαφές μπαταριών και συσκευής!
• Αφαιρείτε άμεσα από τη συσκευή τις άχρηστες μπαταρίες!
• Αυξημένος κίνδυνος διαρροής, αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και τους βλεννογόνους!
• Σε περίπτωση που έρθετε σε επαφή με οξέα μπαταριών ξεπλύνετε αμέσως το προσβλημένο σημείο με 
  καθαρό νερό και συμβουλευτείτε έναν γιατρό!
• Αν καταπιείτε μία μπαταρία τότε συμβουλευτείτε αμέσως έναν γιατρό!
• Τοποθετείτε τις μπαταρίες σωστά, προσέχετε την πολικότητα!
• Ο χώρος των μπαταριών πρέπει να παραμένει καλά σφραγισμένος!
• Αφαιρείτε τις μπαταρίες από τη συσκευή αν δεν πρόκειται να τη χρησιμοποιήσετε για μεγάλο διάστημα!
• Κρατάτε τις μπαταρίες μακριά από τα παιδιά!
• Μην επαναφορτίζετε τις μπαταρίες! Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης!
• Μην τις βραχυκυκλώνετε! Υπάρχει κίνδυνος κρηξης!
• Μην τις πετάτε στην φωτιά! Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης!
• Αποθηκεύετε τις αχρησιμοποίητες μπαταρίες στη συσκευασία και όχι κοντά σε μεταλλικά αντικείμενα, για να 
  αποφευχθεί η περίπτωση βραχυκυκλώματος!

Περιεχόμενο παράδοσης
Ελέγξτε αρχικά την πληρότητα της συσκευής και δεν παρουσιάζει καμία ζημιά. Σε περίπτωση αμφιβολίας μη 
θέτετε τη συσκευή σε λειτουργία και στείλτε τη στο τμήμα σέρβις για επισκευή.
Το περιεχόμενο παράδοσης συμπεριλαμβάνει:
• 1 μεγεθυντικό καθρέφτη CM 850 με βεντούζα και φωτισμό LED medisana 
• 3 μπαταρίες 1,5 V, τύπος AAA
• 1 εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης

Σε περίπτωση που κατά την αφαίρεση της συσκευής από τη συσκευασία διαπιστώσετε κάποια βλάβη οφειλόμενη 
στη μεταφορά, παρακαλούμε να απευθυνθείτε αμέσως στον έμπορο σας.

Τοποθέτηση/Αλλαγή μπαταριών
Πριν θέσετε σε λειτουργία τον μεγεθυντικό καθρέφτη με βεντούζα CM 850 της medisana, πρέπει να τοποθετήσετε 
τις 3 μπαταρίες που περιλαμβάνονται στη συσκευασία (1,5 V τύπος AAA). Αφαιρέστε το καπάκι από τη θήκη 
μπαταριών 5 και τοποθετήστε τις μπαταρίες που θα βρείτε στη συσκευασία. Προσέξτε την πολικότητα. Κλείστε 
ξανά τη θήκη μπαταριών.

Χειρισμός
Ο συγκεκριμένος καθρέφτης αισθητικής σας διευκολύνει στην καθημερινή περιποίηση προσώπου. Διαθέτει μία 
φωτιζόμενη επιφάνεια καθρέφτη 1 με πενταπλή μεγέθυνση. Η επιφάνεια έχει τη δυνατότητα περιστροφής στην 
επιθυμητή θέση μέσω της τηλεσκοπικής βάσης στήριξης 3. Μπορείτε να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε 
τον φωτισμό πλαισίου 2 που αποτελείται από λευκές λυχνίες τύπου LED, αγγίζοντας ελαφρά την επιφάνεια 
αφής για άναμμα/σβήσιμο/ρύθμιση φωτεινότητας 6. Για να ρυθμίσετε τη φωτεινότητα του φωτισμού πλαισίου, 
ακουμπήστε το δάχτυλό σας στην επιφάνεια αφής για άναμμα/σβήσιμο/ρύθμιση φωτεινότητας 6, μέχρι να 
επιτευχθεί η επιθυμητή ρύθμιση φωτεινότητας. Ανάλογα με την αρχική τους κατάσταση, η φωτεινότητα των LED 
μεταβάλλεται από τη μέγιστη έως την ελάχιστη δυνατή ρύθμιση και αφού αφήσετε και αγγίξετε ξανά το κουμπί 
αφής, από την ελάχιστη έως τη μέγιστη ρύθμιση. 
Η βεντούζα 4 διαθέτει ισχυρή ικανότητα προσκόλλησης σε όλες τις λείες επιφάνειες. Τοποθετήστε την στο 
σημείο που επιθυμείτε και περιστρέψτε τη βεντούζα 4 προς την κατεύθυνση με την ένδειξη «close» (βλέπε 
αυτοκόλλητη ετικέτα στη βεντούζα). Εάν θέλετε να αποκολλήσετε τη βεντούζα 4, πρώτα περιστρέψτε την προς 
την κατεύθυνση με την ένδειξη «open» και στη συνέχεια αφαιρέστε την από την επιφάνεια τραβώντας την από 
το πτερύγιο. 

Καθάρισμα και συντήρηση
• Μετά από κάθε χρήση και πριν από κάθε καθαρισμό απενεργοποιείτε τη συσκευή. 
• Μην καθαρίζετε τη συσκευή μέσα στο πλυντήριο πιάτων. 
• Μη βάζετε τη συσκευή μέσα σε νερό ή σε άλλα υγρά. 
• Ποτέ μην χρησιμοποιείτε διαβρωτικά μέσα καθαρισμού ή σκληρές βούρτσες.
• Καθαρίζετε τη συσκευή μόνο με ένα μαλακό, ελαφρά νοτισμένο πανί. Σε καμία περίπτωση μην χρησιμοποιήσετε 

δραστικά μέσα καθαρισμού ή οινόπνευμα. 
• Ποτέ μη βυθίζετε τη συσκευή μέσα στο νερό για να την καθαρίσετε και προσέξτε επίσης να μην εισέλθει καθόλου 

νερό ή κάποιο άλλο υγρό μέσα σε αυτήν.
• Περιμένετε έως ότου στεγνώσει πλήρως η μονάδα πριν τη χρησιμοποιήσετε ξανά.

Οδηγίες γία τη διάθεση
                    Η συσκευή αυτή δεν επιτρέπεται να αποσύρεται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. 
                    Κάθε καταναλωτής είναι υποχρεωμένος να παραδίνει όλες τις ηλεκτρικές ή ηλεκτρονικές συσκευές, 
                    ανεξάρτητα αν εμπεριέχουν βλαβερές ύλες, σε υπηρεσία συλλογής του δήμου του ή στο ειδικό 
                    εμπόριο, ώστε νε είναι εφικτή η οικολογική απόσυρση των συσκευών αυτών.
                    
                    Μην πετάτε μεταχειρισμένες μπαταρίες στα οικιακά απορρίμμστα, αλλά στα ειδικά απορρίμματα ή 
                    σε ένα σταθμό συλλογής μπαταριών του ειδικού εμπορίου.

                    Αναφορικά με την αποκομιδή, απευθυνθείτε στις τοπικές αρχές ή στον αρμ έμπορο.

Τεχνικά στοιχεία
Όνομα και μοντέλο:  
Τάση, συχνότητα:  
Επιφάνεια καθρέφτη:   

Μεγέθυνση:
Διαστάσεις Μ x Π x Υ: 
Βάρος:   
Αριθμός είδους:  
Αριθμός EAN: 

Εγγύηση και όροι επισκευών
Σχετικα με την εγγύηση απευθυνθείτε στο κατάστημα αγοράς ή κατευθείαν στην υπηρεσία συντήρησης. Αν η 
συσκευή πρέπει να αποσταλεί, αναφέρετε το ελάττωμα και παραθέστε ένα αντίγραφο της απόδειξης αγόρας. 
Ισχύουν οι παρακάτω όροι εγγύησης:
1. Για προϊόντα της medisana παρέχεται εγγύηση για 3 χρόνια από την ημερομηνία αγοράς. 
    Η ημερομηνία αγοράς αποδεικνύεται σε περίπτωση εγγύησης με την απόδειξη αγοράς ή το τιμολόγιο.
2. Τα ελαττώματα που οφείλονται σε σφάλματα υλικού ή κατασκευής επισκευάζονται δωρεάν εντός του 
    χρονικού διαστήματος που καλύπτει η εγγύηση.
3. Με την παροχή εγγύησης δεν γίνεται παράταση του χρόνου εγγύησης για τη συσκευή ή για τα εξαρτήματα 
    που αλλάχτηκαν.
4. Από την εγγύηση αποκλείονται:
    α. Όι ζημιές που προέκυψαν από λανθασμένη μεταχείριση π.χ. μη τήρηση των οδηγιών χρήσης.
    β. Ζημιές, οι οποίες οφείλονται σε επισκευές ή επεμβάσεις του αγοραστή ή άλλων μη εξουσιοδοτημένων 
        ατόμων.
    γ. Ζημιές κατά τη μεταφορά, οι οποίες προκλήθηκαν κατά τη διαδρομή από τον κατασκευαστή στον 
        καταναλωτή ή κατά την αποστολή στο τμήμα συντήρησης.
    δ. Εξαρτήματα τα οποία υφίστανται κανονική φθορά.
5. Αποκλείεται ευθύνη για έμμεσες ή άμεσες επακόλουθες ζημιές, οι οποίες προκαλούνται από τη συσκευή 
    ακόμα και αν η βλαβή στη συσκευή αναγνωριστεί ως περίπτωση εγγύησης.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, Γερμανία

Για τη διεύθυνση του τμήματος τεχνικής υποστήριξης ανατρέξτε στο ξεχωριστό συνημμένο φύλλο.

VARNING
Se till att förpackningsmaterial i plast hanteras utom räckhåll för barn!
Kvävningsrisk!

medisana LED spegel med sugpropp CM 850
4,5V     , 3 x batterierna 1,5 V, typ AAA
ca. 16,5 cm diameter 
(total diameter ca. 19 cm)
5 gånger
ca. 20 x 20 x 12 cm
ca. 0,38 kg
88558
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Den senaste versionen av denna bruksanvisning finns att tillgå på www.medisana.com

Som följd av ständigt pågående produktförbättringar förbehåller vi oss rätten
till tekniska förändringar samt förändringar i utförande.
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3
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6

5

Apparaten och komponenter
1 Spegelyta (5 gånger förstoring)
2 Rambelysning
3 Teleskophållare
4 Sugpropp
5 Batterifack (på baksidan)
6 På-/av-/dimmer-beröringsyta (på baksidan)

Συσκευή και στοιχεία χειρισμού
1 Επιφάνεια καθρέφτη (πενταπλή μεγέθυνση)
2 Φωτισμός πλαισίου
3 Τηλεσκοπική βάση στήριξης
4 Βεντούζα
5 Θήκη μπαταρίας (στην πίσω πλευρά)
6 Κουμπί αφής για άναμμα/σβήσιμο/ρύθμιση φωτεινότητας 
     (στην πίσω πλευρά)

Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή μελετήστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης και 
ιδιαίτερα τις οδηγίες ασφαλείας και φυλάξτε το εγχειρίδιο για μελλοντική χρήση.
Όταν δίνετε τη συσκευή σε άλλα άτομα, δώστε μαζί και αυτό το εγχειρίδιο χρήσης.

GR   Υποδείξεις ασφαλείας

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κρατήστε το υλικό συσκευασίας μακριά από παιδιά.
Υπάρχει κίνδυνος ασφυξίας!

Μεγεθυντικός καθρέφτης medisana CM 850 με βεντούζα και φωτισμό LED 
4.5V     , 3 x 1,5V μπαταρία (τύπου AAA)
διάμετρος περ. 16,5 cm 
(συνολική διάμετρος περ. 19 cm)
5 απλή
περ. 20 x 20 x 12 cm
περ. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Την ενημερωμένη έκδοση αυτού του εγχειριδίου χρήσης θα την βρείτε στη διεύθυνση
www.medisana.com

Στα πλαίσια συνεχών βελτιώσεων των προϊόντων διατηρούμε το δικαίωμα τεχνικών ή 
σχηματικών τροπ οποιήσεων.

OBSERVERA
Kontrollera om sugproppen 4 sitter fast ordentligt och  och sätt dit den igen om 
det behövs.

ΠΡΟΣΟΧΗ 
Ελέγχετε κατά διαστήματα εάν η βεντούζα 4 συγκρατείται στη θέση της με 
ασφάλεια και στερεώστε την ξανά εφόσον χρειάζεται.

88558  08/2021  Ver. 1.5
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Návod k použití
Használati utasítás 

Zrcátko s přísavkou a LED osvětlením CM 850
LED CM 850 Öntapadós tükör

Vysvětlivky symbolů 
Jelmagyarázat

DŮLEŽITÉ   FONTOS   
Nedodržování tohoto návodu může dojít k
vážným úrazům nebo k poškození přís-troje. Ezeknek az 
utasításoknak a figyelmen kívül hagyása súlyos sérülé-
sekhez vagy a készülék meghibásodásához vezethet.

VAROVÁNÍ   FIGYELMEZTETÉS   
Dodržujte tyto výstražné pokyny, zabráníte tak možnému 
úrazu uživatele. A következő figyelmeztetéseket be kell 
tartani, hogy a felhasználót fenyegető sérüléseket el 
lehessen kerülni.

POZOR   FIGYELEM  
Dodržujte tyto pokyny, zabráníte tak možnému poškození 
přístroje.
A következő figyelmeztetéseket be kell tartani, hogy a 
készülék károsodását el lehessen kerülni.

UPOZORNĚNÍ   MEGJEGYZÉS     
Tato upozornění vám poskytnou další užitečné informace 
o instalaci nebo provozu. Ezek az útmutatások fontos 
információkkal szolgálnak az összeszerelésről és az 
üzemeltetésről.

Číslo šarže   LOT szám   

Výrobce   Gyártó  

Přístroj a ovládací prvky
A készülék és a kezelőelemek

Před prvním použitím přístroje si přečtěte návod k použití a především bezpečnostní 
pokyny. Návod k použití dobře uschovejte.
Pokud budete přístroj předávat dalším osobám, předejte spolu s ním i návod k použití.

CZ   Bezpečnostní pokyny

• Používejte přístroj pouze v souladu s jeho určením podle návodu k obsluze.
• Při použití k jinému účelu zaniká nárok na záruku.
• Při nesprávném použití hrozí nebezpečí požáru.
• Výrobek není určen ke komerčnímu využití.
• Tento přístroj mohou používat děti ve věku 8 let a starší a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými či men-

tálními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou pod dozorem nebo byly poučeny o 
používání přístroje bezpečným způsobem a rozumí případným nebezpečím.

• Děti si s přístrojem nesmějí hrát.
• Výrobek nepoužívejte, pokud došlo k viditelnému poškození, pokud nefunguje správně, pokud vám přístroj 

upadl nebo zmoknul.
• V případě poruch neopravujte přístroj sami, protože tím zaniká jakýkoli nárok na záruku. Opravy přenechejte 

pouze autorizovanému servisu.
• Nepoužívejte přístroj pod dekami nebo polštáři. Během používání přístroj v žádném případě nezakrývejte.
• Používejte přístroj pouze v suchých místnostech, v žádném případě při koupání nebo sprchování.
• Nepoužívejte výrobek v blízkosti benzínu nebo jiných vysoce hořlavých látek.
• Po každém použití a před čištěním přístroj vypněte.
• Čištění a uživatelskou údržbu nesmějí provádět děti bez dozoru.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY K BATERIÍMS
• Nerozebírejte baterie!
• Před vložením nových baterií podle potřeby očistěte kontakty baterie a přístroje!
• Vybité baterie neprodleně vyjměte z výrobku!
• Nebezpečí vytečení, zabraňte kontaktu s pokožkou, očima a sliznicemi! Místa, potřísněná kyselinou z baterie, 
  musíte okamžitě opláchnout vodou a neprodleně vyhledejte lékaře!
• Pokud dojde k požití baterie, okamžitě vyhledejte lékaře!
• Vložte baterie správně, dodržujte polaritu!
• Udržujte přihrádku na baterie dobře uzavřenou!
• Pokud přístroj déle nepoužíváte, vyjměte z něj baterie!
• Baterie vždy skladujte mimo dosah dětí!
• Baterie znovu nenabíjejte! Hrozí nebezpečí exploze!
• Nezkratujte! Hrozí nebezpečí exploze!
• Nevhazujte do ohně! Hrozí nebezpečí exploze!
• Skladujte nepoužívané baterie v obalu. Neskladujte je v blízkosti kovových předmětů, zabráníte tak zkratu!
• Vybité baterie a akumulátory nevyhazujte do domovního odpadu, ale do zvláštního odpadu nebo je 
  odevzdejte do sběrny použitých baterií ve specializovaných obchodech!

Obsah dodávky
Zkontrolujte nejprve, zda je přístroj kompletní a není poškozený. Pokud máte pochybnosti, přístroj nepoužívejte 
a kontaktujte prodejce nebo jeho servis.
K rozsahu dodávky patří:
• 1 zrcátko s přísavkou a LED osvětlením medisana CM 850 
• 3 baterie 1,5 V, typ AAA
• 1 Návod k použití

Pokud při vybalení zjistíte škody vzniklé přepravou, kontaktujte ihned svého prodejce.

Vložení a výměna baterií
Předtím než zrcátko s přísavkou a LED osvětlením medisana CM 850 uvedete do provozu, je nutno vložit 3 
baterie (1,5 V, typ AAA), které jsou součástí dodávky. Odstraňte kryt přihrádky na baterie 5 a vložte do přihrádky 
dodané baterie. Dbejte přitom na správnou polaritu. Přihrádku na baterie opět zavřete.

Obsluha
Toto kosmetické zrcátko vám usnadní každodenní péči o obličej. Je vybaveno osvětlenou zrcadlovou plochou 
1 s 5násobným zvětšením. Tuto plochu lze pomocí teleskopického držáku 3 natočit do požadované polohy. 
Neoslnivé osvětlení v rámu 2 složené z bílých LED diod lze zapnout a vypnout tím, že se krátce dotknete doty-
kové plochy pro zapnutí/vypnutí/ztmavení 6. Pro ztmavení osvětlení v rámu podržte prst přiložený na dotykové 
ploše pro zapnutí/vypnutí/ztmavení 6, dokud nedosáhnete požadovaného jasu. LED diody mění v závislosti na 
výchozím stavu svůj jas od maximálního až po minimální nastavení a po uvolnění a opětovném dotyku znovu od 
minimálního po maximální nastavení. 
Přísavka 4 se vyznačuje silnou přilnavostí ke všem hladkým povrchům. Přiložte ji k požadovanému místu a 
poté otočte přísavku 4 ve směru „close“ (viz potisk na přísavce). Pokud přísavku 4 chcete uvolnit, otočte ji ve 
směru „open“ a odeberte z povrchu pomocí poutka. 

Čištění a péče
• Po použití a před každým čištěním přístroj vypněte. 
• Přístroj nečistěte v myčce. 
• Přístroj neponořujte do vody ani jiných kapalin. 
• Nikdy nepoužívejte agresivní čisticí prostředky nebo tvrdé kartáče.
• Přístroj čistěte pouze měkkým, lehce navlhčeným hadříkem. V žádném případě nepoužívejte agresivní čisticí 

prostředky nebo alkohol.  
• Do přístroje nesmí vniknout voda. 
• Přístroj znovu použijte teprve tehdy, když je zcela suchý.

Pokyny k likvidaci
                    Tento přístroj se nesmí likvidovat společně s domovním odpadem.
                    Každý spotřebitel je povinen odevzdat veškeré elektrické nebo elektronické přístroje bez ohledu 
                    na to, zda obsahují škodlivé látky či nikoli, na sběrném místě ve svém bydlišti nebo v obchodě, 
                    aby mohly být tyto přístroje zlikvidovány v souladu s životním prostředím.

                    Před likvidací přístroje vyjměte baterie. Nevhazujte spotřebované baterie do domovního odpadu, 
                    ale do zvláštního odpadu nebo je odevzdejte ve specializovaném obchodě do sběrného boxu na 
                    baterie.

                    Obraťte se v případě likvidace na svůj obecní nebo městský úřad nebo na svého prodejce.

Technické údaje
Název a model:
Napájení:  
Zrcadlová plocha:   

Zvětšení: 
Rozměry (d x š x v): 
Hmotnost:  
Č výrobku: 
Kód EAN: 

Zaručni podminky a podminky oprav
V případě záruky kontaktujte specializovaného prodejce nebo přímo servisní provozovnu. 
Jestliže budete muset přístroj odeslat, uveďte popis závady a doložte kopii prodejního dokladu.
Platí přitom následující záruční podmínky:
1. Na výrobky medisana poskytujeme záruku 3 roky od data zakoupení. Datum prodeje musíte v případě 
    uplatnění nároku na záruční plnění doložit dokladem o nákupu zboží nebo fakturou.
2. Závady způsobené vadami materiálu nebo výroby jsou během záruční lhůty odstraňovány zdarma.
3. Záručním plněním nedochází k prodloužení záruční lhůty na přístroj ani na vyměněné součásti.
4. Ze záruky jsou vyloučeny:
    a. Všechny škody, které vznikly následkem nesprávné manipulace, např. nedodržováním návodu k použití.
    b. Škody, které vznikly následkem oprav nebo zásahů kupujícím nebo nepovolanými osobami.
    c. Poškození vzniklá během přepravy od výrobce ke spotřebiteli nebo při zaslání do servisního střediska.
    d. Součásti příslušenství, které podléhají běžnému opotřebení.
5. Odpovědnost za přímé nebo nepřímé následné škody, které způsobil přístroj, je vyloučena i v případě, kdy 
    bylo poškození přístroje uznáno jako nárok na poskytnutí záruky.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, Německo

Adresu servisu najdete na přiloženém samostatném listu.

• A készüléket csak rendeltetésének megfelelően, a használati utasítás szerint használja! 
• Ha más célra használja, elveszti a garanciaigényét.
• Szakszerűtlen használat esetén tűzveszély áll fenn.
• A készülék professzionális használatra nem alkalmas.
• Ezt a készüléket 8 év feletti gyermekek, valamint csökkent testi-, érzékelő- vagy mentális képességű, vagy 

tapasztalat- és ismerethiányos személyek csak akkor használhatják, ha felügyelnek rájuk, vagy pedig ha a 
készülék biztonságos használatára ki lettek oktatva és az annak használatából eredő veszélyeket megértik. 

• Gyermekeknek nem szabad játszaniuk a készülékkel.
• Ne használja a készüléket, ha azon sérülések láthatók, ha nem működik kifogástalanul, illetve ha leesett vagy 

nedves lett.
• Ha zavarokat észlel, ne javítsa saját kezűleg a készüléket, mert így elveszti a garanciaigényét! Csak felhatal-

mazott szervizzel végeztesse a javításokat!
• Ne használja a készüléket takarók vagy párnák alatt. Soha ne terítse le a használat során!
• A készüléket csak száraz beltéri helyiségekben használja, fürdés vagy zuhanyozás közben semmi esetre sem.
• A készüléket tilos benzin, vagy egyéb gyúlékony anyagok közelében használni.
• Minden használat után és tisztítás előtt kapcsolja ki a készüléket.
• Tisztítást és felhasználói karbantartást felügyelet nélküli gyermekek nem végezhetnek.

ELEMRE VONATKOZÓ BIZTONSÁGI ÚTMUTATÁSOK 
• Ne szedje szét az elemeket!
• Szükség esetén tisztítsa meg az elemek és a készülék érintkezőit a behelyezés előtt!
• A lemerült elemeket azonnal vegye ki a készülékből!
• Az elemek kifolyásának fokozott veszélye; kerülje a bőrrel, a szemmel és a nyálkahártyákkal való érintkezést! 
  Az elemsavval való érintkezés esetén rögtön öblítse le bő, tiszta vízzel az érintett helyeket, és azonnal 
  forduljon orvoshoz!
• Ha az elem lenyelésére kerülne sor, azonnal orvoshoz kell fordulni!
• Mindig egyszerre cserélje ki az összes elemet!
• Csak azonos típusú elemeket helyezzen be, és ne használjon egyszerre különböző típusú vagy használt és 
  új elemeket!
• Ügyeljen az elemek helyes elhelyezésére és a polaritásra!
• Az elemtartót tartsa mindig gondosan zárva!
• Vegye ki az elemeket, ha hosszabb ideig nem használja a készüléket!
• Az elemeket ne tartsa gyermekek által elérhető helyen!
• Ne töltse újra az elemeket! Robbanásveszély áll fenn!
• Ne zárja rövidre azokat! Robbanásveszély ál fenn!
• Ne dobja tűzbe azokat! Robbanásveszély áll fenn!
• A nem használt elemeket a csomagolásukban tárolja, fém tárgyaktól távol, a rövidzárlat elkerülése 
  érdekében!

A csomagolás tartalma
Kérjük, először ellenőrizze, hogy a készülék hiánytalan-eés nincs rajta sérülés. Kétséges esetben ne használja 
a készüléket, hanem forduljon kereskedőjéhez vagy a szervizhez. A csomagoláshoz tartozik:
• 1 medisana LED CM 850 Öntapadós tükör 
• 3 elem 1,5 V, típusa: AAA
• 1 Használati utasítás

Ha kicsomagolás közben szállításis érülést észlel, haladéktalanul lépjen kapcsolatba a kereskedőjével, akinél a 
terméket vette!

Elemek behelyezése/cseréje
Mielőtt üzembe helyezhetné a medisana CM 850 öntapadós tükröt, be kell helyeznie a mellékelt 3 db elemet 
(1,5 V, típusa: AAA). Távolítsa el az elemtartó rész fedelét 5 és helyezze bele a vele szállított elemeket. Ügyel-
jen közben a polaritásra. Zárja vissza az elemrekeszt.

Kezelés
Ez a kozmetikai tükör megkönnyíti az Ön számára a mindennapos arcápolást. Megvilágított tükörfelületet 1 és 
5-szörös nagyítást biztosít. A teleszkópos tartó 3 segítségével a kívánt pozícióba átállítható. A fehér LED-ekből 
álló, káprázásmentes keretvilágítás 2 a BE-/KI-kapcsoló/fényszabályozó érintkező felületen 6 rövid érintéssel 
be-, illetve kikapcsolható. A keretvilágítás fényerejének szabályozásához helyezze az ujját a BE-/KI-/fényszabá-
lyozó érintkező felületre 6, amíg el nem éri a kívánt fényerősséget. A kezdeti állapottól függően a LED-ek meg-
változtatják fényerejüket a maximális fényerősségtől a minimális beállításig, majd az elengedés és az új érintés 
után újra a minimális beállítástól a maximális fényerőig. 
A tapadókorongot 4 minden sima felületen erős tapadás jellemzi. Helyezze rá a kívánt helyre, majd forgassa 
el a szívókorongot 4 „zár“ irányba (lásd a jelzést a tapadókorongon). Ha fel szeretné lazítani a tapadókorongot 
4, forgassa először „nyit“ irányba, majd húzza le a felületről a fül segítségével. 

Tisztítás és ápolás
• Minden használat után és tisztítás előtt kapcsolja ki a készüléket. 
• A készüléket tilos mosogatógépben tisztítani. 
• Ne merítse a készüléket vízbe vagy más folyadékokba. 
• Soha ne használjon aggresszív tisztítószereket vagy erős keféket.
• Az eszközt csak puha, enyhén nedves ruhával tisztítsa. Ne használjon erős tisztítószereket, benzint, vagy alko-

holt. 
• A készülékbe nem kerülhet víz. 
• A készüléket csak akkor használja újból, ha már teljesen megszáradt.

Ártalmatlanítási útmutató
                    Ezt a készüléket nem szabad kidobni a háztartási szemétbe.
                    Minden egyes fogyasztó köteles minden elektromos vagy elektronikus készüléket leadni 
                    lakóhelyének gyűjtőhelyén vagy a kereskedőnél – függetlenül attól, hogy tartalmaz-e káros 
                    anyagot vagy nem -, hogy továbbítani lehessen környezetkímélő ártalmatlanításra!

                    Vegye ki az elemet, mielőtt a készüléket ártalmatlanítja! A használt elemeket ne a háztartási 
                    szemétbe dobja ki, hanem a veszélyes hulladékok közé vagy a szakkereskedésben található 
                    elem-gyűjtőhelyre!

                    Ártalmatlanítás tekintetében forduljon az illetékes helyi hatósághoz vagy a kereskedőhöz!

Műszaki adatok
Név és modell:
Áramellátás:  
Tükörfelület:   

Nagyítás:
Méretek H x Sz x M: 
Súly:   
Cikkszám: 
EAN kód: 

Garancia- és javítási feltételek
Garanciális esetben forduljon a szaküzlethez vagy közvetlenül a szervizhez.
Ha a készüléket be kell küldenie, akkor adja meg a meghibásodást és mellékelje a vásárlási bizonylat (számla) 
másolatát.
Ennek során a következő garanciális feltételek érvényesek:
1. A medisana termékekre a vásárlás napjától számítva három év garanciát adunk. A vásárlás dátumát 
    garanciaigény esetén pénztárblokkal vagy számlával kell igazolni.
2. Az anyag- vagy gyártáshibából eredő hiányosságok megszüntetése a garanciaidőn belül költségmentesen 
    történik.
3. Garanciaszolgáltatás esetén a garanciaidő sem a készülékre, sem a kicserélt alkatrészekre vonatkozóan 
    nem hosszabbodik meg.
4. Nem tartoznak a garancia alá az alábbiak:
    a. minden olyan sérülés, amely (például a használati útmutató figyelmen kívül hagyásából eredő) 
        szakszerűtlen használat miatt következik be.
    b. olyan sérülések, amelyek a vevő vagy illetéktelen harmadik fél általi javításra vagy beavatkozásra 
        vezethetők vissza.
    c. olyan szállítási sérülések, amelyek a gyártótól a felhasználóig tartó úton vagy a szervizbe történő 
        beküldés során keletkeznek.
    d. olyan tartozék alkatrészek, amelyek normál kopásnak vannak kitéve.
5. A készülék által okozott közvetett vagy közvetlen következményes károk esetén a felelősség akkor is ki 
    van zárva, ha a készüléken keletkezett sérülés garanciaesetként lett elismerve.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, NÉMETORSZÁG

A szerviz címét a külön mellékelt lap tartalmazza.

VAROVÁNÍ
Dbejte na to, aby se obalové fólie nedostaly do rukou dětí!
Hrozí nebezpečí udušení!

medisana Zrcátko s přísavkou a LED osvětlením CM 850
4,5V     , 3 baterie 1,5 V, typ AAA
průměr cca 16,5 cm
(celkový průměr cca 19 cm)
5 násobné
cca 20 x 20 x 12 cm
cca 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Aktuální znění tohoto návodu k použití naleznete na stránce www.medisana.com

V důsledku stálého vylepšování výrobku si vyhrazujeme
technické změny a změny tvaru.
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Přístroj a ovládací prvky
1 Zrcadlová plocha (5násobné zvětšení)
2 Osvětlení v rámu
3 Teleskopický držák
4 Přísavka
5 Přihrádka na baterie (na zadní straně)
6 Dotyková plocha pro zapnutí/vypnutí/ztmavení 
    (na zadní straně)

A készülék és a kezelőelemek
1 Tükörfelület (5-szörös nagyítás)
2 Keretvilágítás
3 Teleszkópos tartó
4 Tapadókorong
5 Elemtartó (a hátoldalon)
6 BE-/KI-/fényszabályozó érintkező felület (a hátoldalon)

A készülék használatba vétele előtt olvassa el figyelmesen a használati útmutatót, 
különös tekintettel az alábbi biztonsági tudnivalókra, és őrizze meg a használati 
útmutatót. Ha a készüléket továbbadja, feltétlenül mellékelje hozzá ezt a használati 
útmutatót.

HU   Biztonsági útmutatások

FIGYELMEZTETÉS
Ügyeljen arra, hogy a csomagolófólia ne kerüljön gyermekek kezébe! 
Fulladásveszély áll fenn.

medisana LED CM 850 Öntapadós tükör 
4.5V     , 3 x 1,5V elem (típus: AAA)
kb. 16,5 cm átmérőjű 
(teljes átmérő: kb. 19 cm)
5-szörös
kb. 20 x 20 x 12 cm
kb. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

A használati utasítás aktuális változata a www.medisana.com internetoldalon található.

A folyamatos termékfejlesztések során fenntartjuk a jogot a műszaki és formai 
változtatásokra.

POZOR
Čas od času zkontrolujte, zda přísavka 4 drží pevně. 
Pokud tomu tak není, znovu ji připevněte.

FIGYELEM 
Időről időre ellenőrizze, hogy a tapadókorong 4 még mindig biztonságosan tart-e, 
és szükség esetén rögzítse újra.
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Bruksanvisning
Brugsanvisning

LED-speil med sugekopp CM 850
LED-sugespejl CM 850

Tegnforklaring
Tegnforklaring

VIKTIG     VIGTIGT      
Hvis disse anvisningene ikke følges, kan det oppstå 
alvorlige personskader eller skader på apparatet.
Manglende overholdelse af brugsanvisningen kan 
medføre svære personskader eller skader på apparatet.

ADVARSEL     ADVARSEL  
Disse advarslene må overholdes for å unngå skader på 
brukeren.
Disse advarsler skal overholdes for at forhindre mulig 
personskade.

OBS!     FORSIGTIG
Disse henvisningene må overholdes for å unngå 
eventuelle skader på apparatet.
Disse anvisninger skal overholdes for at forhindre mulige 
skader på apparatet.

MERKNAD      HENVISNING    
Disse henvisningene gir deg nyttig tilleggsinformasjon om 
installasjon eller bruk.
Disse anvisninger indeholder praktiske tillægsoplysninger 
om installation og drift.

LOT-nummer     LOT-nummer     

Produsent     Producent

Apparat og betjeningselementer
Apparat og betjeningselementer

Les bruksanvisningen og spesielt sikkerhetsanvisningene nøye før du tar apparatet i 
bruk. Ta vare på bruksanvisningen i tilfelle du trenger den senere. Hvis du gir apparatet 
videre til en tredjepart, må bruksanvisningen følge med.

NO   Sikkerhetsanvisninger

• Apparatet skal kun brukes i henhold til tiltenkt bruk som forklart i bruksanvisningen.
• Ved tilfeller av misbruk opphører garantien.
• Ved feil bruk er det fare for brann.
• Apparatet skal ikke brukes kommersielt.
• Dette apparatet kan benyttes av barn fra åtte år og oppover samt av personer med fysiske, sensoriske eller 

psykiske funksjonshemninger eller med manglende erfaring og kunnskap når de er under tilsyn eller har fått 
tilstrekkelig opplæring i bruken av apparatet og forstår farene forbundet med bruken. 

• Barn får ikke leke med apparatet.
• Ikke bruk apparatet ved synlige skader på apparatet eller når det ikke fungerer feilfritt, eller når det har falt ned 

eller blitt fuktig.
• I tilfelle feil skal du ikke reparere apparatet selv. Reparasjoner må bare utføres av et autorisert servicesenter.
• Ikke dekk til apparatet når det er påslått. Bruk det aldri under tepper eller puter.
• Benytt apparatet kun i tørre rom, aldri ved dusjing eller bading.
• Ikke bruk apparatet i nærheten av bensin eller andre lett antennelige stoffer.
• Slå av apparatet etter hver bruk og før rengjøring.
• Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn uten tilsyn av voksne.

SIKKERHETSINFORMASJON FOR BATTERIER 
• Ikke ta batterier fra hverandre!
• Rengjør batteri- og apparatkontaktene ved behov før batteriet settes inn.
• Fjern tomme batterier umiddelbart fra apparatet.
• Økt fare for lekkasje. Unngå kontakt med hud, øyne og slimhinner! Ved kontakt med batterisyre 
  må de berørte områdene straks skylles med store mengder rent vann. Ta umiddelbart kontakt med lege!
• Oppsøk lege umiddelbart hvis et batteri svelges!
• Bytt alltid ut alle batteriene samtidig! 
• Bruk bare batterier av samme type, ikke bruk forskjellige typer eller brukte og nye 
  batterier sammen!
• Legg i batteriene riktig. Vær oppmerksom på polariteten!
• Hold batterikammeret lukket!
• Ta batteriene ut av apparatet hvis det ikke skal brukes over lengre tid.
• Oppbevar batteriene utilgjengelig for barn!
• Ikke lad opp batteriene på nytt! Eksplosjonsfare!
• Unngå kortslutning! Eksplosjonsfare!
• Må ikke kastes inn i åpen ild! Eksplosjonsfare!
• Oppbevar ubrukte batterier i emballasjen og ikke i nærheten av metallgjenstander, 
  for å unngå kortslutning!

Leveransens innhold
Kontroller først at apparatet er komplett og at det ikke har tegn på skader. Er du i tvil, skal du ikke ta apparatet i 
bruk. Ta kontakt med forhandleren eller servicestedet.
Leveransens innhold:
• 1 medisana LED-speil med sugekopp CM 850 
• 3 batterier 1,5 V, type AAA
• 1 bruksanvisning

Hvis du ser en transportskade når du pakker ut apparatet, skal du umiddelbart ta kontakt med forhandleren. 

Sette inn/bytte batterier
Før du kan ta i bruk medisana sminkespeil med sugekopp CM 850, må du sette inn de tre batteriene (1,5 V, 
type AAA) som følger med. Fjern lokket på batterirommet 5 og sett inn batteriene som følger med. Pass på 
polariteten. Lukk batterirommet igjen.

Betjening
Dette sminkespeilet gjør den daglige ansiktspleien enklere. Det har en opplyst speilflate 1 med fem 
ganger forstørrelse. Denne kan dreies i ønsket posisjon ved hjelp av teleskopholderen 3. Den blendfrie 
rammebelysningen 2, som består av hvite LED-lys, kan du slå på og av på tenn/slukk/dempningsoverflaten 6 
med et kort trykk. For å dempe rammebelysningen legger du fingeren på tenn/slukk/demp-kontaktflaten 6 inntil 
ønsket lysstyrkeinnstilling er nådd. LED-lysene forandrer lysstyrke avhengig av starttilstanden, fra maksimal 
lysstyrke til minimumsinnstilling, og fra minimumsinnstilling til maksimal lysstyrke etter frigivelse og ved ny 
berøring. 
Sugekoppen 4 har en sterk gripeevne på alle glatte overflater. Plasser den i ønsket posisjon og drei sugekoppen 
4 i retning «close» (se etikett på sugekoppen). Ønsker du å løsne sugekoppen 4 igjen, dreier du den i retning 
«open» og drar den deretter av overflaten ved hjelp av fliken. 

Rengjøring og pleie
• Slå av apparatet før hver rengjøring. 
• Rengjør aldri apparatet i oppvaskmaskinen.
• Senk aldri apparatet ned i vann eller andre væsker. 
• Bruk aldri sterke rengjøringsmidler eller kraftige børster. 
• Bruk bare en myk, litt fuktig klut til å rengjøre apparatet. Bruk aldri kraftige rengjøringsmidler eller alkohol. 
• Det må ikke komme vann inn i apparatet. 
• Ikke bruk apparatet igjen før det er helt tørt.

Avfallshåndtering
Dette apparatet skal ikke kastes i husholdningsavfallet. 
Alle brukere er forpliktet til å levere alle elektriske eller elektroniske apparater, uansett om de 
inneholder skadelige stoffer eller ikke, på en miljøstasjon eller hos en forhandler, for å kunne sikre 
en miljøvennlig avfallshåndtering.

Ta ut batteriene før du kaster apparatet. Kast ikke brukte batterier i i husholdningsavfallet. De må 
kastes som spesialavfall eller leveres på en returstasjon for batterier. 

Ta kontakt med kommunen eller forhandleren hvis du har spørsmål om avfallshåndtering.

Tekniske data
Navn og modell:  
Strømforsyning:  
Speilflate:   

Forstørrelse:
Dimensjoner L x B x H: 
Vekt:   
Artikkelnummer:  
EAN-nummer: 

Betingelser for garantier og reparasjoner
Vennligst ta kontakt med forhandler eller direkte med servicestedet ved garantispørsmål. Hvis du må sende inn 
apparatet, må du oppgi hva defekten er og legge ved en kopi av kvitteringen. 
Følgende garantivilkår gjelder:

1. Alle medisana-produkter har en garanti på 3 år fra kjøpsdatoen. Kjøpsdato skal dokumenteres med 
kvittering eller regning i garantitilfeller.

2. Materialfeil og produksjonsfeil rettes gratis innenfor garantitiden.
3. En garantiytelse fører ikke til at garantitiden, verken for apparatet eller for byttede deler, forlenges.
4. Følgende er utelukket fra garantien:
    a. Alle skader som har oppstått som følge av ikke forskriftsmessig behandling, f.eks. ved at 

bruksanvisningen ikke er fulgt.
    b. skader som oppstår som følge av istandsetting eller justering, foretatt av kjøperen eller ikke godkjent 
        tredjepart.
    c. Transportskader som oppstår på veien fra produsenten til forbruker eller på vei fra kunden til        

servicestedet.
    d. Reservedeler som har normal slitasje.
5. Ansvar for indirekte eller direkte følgeskader, som har blitt forårsaket av apparatet, er utelukket også selv om 

skaden på apparatet erkjennes som et garantitilfelle. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, TYSKLAND

Adressen til brukerservice finner du på det separate vedleggsarket.

ADVARSEL
Pass på at ikke barn får tak i forpakningsmaterialet! Fare for kvelning!

medisana sminkespeil med LED-lys og sugekopp CM 850
4,5 V     , 3 x 1,5 V-batterier, type AAA
ca. 16,5 cm diameter 
(Total diameter ca. 19 cm)
fem ganger forstørring
ca. 20 x 20 x 12 cm
ca. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Den til enhver tid aktuelle versjonen av denne bruksanvisningen finner du på www.medisana.com

Vi forbeholder oss retten til å utføre tekniske og designmessige endringer 
for å forbedre produktet.
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Apparat og betjeningselementer
1 Speilflate (fem ganger forstørrelse)
2 Rammebelysning
3 Teleskopholder
4 Sugekopp
5 Batterirom (på baksiden)
6 Tenn/slukk/dempning av kontaktflate

Apparat og betjeningselementer
1 Spejlflade (5 x forstørrelse)
2 Rammebelysning
3 Teleskopholder
4 Sugekop
5 Batterirum (på bagsiden)
6 Tænd/sluk/dæmpning af kontaktflade (på bagsiden)

FORSIKTIG
Kontroller fra tid til tid om sugekoppen 4 fremdeles har sikker hold og 
fest den eventuelt på nytt.

Læs brugsanvisningen grundigt igennem inden apparatet tages i brug, dette gælder 
især sikkerhedsanvisningerne. Gem brugsanvisningen til fremtidig brug. Hvis du giver 
enheden videre til tredjemand, skal du sørge for at vedlægge denne brugsanvisning.

DK   Sikkerhedsanvisninger

• Brug kun apparatet i overensstemmelse med formålet beskrevet i brugsanvisningen.
• Ved formålsstridig anvendelse bortfalder garantien.
• Der opstår brandfare ved forkert brug.
• Apparatet er ikke beregnet til kommerciel brug.
• Dette apparat kan anvendes af børn fra 8 år og derover samt af personer med nedsat fysisk, sensorisk eller 

mental funktionsevne eller mangel på erfaring og viden, hvis de er under opsyn, eller er blevet undervist i sikker 
brug af apparatet og forstår de dermed forbundne farer. 

• Børn må ikke lege med apparatet.
• Benyt ikke apparatet, hvis der er synlige skader på apparatet eller kablet, hvis det ikke fungerer problemfrit, 

eller hvis det er faldet ned eller blevet vådt.
• Ved driftsfejl må du ikke selv reparere apparatet. Lad kun det autoriserede serviceværksted foretage 

reparationer.
• Tildæk ikke apparatet, når det er tilsluttet. Brug under ingen omstændigheder apparatet under dyner eller 

puder.
• Brug kun apparatet i tørre indendørs rum, aldrig ifm. bad eller brusebad.
• Brug ikke apparatet i nærheden af benzin eller andre let antændelige stoffer.
• Sluk for apparatet efter hver brug og inden rengøring.
• Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke udføres af børn uden overvågning.

SIKKERHEDSANVISNINGER VEDRØRENDE BATTERIER 
• Skil ikke batterierne ad!
• Rengør batteri- og apparatkontakter efter behov før isætning!
• Tag straks flade batterier ud af apparatet!
• Øget risiko for lækage, undgå kontakt med hud, øjne og slimhinder! Ved kontakt med batterisyre 
  skal de berørte steder straks skylles med rigelige mængder rent vand. Søg omgående lægehjælp!
• Hvis et batteri bliver slugt, skal der straks søges lægehjælp!
• Udskift altid alle batterierne samtidigt! 
• Isæt kun batterier af samme type, anvend ikke batterier af forskellige typer eller nye og brugte batterier 
sammen! 
  Batterier skal anvendes sammen!
• Isæt batterierne korrekt, vær opmærksom på at vende polerne rigtigt!
• Hold batterirummet lukket!
• Tag batterierne ud, hvis apparatet ikke skal anvendes i længere tid!
• Opbevar batterier utilgængeligt for børn!
• Batterier må ikke genoplades! Eksplosionsfare!
• Må ikke kortsluttes! Eksplosionsfare!
• Må ikke brændes! Eksplosionsfare!
• Opbevar ubrugte batterier i emballagen og på afstand af metalgenstande for 
  at undgå kortslutning!

Leveringsomfang
Start med at kontrollere, at apparatet er komplet og ikke udviser nogen tegn på skader. I tvivlstilfælde skal du 
undlade at tage apparatet i brug og kontakte forhandleren eller kundeservice.
Leveringen omfatter:
• 1 medisana LED-sugespejl CM 850 
• 3 batterier 1,5 V, type AAA
• 1 brugsanvisning

Skulle du bemærke transportskader under udpakningen, skal du straks kontakte din forhandler. 

ADVARSEL
Opbevar emballagen utilgængeligt for  
børn Risiko for kvælning!

Isætning/udskiftning af batterier
Inden du kan tage medisana sugespejl  CM 850  i drift, skal du isætte de tre medfølgende batterier (1,5 V type 
AAA). Tag låget af batterirummet 5 og sæt de medfølgende batterier i. Sørg for, at polariteten er korrekt. Luk 
batterirummet igen.

Betjening
Dette kosmetikspejl gør din daglige ansigtspleje lidt nemmere. Det leverer en belyst spejloverflade 1 med 5x 
forstørrelse. Dette kan vendes til den nødvendige position ved hjælp af teleskopbeslaget 3. Den blændfrie 
rammebelysning 2, der består af hvide lysdioder, kan tændes eller slukkes med et kort tryk på tænd/sluk/
dæmpningsoverfladen  6 . Dæmp rammelyset ved at placere din finger på kontaktfladen tænd/sluk/dæmpning 
6, indtil den ønskede lysstyrkeindstilling er nået. Lysdioderne ændrer deres lysstyrke afhængigt af starttilstanden, 
fra maksimal lysstyrke til minimumsindstilling og efter frigivelse og berøring igen fra minimumsindstilling til maksimal 
lysstyrke. 
Sugekoppen 4 er kendetegnet ved stærk vedhæftning til alle glatte overflader. Placer den i den ønskede position, 
og drej derefter sugekoppen 4 i "lukke"-retningen (se aftryk på sugekoppen). Hvis du gerne vil løsne sugekoppen 
4 igen, skal du først dreje den i "åben" retning og derefter trække den af   overfladen ved hjælp af fanen. 

Rengøring og pleje
• Sluk for apparatet inden hver rengøring. 
• Rengør ikke apparatet i opvaskemaskinen.
• Apparatet må ikke kommes ned i vand eller andre væsker. 
• Anvend aldrig aggressive rengøringsmidler eller skarpe børster. 
• Rengør altid kun apparatet med en blød og let fugtig klud. Anvend aldrig skurrende rengøringsmidler eller alkohol. 
• Der må ikke trænge vand ind i apparatet. 
• Brug først apparatet igen, når det er helt tørt.

Bortskaffelse
Dette apparat må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet. 
Alle forbrugere er forpligtet til at aflevere alle elektriske eller elektroniske apparater, uanset om 
de indeholder skadelige stoffer eller ej, på et indsamlingssted i deres by eller i en butik, 
så de kan bortskaffes på en miljøvenlig måde.

Tag batterierne ud, inden du bortskaffer apparatet. Kasser ikke brugte batterier sammen med 
husholdningsaffald men som farligt affald på et genbrugscenter eller i en specialforretning. 

Henvend dig til din kommune eller din forhandler ved spørgsmål til bortskaffelsen.

FORSIGTIG
Kontroller fra tid til anden, om sugekoppen 4 stadig har et sikkert greb, 
og sæt den om nødvendigt på igen.

Tekniske data
Navn og model:  
Strømforsyning:  
Spejlflade:   

Forstørrelse:
Dimensioner L x B x H: 
Vægt:   
Varenummer:  
EAN-nummer: 

Garanti- og reparationsbetingelser
Henvend dig til din lokale faghandel eller vores kundeservice i tilfælde af reklamation. Hvis du bliver bedt om at 
indsende apparatet, skal du beskrive defekten og vedlægge en kopi af købskvitteringen. 
I den forbindelse gælder følgende garantibetingelser:

1. Der gives 3 års garanti på produkter fra medisana gældende fra købsdatoen. I tilfælde af reklamation 
    skal købsdatoen dokumenteres ved hjælp af købskvitteringen eller regningen.
2. Mangler som følge af materiale- eller produktionsfejl repareres eller udskiftes gratis inden for arantiperioden.
3. En garanti forlænger ikke garantiperioden, hverken for enheden eller for udskiftede komponenter.
4. Garantien omfatter ikke:
    a. alle skader forårsaget af forkert håndtering, f.eks. ved ikke at følge brugsanvisningen.
    b. Skader, der kan føres tilbage til reparationer eller indgreb fra køber eller uautoriserede  tredjeparter.
    c. Transportskader fra turen mellem producenten og forbrugeren eller i forbindelse med indsending af 
        produktet til kundeservice.
    d. Reservedele der er underlagt normal slitage.
5. Vi påtager os ligeledes intet ansvar for indirekte eller direkte følgeskader forårsaget af apparatet, også 

selvom selve skaden på apparatet anerkendes som et garantitilfælde. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, TYSKLAND

Serviceadressen finder du i det vedlagte bilag.

medisana LED-sugespejl CM 850
4,5 V     , 3 x 1,5 V batterier type AAA
ca. 16,5 cm Ø 
(Samlet Ø ca. 19 cm)
5x
ca. 20 x 20 x 12 cm
ca. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Den seneste udgave af denne brugsanvisning finder du på www.medisana.com

Med henblik på løbende produktforbedringer forbeholder vi os retten til at 
foretage tekniske og designmæssige ændringer.
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Uputa o uporabi
Navodila za uporabo

LED vakuumsko zrcalo CM 850
LED sesalno ogledalo CM 850

Objašnjenje znakova
Razlaga znakov

VAŽNO     POMEMBNO
Nepridržavanje ove Upute može dovesti do teških ozljeda 
i oštećenja na uređaju.
Neupoštevanje teh navodil lahko privede do težkih 
telesnih poškodb ali škode na napravi.

UPOZORENJE       OPOZORILO
Ovih se upozorenja treba pridržavati kako bi se spriječile 
moguće ozljede korisnika.
Upoštevajte opozorila, saj lahko samo tako preprečite 
morebitne poškodbe uporabnika.

POZOR      POZOR
Ovih se napomena treba pridržavati kako bi se spriječila 
moguća oštećenja uređaja.
Ta navodila morate upoštevati, da preprečite morebitne 
poškodbe naprave.

NAPOMENA       NAPOTEK     
Ove napomene pružaju vam korisne dodatne informacije 
o instalaciji ili o radu uređaja.
Ti napotki vas bodo dodatno podučili glede namestitve ali 
delovanja.

Broj ŠARŽE      Številka LOT   

Proizvođač       Proizvajalec

Uređaj i elementi za upravljanje
Naprava in upravljalni elementi

Prije nego započnete koristiti uređaj pažljivo pročitajte Uputu o uporabi, osobito 
sigurnosne napomene, i sačuvajte te upute za kasnije potrebe. Kada uređaj dajete 
drugima na korištenje, obavezno im uručite i njegovu Uputu o uporabi.

HR   Sigurnosne napomene

• Uređaj koristite samo u skladu s njegovom namjenom i prema Uputi o uporabi.
• U slučaju nenamjenskog korištenja gubi se pravo na jamstvo.
• U slučaju nepravilnog korištenja postoji opasnost od požara.
• Uređaj nije predviđen za komercijalne svrhe.
• Ovaj uređaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina te osobe smanjenih fizičkih, senzoričkih ili mentalnih 

sposobnosti ili s manjkom iskustva i znanja ako ih se nadzire ili ako su poučeni o sigurnom korištenju uređaja 
i ako razumiju opasnosti koje iz toga proizlaze. 

• Djeca se ne smiju igrati ovim uređajem.
• Ne koristite zrcalo ako na njemu postoje vidljiva oštećenja, ako ne funkcionira besprijekorno, ako vam je (is)

palo na tlo ili u vodu.
• U slučaju smetnji, ne popravljajte sami uređaj. Popravke prepustite ovlaštenom servisu.
• Ne prekrivajte uređaj dok je on uključen. Ni u kom slučaju ga ne koristite ispod pokrivača ili jastuka.
• Koristite proizvod samo u suhim (unutarnjim) prostorijama, a nikako prilikom kupanja ili tuširanja.
• Ne koristite ga u blizini benzina, zapaljivih ili eksplozivnih sredstava.
• Nakon svakog njegovog korištenja i čišćenja, isključite uređaj.
• Čišćenje i korisničko održavanje uređaja djeca ne smiju obavljati bez nadzora.

SIGURNOSNE NAPOMENE O BATERIJAMA 
• Ne rastavljajte baterije!
• Ako je potrebno, prije umetanja baterija očistite njihove kontakte i kontakte uređaja!
• Odmah uklonite istrošene baterije iz uređaja!
• Povećana opasnost od curenja baterija, izbjegavati kontakt s kožom, očima i sluznicama! U slučaju kontakta 
s kiselinom iz baterije, pogođena mjesta odmah dobro isperite čistom vodom i bez odlaganja potražite 
liječničku pomoć!
• Ako se baterija proguta, odmah potražite liječničku pomoć!
• Uvijek zamijenite sve baterije istodobno! 
• Stavljajte samo istovrsne baterije, ne koristite različite tipove i ne stavljajte zajedno rabljene i nove baterije! 
  Baterije primjenjujte sve skupa!
• Ispravno umećite baterije, vodeći računa o polaritetu!
• Pretinac za baterije držite zatvorenim!
• Uklonite baterije iz uređaja ako ga ne koristite dulje vrijeme!
• Držite baterije podalje od djece!
• Baterije nemojte ponovo puniti! Opasnost od eksplozije!
• Ne stvarajte kratki spoj! Opasnost od eksplozije!
• Ne bacajte baterije u vatru! Opasnost od eksplozije!
• Neiskorištene baterije čuvajte u njihovoj ambalaži i ne u blizini metalnih predmeta 
  da biste izbjegli kratki spoj!

Opseg isporuke
Prije upotrebe provjerite prvo je li uređaj u cijelosti isporučen i ima li na njemu kakvih oštećenja. Ako ste u 
nedoumici, ne koristite uređaj i obratite se svojem prodavaču ili svojoj servisnoj službi.
U opseg isporuke pripada:
• 1 medisana LED Vakuumsko zrcalo CM 850 
• 3 baterije od 1,5 V; tip AAA
• 1 Uputa o uporabi

Ako prilikom raspakiravanja primijetite štetu uslijed transporta, molimo vas da odmah stupite u kontakt sa svojim 
trgovcem. 

Umetanje / zamjena baterija
Prije nego što počnete koristiti medisana vakuumsko zrcalo CM 850 u njega morate umetnuti 3 isporučene 
baterije (od 1,5 V tipa AAA). Skinite poklopac s pretinca za baterije 5 i umetnite isporučene baterije. Obratite 
pažnju na pravilan polaritet. Ponovno zatvorite pretinac za baterije.

Rukovanje
Ovo kozmetičko zrcalo olakšava vam svakodnevnu njegu lica. Nudi vam osvijetljenu zrcalnu površinu 1 s 
5-strukim povećanjem odraza. Površinu možete okretati i namještati u željeni položaj pomoću teleskopskog 
držača 3 . Osvjetljenje okvira bez odsjaja 2, koje se sastoji od bijelih LED dioda, možete uključiti ili isključiti 
kratkim dodirom kontaktne površine za uključivanje/isključivanje/prigušivanje svjetla 6. Da biste prigušili 
osvjetljenje okvira, postavite prst na kontaktnu površinu za uključivanje/isključivanje/ prigušivanje 6 i držite 
ga tako dugo na njoj dok ne postigne željenu razinu svjetline. LED diode mijenjaju svjetlinu ovisno o početnom 
stanju, od maksimalne svjetline do minimalne postavke/razine te nakon otpuštanja i ponovnog dodirivanja od 
minimalne postavke/razine do maksimalne svjetline. 
Zvonastu sisaljku 4 karakterizira snažno prianjanje na sve glatke površine. Postavite sisaljku na željeno mjesto 
i okrenite istu 4 u smjeru „close” tj. zatvaranja (pogledajte otisak na zvonastoj sisaljki). Želite li zvonastu sisaljku 
4 ponovno otpustiti, najprije ju okrenite u smjeru „open” tj. otvaranja te ju potom skinite s površine povlačeći je 
pomoću jezička. 

Čišćenje i održavanje
• Isključite uređaj prije svakog čišćenja. 
• Nemojte prati zrcalo u perilici za posuđe.
• Uređaj ne uranjajte u vodu ili u druge tekućine. 
• Nikada ne koristite agresivna sredstva za pranje/čišćenje ili jake četke. 
• Zrcalo čistite samo mekom blago navlaženom krpom. Ni u kojem slučaju ne upotrebljavajte abrazivna sredstva 

za čišćenje ili alkohol. 
• U uređaj ne smije prodrijeti voda. 
• Uređaj koristite ponovno tek nakon što se potpuno osušio.

Zbrinjavanje
Ovaj uređaj/proizvod ne smije se zbrinuti zajedno s ostalim kućnim otpadom. 
Svaki je potrošač dužan sve električne ili elektroničke uređaje, bez obzira sadrže li oni ili ne štetne 
tvari, dostaviti na mjesto prikupljanja u svom gradu ili trgovini kako bi se isti mogli zbrinuti na 
ekološki prihvatljiv način.

                    Prije zbrinjavanja uređaja uklonite iz njega baterije. Iskorištene baterije 
                    ne bacajte u kućni nego u posebni otpad ili ih predajte na mjesto za skupljanje baterija u 
                    specijaliziranim trgovinama. 

Imate li pitanja o zbrinjavanju uređaja, obratite se svojem mjerodavnom komunalnom poduzeću ili 
svom trgovcu.

Tehnički podaci
Naziv i model:  
Napajanje strujom:  
Površina zrcala:   

Povećanje:
Dimenzije D x Š x V: 
Težina:   
Broj artikla:  
EAN broj: 

Jamstveni uvjeti i uvjeti popravka
Ako nastupi jamstveni slučaj, obratite se svojoj specijaliziranoj trgovini ili neposredno servisnoj službi. U slučaju 
da proizvod morate poslati poštom, u pošiljci navedite kvar i priložite presliku potvrde o plaćenom računu. 
Pri tome vrijede sljedeći jamstveni uvjeti:
1. Na proizvode medisana odobrava se jamstvo u trajanju od 3 godine od datuma kupnje. Datum kupnje se 
    u jamstvenom slučaju dokazuje potvrdom o kupnji ili plaćenim računom.
2. Nedostaci uslijed greške u materijalu ili proizvodnji otklanjaju se unutar jamstvenog roka besplatno.
3. Korištenjem jamstva ne dolazi do produženja jamstvenog roka, niti za uređaj niti za
    zamijenjene dijelove.
4. Iz jamstva se isključuju:
    a. sve štete nastale zbog nepravilnog rukovanja uređajem, npr. zbog nepridržavanja Upute o uporabi.
    b. štete koje se temelje na popravku ili zahvatima koje su poduzeli kupac ili neovlaštene treće osobe;
    c. transportna oštećenja koja su nastala na putu od proizvođača do potrošača ili koja su nastala tijekom 

slanja pošiljke u servisnu službu;
    d. zamjenski dijelovi koji podliježu normalnom habanju;
5. Odgovornost za izravne ili neizravne posljedične štete koje uzrokuje uređaj isključena je i onda, kada se 

nastala šteta na uređaju prizna kao garancijski slučaj. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, DEUTSCHLAND

Adresu servisa možete pronaći na posebnom listu u dodatku.

• Napravo uporabljajte samo v skladu z njenim namenom in v skladu z navodili za uporabo.
• V primeru nenamenske uporabe, izgubite pravico do uveljavljanja garancijskih zahtevkov.
• Pri nepravilni uporabi obstaja nevarnost požara.
• Naprava ni namenjena za komercialno uporabo.
• Napravo lahko uporabljajo otroci starejši od 8 let in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, senzornimi ali mentalnimi 

sposobnostmi ali pomanjkanjem izkušenj in znanja, kadar so pod nadzorom ali pa so bili podučeni o varni 
uporabi naprave in tveganjih, ki izhajajo iz tega. 

• Otroci se z napravo ne smejo igrati.
• Naprave ne uporabljajte, kadar so na napravi vidne poškodbe, če naprava ne deluje brezhibno, če je padla na 

tla ali pa je vlažna.
• V primeru motenj naprave ne popravljajte sami. Popravila naj izvede samo pooblaščen servis.
• Ko je naprava vklopljena, je ne pokrivajte. V nobenem primeru je ne uporabljajte pod odejami ali vzglavniki.
• Napravo uporabljajte samo v suhih notranjih prostorih, v nobenem primeru pri kopanju ali prhanju.
• Naprave ne uporabljajte v bližini bencina ali drugih rahlo vnetljivih snovi.
• Po vsaki uporabi in pred čiščenjem napravo izklopite.
• Čiščenja in uporabniškega vzdrževanja ne smejo opravljati otroci brez nadzora odraslih oseb.

VARNOSTNI NAPOTKI ZA BATERIJO 
• Baterij ne razstavljajte!
• Po potrebi pred vstavljanjem baterij očistite kontakte baterij in naprave!
• Izpraznjene baterije nemudoma odstranite iz naprave!
• Povišana nevarnost iztekanja iz baterij, preprečite stik kisline s kožo, očmi in sluznicami! Pri stiku baterijske 
kisline s kožo 
  zadevna mesta takoj sperite z veliko količino čiste vode in nemudoma poiščite zdravniško pomoč!
• Če baterijo pogoltnete takoj poiščite zdravnika!
• Vedno menjujte vse baterije hkrati! 
• Uporabljajte samo baterije enakega tipa, nobenih različnih tipov ali rabljenih in novih 
  baterij skupaj!
• Baterije vstavite v pravilni legi, upoštevajte pole baterij!
• Predal za baterije naj bo vselej zaprt!
• Če naprave dalj časa ne uporabljate, odstranite baterije iz naprave!
• Baterije hranite izven dosega otrok!
• Baterij ne polnite! Nevarnost eksplozije!
• Ne vežite v kratek stik! Nevarnost eksplozije!
• Ne mečite v ogenj! Nevarnost eksplozije!
• Nerabljene baterije hranite v embalaži in ne v bližini kovinskih predmetov, 
  saj lahko samo tako preprečite kratek stik!

Obseg dobave
Prosimo, najprej preverite, ali je naprava popolna in nima nobenih poškodb. V primeru dvoma, naprave ne 
uporabljajte in se obrnite na svojega trgovca ali servisno mesto.
Obseg dobave je:
• 1 medisana LED sesalno ogledalo CM 850 
• 3 baterije 1,5 V, tip AAA
• 1 navodila za uporabo

Če med odpiranjem izdelka opazite poškodbe, nastale med transportom, se nemudoma obrnite na vašega 
prodajalca. 

Vstavljanje/menjava baterij
Pred uporabo medisana sesalnega ogledala CM 850 je treba vstaviti priložene 3 baterije (1,5 V tipa AAA). 
Odstranite pokrov predalčka za baterije 5 in vstavite zraven dobavljene baterije. Pri tem pazite na polarnost. 
Ponovno zaprite predalček za baterije.

UPOZORENJE
Vodite računa o tome da folije ambalaže ne dospiju u ruke djece! Postoji opasnost 
od gušenja!

medisana LED Vakuumsko zrcalo CM 850
4,5V     ; 3 x 1.5V baterije, tip AAA
ca. 16,5 cm promjera 
(ukupan promjer ca. 19 cm)
5-struko
ca. 20 x 20 x 12 cm
ca. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Trenutačno važeću verziju ove Upute o uporabi možete pronaći na mrežnoj stranici www.medisana.com

U okviru stalnog poboljšanja proizvoda zadržavamo pravo na tehničke i 
dizajnerske promjene.
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5

Uređaj i elementi za upravljanje
1 Površina zrcala (5-struko povećanje)
2 Osvjetljenje okvira
3 Teleskopski držač
4 Zvonasta sisaljka
5 Pretinac za baterije (na poleđini)
6 Kontaktna površina za uključivanje/isključivanje/zagušivanje 

svjetla (na poleđini)

Naprava in upravljalni elementi
1 Zrcalne površine (redno / 5-krat povečane)
2 Osvetlitev okvirja (obojestranska)
3 Teleskopsko držalo
4 Sesalni čep
5 Predalček za baterije (na hrbtni strani)
6 Kontaktna površina za vklop/izklop/zatemnitev (na hrbtni 

strani)

POZOR
Redovito provjeravajte drži li zvonasta sisaljka 4 još čvrsto i 
prema potrebi iznova je pričvrstite.

NO/DK/HR/SI Upravljanje
To kozmetično ogledalo vam olajšuje vsakodnevno nego obraza. Zagotavlja osvetljeno odsevno površino 1 
s 5-kratno povečavo. To je mogoče s pomočjo teleskopskega držala 3 obrniti v želen položaj. Neslepečo 
osvetljenost prostora 2, sestavljeno iz belih LED, izklopite/vklopite/zatemnite s kontaktno površino 6 s kratkim 
dotikom. Da bi zatemnili osvetlitev prostora položite prst tako dolgo na kontaktno površino za vklop/izklop/
zatemnitev 6, dokler ne dosežete želene nastavitve osvetljenosti. LED spremenijo svojo osvetljenost glede 
na osnovno stanje, od največje osvetljenosti do minimalne nastavitve in ko izpustite in se ponovno dotaknete 
površine ponovno z minimalne nastavitve do največje osvetljenosti. 
Sesalni čep 4 ima močan oprijem na vseh gladkih površinah. Tega namestite na želeno mesto in sesalni čep 4 
nato obrnite v smeri „close“ (glejte napis na sesalnem čepu). Če želite sesalni čep 4 ponovno odstraniti, potem 
ga najprej obrnite v smeri „open“ in ga nato s pomočjo zanke povlecite s površine. 

Čiščenje in nega
• Napravo pred vsako uporabo izklopite. 
• Naprave ne čistite v pomivalnem stroju.
• Naprave ne potapljajte v vodo ali druge tekočine. 
• Nikoli ne uporabljajte agresivnih čistil ali grobih krtač. 
• Napravo čistite samo z mehko, rahlo navlaženo krpo. V nobenem primeru ne uporabljajte močnih čistilnih 

sredstev ali alkohola. 
• V napravo ne sme vdreti voda. 
• Napravo lahko ponovno uporabite šele, ko je popolnoma suha.

Odlaganje md odpadke
                    Te naprave ne smete odstraniti skupaj z gospodinjskimi odpadki. 
                    Vsak potrošnik mora vse električne ali elektronske naprave, ne glede na to, ali vsebujejo 
                    škodljive snovi ali ne, oddati na zbirni lokaciji svojega mesta ali v trgovini, kjer bodo napravo 
                    odstranili na okolju prijazen način.

Pred odstranitvijo iz naprave izvzemite baterije. Izrabljenih baterij ne odstranjujte skupaj z 
gospodinjskimi odpadki ampak kot posebne odpadke ali pa jih predajte na zbiralnih mestih za 
baterije v specializiranih trgovinah. 

                    V zvezi z odstranjevanjem se obrnite na svoje lokalne organe oblasti ali vašega prodajalca.

POZOR
Od časa do časa preverite ali je sesalni čep 4 še vedno obstojen in 
ga po potrebi pritrdite na novo.

Pred uporabo izdelka skrbno preberite navodila za uporabo, še posebej varnostne 
napotke, in jih shranite za kasnejšo uporabo. Če napravo predate tretjim osebam, 
nujno priložite ta navodila za uporabo.

SI   Varnostni napotki

OPOZORILO
Pazite, da embalažna folija ne pride v roke otrok! Obstaja nevarnost zadušitve!

Tehnični podatki
Ime in model:  
Električno napajanje:  
Zrcalna površina:   

Povečava:
Mere D x Š x V: 
Teža:   
Številka artikla:  
Številka EAN: 

Pogoji za garancijo in popravila
V primeru garancijskega zahtevka vas prosimo, da se obrnete na vašega trgovca ali neposredno na servisno 
mesto. Če nam boste morali napravo poslati nazaj po pošti, napišite, kaj je narobe in dodajte kopijo računa. 
Pri tem veljajo naslednji garancijski pogoji:

1. Za izdelke medisanaod datuma nakupa zagotavljamo 3 leta garancije. Datum nakupa je v primeru 
    uveljavljanja garancije potrebno potrditi s potrdilom o nakupu ali računom.
2. Okvare zaradi materialnih ali proizvodnih napak se v garancijskem roku brezplačno odpravijo.
3. Z uveljavljanjem garancijskega zahtevka ne pride do podaljšanja garancijskega časa, ne za napravo in ne 

za zamenjane dele.
4. Iz garancije je izključeno naslednje:
    a. Vsa škoda, ki je posledica nepravilnega ravnanja z napravo ali neupoštevanja navodil za uporabo
        navodil za uporabo.
    b.  Škoda, ki je posledica popravil ali posegov v napravo s strani kupca ali nepooblaščene osebe.
    c. Škoda, ki je nastala med potjo od proizvajalca do uporabnika, ali škoda, ki je posledica pošiljanja na 
        servisno mesto.
    d. Nadomestni deli, ki so izpostavljeni običajni obrabi.
5. Jamstvo za posredno ali neposredno posledično škodo, ki jo povzroči naprava, je izključeno tudi takrat, 

kadar je škoda na napravi priznana, kot garancijski primer. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, NEMČIJA

Naslov enote za popravila se nahaja na ločeni, priloženi dokumentaciji.

medisana LED sesalno ogledalo CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V baterij tipa AAA
pribl. 16,5 cm premera 
(skupni premer pribl. 19 cm)
5-kratni
pribl. 20 x 20 x 12 cm
pribl. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Trenutno veljavno različico teh navodil si oglejte na www.medisana.com

Zaradi sprotnih izboljšav izdelka si pridržujemo pravico do tehničnih in 
vizualnih sprememb izdelka.
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Instrukcja obsługi
Návod na použitie

Lusterko z przyssawką LED CM 850
LED zrkadlo s prísavkou CM 850

Objaśnienie symboli 
Vysvetlivky značiek

WAŻNE   DÔLEŽITÉ
Nieprzestrzeganie niniejszej instrukcji obsługi może 
prowadzić do ciężkich zranień lub uszkodzenia 
urządzenia. Nedodržanie tohto návodu môže viesť k váž-
nym poraneniam alebo k poškodeniam prístroja.

OSTRZEŻENIE   VÝSTRAHA     
Należy zapoznać się z niniejszymi ostrzeżeniami, aby 
uniknąć ewentualnych zranień. Tieto výstražné upozor-
nenia musíte rešpektovať, aby sa zabránilo možným 
poraneniam používateľa.

UWAGA   POZOR 
Należy zapoznać się z niniejszymi ostrzeżeniami, aby 
uniknąć ewentualnego uszkodzenia urządzenia.
Tieto upozornenia musíte rešpektovať, aby sa zabránilo 
možným poškodeniam prístroja.

WSKAZÓWKA   UPOZORNENIE  
Wskazówki te zawierają również przydatne informacje 
dotyczące instalacji i stosowania.
Tieto upozornenia vám poskytujú užitočné dodatočné 
informácie o inštalácii alebo prevádzke.

Numer LOT   Číslo šarže 

Wytwórca   Výrobca

Urządzenie i elementy obsługi
Prístroj a ovládacie prvky

Przed użyciem urządzenia należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi, w 
szczególności wskazówki bezpieczeństwa, i starannie przechowywać instrukcję 
obsługi do późniejszego wykorzystania. Przekazując urządzenie osobom trzecim, 
należy wręczyć też niniejszą instrukcję obsługi.

PL    Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

• Stosuj urządzenie wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem, opisanym w instrukcji obsługi. 
• W przypadku zastosowania do innych celów, roszczenia gwarancyjne wygasają.
• W przypadku używania niezgodnego z przeznaczeniem występuje ryzyko pożaru.
• To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku komercyjnego.
• Urządzenie to może być stosowane przez dzieci powyżej 8 lat, oraz przez osoby o ograniczonych zdolnościach 

fizycznych, sensorycznych lub mentalnych, lub przy braku doświadczenia i wiedzy tylko wówczas, jeśli odby-
wa się to pod kontrolą lub po pouczeniu o bezpieczeństwie użytkowania urządzenia, jeśli osoby te rozumieją 
zagrożenie wynikające z użytkowania urządzenia. 

• Urządzenie nie może służyć jako zabawka dla dzieci.
• Nie używaj tego urządzenia, jeżeli są widoczne uszkodzenia, gdy urządzenie nie działa prawidłowo, spadło na 

podłogę lub uległo zawilgoceniu.
• W sytuacji wystąpienia problemów nie należy samodzielnie reperować urządzenia, w ten sposób wygaśnie 

jakiekolwiek wymaganie gwarancji. Naprawy powinny być prowadzone przez autoryzowane firmy serwisowe.
• Nie używaj urządzenia pod kocem lub poduszką. Nigdy nie zakrywaj włączonego urządzenia.
• To urządzenie należy używać tylko w suchych pomieszczeniach, w żadnym przypadku podczas kąpieli lub pod 

prysznicem.
• Nie używaj tego urządzenia w pobliżu benzyny lub innych łatwopalnych substancji.
• Wyłączyć urządzenie po każdym użyciu i przed czyszczeniem.
• Czyszczenie i konserwacja nie mogą być przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE BATERII 
• Nie rozbieraj baterii!
• Przed włożeniem baterii wyczyść w razie potrzeby styki baterii i urządzenia!
• Wyczerpane baterie natychmiast usuń z urządzenia!
• Podwyższone ryzyko wycieku elektrolitu, unikaj kontaktu ze skórą, oczami i błonami śluzowymi! 
  W razie kontaktu z kwasem akumulatorowym obficie przepłucz skażone miejsce czystą wodą i niezwłocznie 
  skorzystaj z pomocy lekarza!
• W razie połknięcia baterii należy natychmiast skontaktować się z lekarzem!
• Zawsze wymieniaj wszystkie baterie jednocześnie!
• Wymieniaj tylko na baterie tego samego typu, nigdy nie używaj baterii odmiennego typu ani używanych 
  baterii w połączeniu z nowymi!
• Wkładając baterie, zwróć uwagę na właściwe połączenie biegunów!
• Schowek na baterie musi być dobrze zamknięty!
• Wyjmij baterie z urządzenia, jeżeli nie będą one używane przez dłuższy czas!
• Przechowuj baterie z dala od dzieci!
• Nie ładuj baterii jednorazowych! Niebezpieczeństwo wybuchu!
• Nie zwieraj! Niebezpieczeństwo wybuchu!
• Nie wrzucaj do ognia! Niebezpieczeństwo wybuchu!
• Przechowuj nieużywane baterie w opakowaniu, z dala od przedmiotów metalowych ze względu na możliwość 
  wystąpienia zwarcia!

Zakres dostawy
Sprawdź, czy urządzenie jest kompletne i nieuszkodzone. W razie wątpliwości nie uruchamiaj urządzenia, skon-
taktuj się ze sklepem lub punktem serwisowym.
W zakres dostawy wchodzą:
• 1 medisana Lusterko z przyssawką LED CM 850 
• 3 baterie 1,5 V, typ AAA
• 1 instrukcja obsługi

Gdy podczas rozpakowywania zostaną zauważon uszkodzenia spowodowane transportem, należy niezwłocznie 
skontaktować się ze sprzedawcą.

Montaż/wymiana baterii
Przed rozpoczęciem użytkowania produktu medisana lusterko z przyssawką CM 850 należy włożyć do prze-
gródki 3 znajdujące się w zestawie baterie (1,5 V typ AAA). Z przegródki na baterie zdjąć pokrywę 5 i włożyć 
dołączone baterie. Należy zwrócić uwagę na prawidłowe ułożenie biegunów baterii. Zamknąć przegródkę baterii.

Obsługa
Lusterko kosmetyczne ułatwia codzienną pielęgnację twarzy. Posiada oświetloną powierzchnię 1, która 5-krot-
nie powiększa obraz. Lusterko można ustawić w odpowiedniej pozycji dzięki uchwytowi teleskopowemu 3. 
Oświetlenie obwodowe 2, składające się z białych diod LED włącza się i wyłącza, dotykając krótko przycisk wł./
wył./ściemniacz 6. Aby przyciemnić oświetlenie obwodowe, należy położyć i przytrzymać palec na przycisku 
wł./wył./ściemniacz 6 do momentu uzyskania pożądanej jasności światła. Diody LED będą zmieniać jasność w 
zależności od stanu wyjściowego od maksymalnej do minimalnej jasności, a po ponownym dotknięciu przycisku 
od minimalnej do maksymalnej jasności. 
Przyssawka 4 charakteryzuje się dobrą przyczepnością do wszystkich gładkich powierzchni. Przyssawkę 
4 należy umieścić na wybranym miejscu i przekręcić w kierunku „close“ (patrz nadruk na przyssawce). Aby 
odczepić przyssawkę 4, należy najpierw przekręcić ją w kierunku „open“, a następnie pociągnąć za wystającą 
krawędź. 

Czyszczenie i pielęgnacja
• Wyłączyć urządzenie po każdym użyciu i przed każdym czyszczeniem. 
• Nie czyścić tego urządzenia w zmywarce do naczyń. 
• Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani innych cieczach. 
• Nie używaj agresywnych środków czyszczących ani twardych szczotek. 
• Urządzenie należy czyścić wyłącznie miękką, lekko zwilżoną ścierką. Nie należy używać silnych środków 

czyszczących ani alkoholu. 
• Chroń urządzenie przed wniknięciem wody. 
• Używaj urządzenia dopiero po jego całkowitym wyschnięciu.

Wskazówki dotyczące utylizacji
                    Urządzenie to nie może być utylizowane razem z odpadami gospodarczymi. Każdy użytkownik 
                    jest zobowiązany do oddania wszystkich urządzeń elektrycznych i elektronicznych, obojętnie, czy 
                    zawierają one substancje szkodliwe, czy też nie, do odpowiedniego punktu zbiorczego w swoim 
                    mieście lub w placówkach handlowych, aby mogły one być utylizowane w sposób przyjazny dla 
                    środowiska.
                    Przed utylizacją urządzenia wyjmij baterie. Zużytych baterii nie wyrzucaj do odpadów 
                    gospodarczych, lecz do odpadów specjalnych, lub oddaj do punktu zbiorczego baterii w 
                    specjalistycznej placówce handlowej.

                    W razie zapytań w sprawie utylizacji należy zwrócić się do władz komunalnych lub do sprzedawcy.

Dane techniczne
Nazwa i model:  
Zasilanie:  
Powierzchnia lusterka:   

Powiększenie:
Wymiary (d x s x w): 
Ciężar:  
Nr artykułu:
Kod EAN (czerwony): 

Warunki gwarancji i naprawy
W przypadku roszczenia gwarancyjnego proszę się zwrócić do specjalistycznego punktu sprzedaży lub 
bezpośrednio do serwisu. Jeśli urządzenie musi być wysłane, podaj rodzaj usterki i dołącz kopię dowodu 
zakupu. Obowiązują następujące warunki gwarancyjne:
1. Na produkty firmy medisana udzielana jest trzyletnia gwarancja licząc od daty sprzedaży. W przypadku 
roszczenia gwarancyjnego data sprzedaży musi być udokumentowana paragonem lub fakturą VAT.
2. Usterki powstałe w wyniku błędów materiałowych lub produkcyjnych
usuwane są bezpłatnie w ramach gwarancji.
3. Wykonanie usługi gwarancyjnej nie powoduje wydłużenia czasu gwarancji, 
ani dla wymienionych podzespołów.
4. Gwarancji nie podlegają:
a. wszelkie uszkodzenia powstałe przez nieodpowiednie
użytkowanie, np. przez nieprzestrzeganie instrukcji obsługi.
b. Uszkodzenia spowodowane naprawami przez kupującego lub
nieupoważnione osoby trzecie.
c. Uszkodzenia transportowe, powstałe w drodze od producenta
do konsumenta lub przy wysyłce do punktu serwisowego.
d. Akcesoria podlegające normalnemu zużyciu.
5. Odpowiedzialność za pośrednie i bezpośrednie uszkodzenia
spowodowane przez urządzenie wykluczona jest także wtedy, gdy
uszkodzenie urządzenia uznane zostanie za przypadek gwarancyjny.

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, NIEMCY

Adres serwisu znajduje się na załączonej ulotce.

• Prístroj používajte len v súlade s jeho určením podľa návodu na použitie.
• Pri používaní na iné účely zaniká nárok na záruku.
• Pri nesprávnom použití hrozí riziko požiaru.
• Prístroj nie je určený na komerčné používanie.
• Tento prístroj môžu používať deti od 8 rokov, ako aj osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi 

schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a vedomostí, ak sú pod dohľadom alebo boli poučené o 
bezpečnom používaní prístroja a rozumejú nebezpečenstvám, ktoré z takéhoto používania vyplývajú. 

• Deti sa s prístrojom nesmú hrať.
• Prístroj nepoužívajte, keď sú viditeľné poškodenia, keď nefunguje bezchybne, a keď spadol alebo navlhol.
• Pri poruchách prístroj sami neopravujte. Opravy nechajte vykonávať len v autorizovanom servise.
• Keď je prístroj zapnutý, nezakrývajte ho. V žiadnom prípade ho nepoužívajte pod prikrývkami alebo vankúšmi.
• Prístroj používajte iba v suchých vnútorných priestoroch, v žiadnom prípade pri kúpaní alebo sprchovaní.
• Prístroj nepoužívajte, ak sa v blízkosti nachádza benzín alebo iné ľahko vznetlivé látky.
• Prístroj po použití a pred čistením vždy vypnite.
• Čistenie a používateľskú údržbu nesmú vykonávať deti bez dozoru.

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA – BATÉRIE 
• Batérie nerozoberajte!
• V prípade potreby pred vložením očistite kontakty batérií a prístroja!
• Vybité batérie okamžite vyberte z prístroja!
• Zvýšené nebezpečenstvo vytečenia, zabráňte kontaktu s pokožkou, očami a so sliznicami! Pri kontakte s 
akumulátorovou kyselinou 
  postihnuté miesta ihneď opláchnite veľkým množstvom čistej vody a okamžite vyhľadajte lekára!
• V prípade prehltnutia batérie musíte ihneď vyhľadať lekára!
• Všetky batérie vymieňajte vždy súčasne! 
• Vkladajte len batérie rovnakého typu, nepoužívajte rôzne typy ani použité a nové batérie súčasne! 
  Batérie používajte spolu!
• Batérie vkladajte správne, dbajte na polaritu!
• Priehradku na batérie zatvorte!
• Ak prístroj dlhšie nepoužívate, vyberte z neho batérie!
• Batérie skladujte mimo dosahu detí!
• Batérie znovu nenabíjajte! Nebezpečenstvo výbuchu!
• Neskratujte! Nebezpečenstvo výbuchu!
• Neodhadzujte do ohňa! Nebezpečenstvo výbuchu!
• Nepoužité batérie skladujte v obale a nie v blízkosti kovových predmetov, 
  aby sa zabránilo skratu!

Obsah balenia
Najskôr skontrolujte, či je prístroj úplný a či nie je poškodený. V prípade pochybností prístroj neuvádzajte do 
prevádzky a obráťte sa na svojho predajcu alebo servisné pracovisko.
Súčasťou dodania sú:
• 1 medisana LED zrkadlo s prísavkou CM 850 
• 3 batérie 1,5 V, typ AAA
• 1 návod na použitie

Ak pri rozbaľovaní zistíte poškodenie spôsobené prepravou, okamžite kontaktujte svojho predajcu. 

OSTRZEŻENIE
Zwracaj uwagę na to, aby folie z opakowania nie dostały się w ręce dzieci. 
Grozi uduszeniem!

medisana Lusterko z przyssawką LED CM 850 
4,5V     , 3 baterie 1,5 V, typ AAA
średnica ok. 16,5 cm 
(średnica całkowita ok. 19 cm)
pięciokrotne
ok. 20 x 20 x 12 cm
ok. 0,38 kg
88558
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Aktualną wersję instrukcji obsługi znajdziesz na stronie www.medisana.com

W ramach ciągłego ulepszania produktu zastrzegamy sobie prawo do zmian 
technicznych i wyglądu.
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Urządzenie i elementy obsługi
1 Powierzchnia lusterka (pięciokrotne powiększenie)
2 Oświetlenie obwodowe
3 Uchwyt teleskopowy
4 Przyssawka
5 Przegródka na baterie (na spodzie)
6 Przycisk wł./wył./ściemniacz (z tyłu)

Prístroj a ovládacie prvky
1 Zrkadlová plocha (5-násobne zväčšená)
2 Osvetlenie rámu
3 Teleskopický držiak
4 Prísavka
5 Priehradka na batérie (na zadnej strane)
6 Kontaktná plocha zapnutia/vypnutia/stlmenia (na zadnej 

strane)

UWAGA
Co jakiś czas należy sprawdzić, czy przyssawka 4 cały czas dobrze trzyma się 
powierzchni i w razie konieczności przymocować ją ponownie.

88558  08/2021  Ver. 1.5

Vloženie/výmena batérií
Pred uvedením medisana zrkadla s prísavkou CM 850 do prevádzky musíte vložiť 3 priložené batérie (1,5 V typ 
AAA). Otvorte kryt priehradky na batérie 5 a vložte dodané batérie. Dbajte pritom na polaritu. Priehradku na 
batérie znovu zatvorte.

Ovládanie
Toto kozmetické zrkadlo vám zjednoduší dennú starostlivosť o pleť. Ponúka osvetlenú zrkadlovú plochu 1 
s 5-násobným zväčšením. Táto sa dá pomocou teleskopického držiaka 3 natočiť do požadovanej polohy. 
Neoslňujúce osvetlenie rámu 2, pozostávajúce z bielych LED zapnete, resp. vypnete krátkym dotykom na 
kontaktnú plochu zapnutia/vypnutia/stlmenia 6. Na stlmenie osvetlenia rámu položte prst na kontaktnú plochu 
zapnutia/vypnutia/stlmenia 6, kým sa nedosiahne požadované nastavenie intenzity svetla. LED menia svoju 
intenzitu podľa východiskového stavu po minimálne nastavenie a po pustení a opätovnom dotyku znovu z 
minimálneho nastavenia po maximálnu intenzitu. 
Prísavka 4 sa vyznačuje silnou priľnavosťou na všetkých hladkých povrchoch. Umiestnite ju na požadované 
miesto a potom prísavku otočte 4 v smere „close“ (pozri potlač na prísavke). Keď chcete prísavku 4 zase 
uvoľniť, otočte ju najskôr v smere „open“ a následne ju stiahnite pomocou lamely z povrchu. 

Čistenie a údržba
• Pred každým čistením prístroj vypnite. 
• Prístroj neumývajte v umývačke riadu.
• Prístroj neponárajte do vody ani do iných kvapalín. 
• Nikdy nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky ani hrubé kefy. 
• Prístroj čistite len mäkkou, mierne navlhčenou handričkou. V žiadnom prípade nepoužívajte ostré čistiace 

prostriedky ani alkohol. 
• Do prístroja nesmie vniknúť voda. 
• Prístroj znova použite až vtedy, keď je celkom suchý.

Likvidácia
Tento prístroj sa nesmie likvidovať spolu s komunálnym odpadom. 
Každý používateľ je povinný všetky elektrické alebo elektronické prístroje bez ohľadu na to, či 
obsahujú alebo neobsahujú škodlivé látky, odovzdať v zbernom mieste vo svojej obci alebo v 
obchode, aby sa mohli ekologicky zlikvidovať.

Skôr ako prístroj zlikvidujete, vyberte z neho batérie. Použité batérie neodhadzujte do 
komunálneho odpadu, ale do špeciálneho odpadu alebo ich odovzdajte do zberne na batérie 
v špecializovanom obchode! 

                    O likvidácii sa informujte na svojom komunálnom úrade alebo u svojho predajcu.

POZOR
Občas skontrolujte, či prísavka 4 ešte bezpečne drží a 
prípadne ju znovu upevnite.

Skôr než začnete prístroj používať, pozorne si prečítajte návod na použitie, obzvlášť 
bezpečnostné pokyny, a návod uschovajte na neskoršie použitie. Ak prístroj 
odovzdávate tretím osobám, bezpodmienečne s ním odovzdajte aj tento návod na 
použitie.

SK   Bezpečnostné pokyny

VÝSTRAHA
Dávajte pozor, aby sa obalové fólie nedostali do rúk deťom! Hrozí nebezpečenstvo 
zadusenia!

Technické údaje
Názov a model:  
Napájanie prúdom:  
Zrkadlová plocha:   

Zväčšenie:
Rozmery d x š x v: 
Hmotnosť:   
Číslo výrobku:  
Číslo EAN: 

Záručné a servisné podmienky
V prípade uplatnenia záruky sa obráťte na svoj špecializovaný obchod alebo priamo na servisné pracovisko. Ak 
budete musieť prístroj zaslať, uveďte, o akú poruchu ide, a priložte kópiu potvrdenia o kúpe. 
Platia tieto záručné podmienky:

1. Na výrobky medisana sa od dátumu predaja poskytuje 3-ročná záruka. Pri uplatnení záruky sa dátum 
predaja preukazuje potvrdením o kúpe alebo faktúrou.

2. Nedostatky v dôsledku materiálových alebo výrobných chýb budú počas záručnej lehoty odstránené 
bezplatne.

3. Záručným plnením nenastáva predĺženie záručnej doby na prístroj ani na vymenené súčiastky.
4. Zo záruky sú vyňaté:
    a. Akékoľvek škody, ktoré vznikli nesprávnym používaním, napr. nedodržaním návodu na použitie.
    b. Škody, ktoré boli spôsobené opravou alebo zásahmi kupujúceho alebo neoprávnených tretích osôb.
    c. Škody spôsobené počas prepravy od výrobcu k používateľovi alebo pri zaslaní servisnému       

pracovisku.
    d. Náhradné diely, ktoré podliehajú normálnemu opotrebovaniu.
5. Ručenie za nepriame alebo priame následné škody, ktoré boli spôsobené prístrojom, je vylúčené aj vtedy, 
    keď bola škoda na prístroji uznaná ako záručný prípad. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, NEMECKO

Adresa servisu sa nachádza na samostatnom priloženom hárku.

medisana LED zrkadlo s prísavkou CM 850
4,5 V     , 3 x 1,5 V, batérie typu AAA
priemer cca 16,5 cm 
(celkový priemer cca 19 cm)
5-násobné
cca 20 x 20 x 12 cm
cca 0,38 kg
88558
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Aktuálne znenie tohto návodu na použitie nájdete na stránke www.medisana.com.

V záujme stáleho zdokonaľovania výrobkov si vyhradzujeme technické 
a konštrukčné zmeny.
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Инструкция по применению
Naudojimo instrukcija

Зеркало на присоске со светодиодной подсветкой CM 850

Šviesos diodo veidrodis CM 850 su siurbtuku

Пояснение символов
Simbolių paaiškinimas

ВAЖHO    SVARBU      
Несоблюдение инструкции может приводить к 
тяжелым травмам или повреждению прибора.
Nesilaikant šio nurodymo, galima sunkiai susižaloti arba 
pažeisti prietaisą.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ    ĮSPĖJIMAS    
Во избежание возможных травм пользователя 
необходимо строго соблюдать эти указания. 
Šių įspėjamųjų nurodymų laikytis būtina siekiant išvengti 
galimų naudotojo sužalojimų.

ВНИМАНИЕ       DĖMESIO!   
Во избежание возможных повреждений прибора 
необходимо строго соблюдать эти указания. 
Šių nurodymų laikytis būtina, siekiant išvengti galimų 
prietaiso pažeidimų.

УКАЗАНИЕ      PASTABA     
Эти указания содержат полезную дополнительную 
информацию о монтаже или работе. 
Šiuose nurodymuose jums pateikiama naudingos 
papildomos informacijos apie įrengimą arba naudojimą.

Номер LOT       Partijos numeris   

Производитель         Gamintojas  

Устройство и элементы управления
Prietaisas ir valdymo elementai

Прежде, чем начать пользование прибором, внимательно прочтите инструкцию 
по применению, в особенности указания по технике безопасности, и сохраняйте 
инструкцию по применению для дальнейшего использования. Если Вы 
передаете аппарат другим лицам, передавайте вместе с ним и эту инструкцию по 
применению.

RU   Указания по безопасности

• Используйте прибор только по назначению в соответствии с инструкцией по применению. 
• При использовании не по назначении гарантийные обязательства аннулируются.
• При неправильном обращении имеется опасность пожара.
• Прибор не предназначен для коммерческого использования.
• Это устройство может использоваться детьми с 8 лет и старше, а также людьми с пониженными 

физическими, сенсорными или психическими способностями или недостатком опыта и знаний, если 
они находятся под присмотром или их ознакомили с безопасным использованием устройства, и они 
осознают исходящие от устройства опасности. 

• Не позволяйте детям играть с устройством.
• Не используйте прибор, если видны повреждения, если прибор не функционирует должным образом, 

если он упал или попал в воду.
• В случае поломки прибора не ремонтируйте его самостоятельно, т. к. при этом гарантия будет полностью 

аннулирована. Ремонт должен проводиться только имеющими на это соответствующую лицензию 
станциями техобслуживания.

• Не используйте прибор под одеялами и подушками. Ни в коем случае не накрывайте прибор во время 
использования.

• Пользуйтесь прибором только в сухих помещениях; запрещается использовании во время приема 
ванны или душа.

• Не используйте прибо вблизи бензина или других легко воспламеняющихся веществ.
• Выключайте прибор после каждого использования и перед очисткой.
• Очисткой и самостоятельным обслуживанием не должны заниматься дети без присмотра.

УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОМУ ОБРАЩЕНИЮ С БАТАРЕЙКАМИ
• Батарейки не разбирать!
• При необходимости перед установкой батарей очистите контакры батареек и устройства!
• Разряженные батарейки немедленно удалить из прибора!
• Повышенная опасность вытекания электролита-избегайте попадания на кожу, слизистые оболочки 
  и в глаза! В случаепопадания электролита сразу промойте пострадавшие участки достаточным 
  количеством чистой воды и незамедлительно обратитесь к врачу!
• Если батарейка случайно была проглочена, немедленно обратитесь к врачу!
• Правильно вставляйте батарейки, учитывайте полярность!
• Убедитесь, что отсек для батареек плотно закрыт!
• Если прибор долго не используется, удалите из него батарейки!
• Не допускать попадания батареек в руки детей!
• Не заряжать батарейки заново! Существует опасность взрыва!
• Не закорачивать! Существует опасность взрыва!
• Не бросать в огонь! Существует опасность взрыва!
• Не использованные батарейки храните в упаковке, не храните их вблизи от металлических редметов, 
  чтобы избежать короткого замыкания!

Объем поставки
Проверьте комплектность прибора и отсутствие повреждений. В случае сомнений не вводите прибор в 
работу и обратитесь в торговую организацию или в сервисный центр.
В комплект входят:
• 1 зеркало medisana на присоске со светодиодной подсветкой CM 850 
• 3 батареи 1,5 В ,тип AAA
• 1 руководство по использованию

Если при распаковке Вы обнаружили повреждение вследствие транспортировки, немедле
нно сообщите об этом продавцу. 

Установка/ замена батарей
Прежде чем начать использование зеркала medisana на присоске CM 850, вы должны вставить 3 
прилагаемые батареи (1,5 В типа AAA). Снимите крышку с отсека для батарей 5 и вставьте прилагаемые 
батареи. При этом следите за полярностью. Снова закройте крышку отсека для батарей.

Использование
Это косметическое зеркало облегчает процедуру ежедневного ухода за лицом. Оно представляет собой 
освещенную поверхность зеркала 1 с 5-кратным увеличением. Благодаря телескопическому держателю 
3 его можно поворачивать в нужное положение. Не дающий бликов ободок подсветки 2, состоящий из 
белых светодиодов, включается и выключается при кратковременном касании контактной поверхности 
включения/выключения/регулировки интенсивности подсветки 6. Для регулировки интенсивности ободка 
подсветки коснитесь пальцем контактной поверхности включения/выключения/регулировки интенсивности 
подсветки 6 и удерживайте, пока не будет достигнута нужная интенсивность. Светодиоды меняют свою 
яркость в зависимости от начального состояния, от максимальной яркости до минимальной регулировки, 
а после отпускания и повторного касания снова от минимальной регулировки до максимальной яркости. 
Присоска 4 отличается сильным сцеплением на всех гладких поверхностях. Разместите ее на нужном 
месте, а затем поверните присоску 4 в направлении «close» (см. надпись на присоске). Если вы хотите 
снять присоску 4, сначала поверните ее в направлении «open», а затем потяните ее за язычок и снимите 
с поверхности. 

Очистка и уход
• Выключайте прибор после каждого использования и перед каждой очисткой. 
• Не мойте прибор в стиральной машине. 
• Не погружайте прибор в воду или в другие жидкости. 
• Не пользуйтесь агрессивными чистящими средствами и грубыми щетками.
• Очищайте устройство мягкой, слегка увлажненной салфеткой. Ни в коем случае не применяйте острые 

чистящие предметы или спирт. 
• Не погружайте прибор в воду. 
• Используйте прибор, только когда он полностью сухой.

Указание по утилизации
                    Запрещается утилизировать данный прибор вместе с бытовыми отходами.Каждый 
                    потребитель обязан сдавать все электрические и электронные приборы независимо от того, 
                    содержат ли они вредные вещества, в городские приемные пункты или предприятия 
                    торговли, чтобы обеспечить их экологичную утилизацию.
                    Выньте батарейки перед утилизацией прибора. Не выбрасывайте использованные 
                    батарейки вместе с бытовыми отходами, а сдавайте их как специальные отходы или в 
                    пункты приема батареек на предприятиях специализированной торговли!

                    По вопросам утилизации обращайтесь в коммунальные предприятия или к дилеру.

Технические характеристики
Название и модель:  
Электропитание:  
Поверхность зеркала:   

Увеличение:
Размеры ДxШxВ: 
Вес:  
Артикул:
Номер EAN: 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Следите за тем, чтобы упаковочная пленка не попала в руки детям! 
Опасность удушения!

зеркало medisana на присоске со светодиодной подсветкой CM 850  
4,5V     , 3 батареи 1,5 В ,тип AAA
диаметр прибл. 16,5 см 
(общий диаметр прибл. 19 см)
5-кратное
прибл. 20 x 20 x 12 см
прибл. 0,38 кг
88558
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Последняя версия данной инструкции приведена на сайте www.medisana.com

В ходе постоянного совершенствования прибора
возможны технические и конструктивные изменения.

1

3

4

2

6

5

Устройство и элементы управления
1 Зеркальная поверхность (5-кратное увеличение)
2 Ободок подсветки
3 Телескопический держатель
4 Присоска
5 Отсек для батарей (на задней стороне)
6 Контактная поверхность включения/выключения/
     регулировки интенсивности подсветки (на задней стороне)

Prietaisas ir valdymo elementai
1 veidrodžio paviršius (5 kartus didinantis)
2 rėmo apšvietimas
3 teleskopinis laikiklis
4 prisiurbimo gaubtelis
5 baterijų skyrius (galinėje pusėje)
6 įjungimo / išjungimo / pritemdymo kontaktinis paviršius 

(galinėje pusėje)

ВНИМАНИЕ
Время от времени проверяйте прочность крепления присоски 4 и 
при необходимости установите ее заново.

Гарантийная карта
Модель

Серийный номер

Дата продажи

Гарантийный срок

Печать продавца

Подпись 
покупателя

---------------------------------------------

---------------------------------------------

---------------------------------------------

---------------------------------------------

-------------------------------------------

Уважаемый покупатель!
При покупке убедитесь, что фирма-продавец полностью, правильно и четко заполнила гарантийную карту и поставила печать. 
Сохраняйте ее вместе с чеком покупки в течение всего гарантийного срока. В случае, если приобретенное Вами изделие марки medis-
ana будет нуждаться в ремонте, обратитесь, пожалуйста, в авторизированный сервисный центр medisana. При отсутствии в Вашем 
регионе такого сервисного центра отправьте изделие вместе с описанием неисправности в ближайший сервисный центр. Гарантийный 
срок изделия указан в инструкции по эксплуатации и исчисляется с даты покупки . При обнаружении производственных дефектов 
покупателю гарантируется бесплатный ремонт или замена вышедших из строя. Однако фирма оставляет за собой право отказа от 
бесплатного ремонта в случае несоблюдения изложенных ниже условий гарантии. Все условия гарантии действуют в рамках закона 
“О защите прав потребителей”.

Условия гарантии.
1. Настоящая гарантия действительна только при правильном и четком заполнении гарантийной карты с указанием модели изделия, 
даты продажи, четкими печатями фирмы-продавца. Фирма оставляет за собой право отказа в гарантийном ремонте, если гарантийная     
карта не предоставлена или если информация в ней неполная, неразборчивая или  содержит исправления.

2. Гарантия включает выполнение ремонтных работ и замену дефектных частей и не распространяется на детали отделки, элементы 
питания и прочие детали, обладающие ограниченным сроком использования.

3. Доставка изделий в сервисный центр и обратно осуществляется за счет покупателя.

4. Изделие снимается с гарантийного обслуживания, если обнаружены:
    - наличие механических повреждений
    - наличие следов постороннего вмешательства
    - ущерб, причиненный потребителем в 
      результате  несоблюдения правил 
       эксплуатации
    - ущерб в результате попадания внутрь 
      посторонних предметов, жидкостей или 
      насекомых
    - следы ремонта в неавторизированном 
      сервисном центре
    - следы внесения изменений в конструкцию 
      прибора

5. Гарантия распространяется только на приборы, приобретенные на территории Российской Федерации.

Адреса авторизированных сервисных центров medisana
117186, г. Москва, ул. Нагорная, д.20, корп. 1

Тел.: (495) 729 -47 - 96

• Prietaisą naudokite tik pagal naudojimo instrukcijoje aprašytą paskirtį.
• Naudojant ne pagal paskirtį, garantija negalioja.
• Naudojant ne pagal paskirtį, kyla gaisro pavojus.
• Prietaisas neskirtas naudoti komerciniais tikslais.
• Šį prietaisą gali naudoti vyresni, nei 8 metų vaikai ir sutrikusių fizinių, juslinių ar protinių gebėjimų asmenys arba mažai žinių ir patirties turintys asmenys, 

prižiūrimi arba išmokyti saugiai naudoti prietaisą ir supranta, kokių pavojų gali kilti. 
• Vaikams su prietaisu žaisti draudžiama.
• Nenaudokite prietaiso, jei yra matomų pažeidimų, jei jis tinkamai neveikia, ar nukrito arba sudrėko.
• Jei prietaisas sugedo, netaisykite jo patys. Remonto darbus paveskite atlikti tik įgaliotoms klientų aptarnavimo tarnyboms.
• Kai prietaisą naudojate, jo neuždenkite. Prietaiso jokiu būdu nenaudokite po antklode arba pagalve.
• Prietaisą naudokite tik sausose gyvenamosiose patalpose, niekada maudydamiesi arba prausdamiesi po dušu.
• Prietaiso niekada nenaudokite prie benzino arba kitų greitai užsidegančių medžiagų.
• Kas kartą prietaisu pasinaudoję arba prieš valydami, jį išjunkite.
• Valyti ir atlikti naudotojui priklausančius techninės priežiūros darbus neleidžiama atlikti neprižiūrimiems vaikams.

BATERIJŲ NAUDOJIMO SAUGOS NURODYMAI 
• Neardykite baterijų!
• Jei reikia, prieš įdėdami baterijas, nuvalykite baterijų ir prietaisų kontaktus!
• Nedelsdami išimkite ir prietaiso išsekusias baterijas!
• Didesnis ištekėjimo pavojus, saugokitės, kad ištekėjusio skysčio nepatektų ant odos, gleivinės ar į akis! Jei apsiliejote baterijų rūgštimi atitinkamas vietas iš 
karto nuplaukite dideliu kiekiu švaraus vandens ir nedelsdami kreipkitės į gydytoją!
• Jei prarijote bateriją, tuoj pat kreipkitės į gydytoją!
• Visuomet keiskite abi baterijas! 
Naudokite tik to paties, o ne skirtingo tipo baterijas, nenaudokite kartu senų ir naujų baterijų! 
  Baterijas naudokite kartu!
• Tinkamai įdėkite baterijas atsižvelgdami į poliškumą!
• Baterijų skyrių laikykite uždarytą!
• Jei prietaiso nenaudosite ilgesnį laiką, baterijas išimkite!
• Baterijas laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje!
• Neįkraukite baterijų! Kyla sprogimo pavojus!
• Venkite trumpojo jungimo! Kyla sprogimo pavojus!
• Nemeskite į ugnį! Kyla sprogimo pavojus!
Nepanaudotas baterijas laikykite pakuotėje ir toliau nuo metalinių objektų, kad išvengtumėte trumpojo jungimo!

       medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS
          ГEPMAHИЯ

PL/SK/RU/LT

Prieš naudodami prietaisą, atidžiai perskaitykite naudojimo instrukciją, ypač jos 
saugos nurodymus, ir ją išsaugokite, kad galėtumėte pasiskaityti vėliau. Perduodami 
prietaisą tretiesiems asmenims, būtinai perduokite ir šią naudojimo instrukciją.

LT   Saugos nurodymai

Pakuotės turinys
Pirmiausia patikrinkite, ar netrūksta prietaiso dalių ir ar prietaisas nepažeistas. Jei abejojate, prietaiso nenaudokite 
ir kreipkitės į savo pardavėją arba klientų aptarnavimo tarnybą.
Pakuotės turinį sudaro:
• 1 medisana šviesos diodo veidrodis su siurbtuku CM 850 
• 3 baterijos 1,5 V AAA tipo
• 1 naudojimo instrukcija

Jei išpakavę pastebėjote transportavimo pažeidimų, nedelsdami susisiekite su savo pardavėju. 

Baterijų įdėjimas / keitimas
Prieš pradėdami naudoti medisana veidrodį su siurbtuku CM 850 , privalote įdėti komplekte esančias 3 baterijas (1,5 
V tipas AAA). Nuimkite baterijų skyriaus dangtelį 5 ir įdėkite pakuotėje esančias baterijas. Atsižvelkite į poliškumą. 
Vėl uždarykite baterijų skyriaus dangtelį.

Valdymas
Šis kosmetinis veidrodis pagelbės Jums atliekant kasdienes veido priežiūros procedūras. Jis turi apšviestą veidrodžio 
paviršių 1 , didinantį vaizdą 5 kartus. Naudodamiesi teleskopiniu laikikliu jį 3 galite pasukti į pageidaujamą padėtį. 
Neakinantį rėmo apšvietimą 2, kurį sudaro šviesos diodai, įjungsite arba išjungsite trumpai palietę įjungimo / 
išjungimo / pritemdymo kontaktinį paviršių 6 . Kad pritemdytumėte rėmo apšvietimą, pirštą ant įjungimo / išjungimo 
/ pritemdymo kontaktinio paviršiaus 6 laikykite tol, kol pasieksite pageidaujamą ryškumo nustatymą. Šviesos diodai 
priklausomai nuo pradinės būsenos keičia savo ryškumą nuo didžiausio iki mažiausio ryškumo nustatymo ir atleidus 
bei palietus iš naujo – vėl nuo mažiausio iki didžiausio ryškumo nustatymo. 
Prisiurbimo gaubtelis 4 tvirtai prisitvirtina prie lygių paviršių. Uždėkite jį pageidaujamoje vietoje ir prisiurbimo 
gaubtelį 4 pasukite kryptimi „close“ (žr. įspaudą ant prisiurbimo gaubtelio). Jeigu prisiurbimo gaubtelį 4 norite vėl 
nuimti, pirmiausiai jį pasukite kryptimi „open“ ir po to nutraukite naudodami liežuvėlį. 

Valymas ir priežiūra
• Kiekvieną kartą prieš valydami prietaisą, jį išjunkite. 
• Prietaiso neplaukite indaplovėje.
• Prietaiso niekada nenardinkite į vandenį arba kitus skysčius. 
• Nenaudokite agresyvių valymo priemonių arba aštrių šepečių. 
• Prietaisą valykite tik švelnia, šiek tiek sudrėkinta šluoste. Jokiu būdu nenaudokite agresyvių valiklių arba alkoholio. 
• Neleiskite, kad į prietaisą įsiskverbtų vandens. 
• Prietaisą vėl naudokite tik tuomet, kai jis sausas.

Utilizavimas
Šio prietaiso negalima išmesti kartu su kitomis buitinėmis atliekomis. 
Kiekvienas naudotojas privalo visus elektrinius arba elektroninius prietaisus, nepriklausomai nuo to, ar 
juose yra nuodingų medžiagų, ar ne, perduoti savivaldybės arba komerciniams surinkimo punktams, 
kad jie būtų tinkamai sutvarkyti ir neužterštų gamtos.

Prieš išmesdami prietaisą baterijas išimkite. Panaudotas baterijas išmeskite ne kartu su buitinėmis 
atliekomis, bet kaip pavojingas atliekas arba pristatykite į specializuotą prekybos baterijų surinkimo 
vietą! 
Utilizavimo klausimais kreipkitės į savo savivaldybę arba prekybininką.

ĮSPĖJIMAS
Saugokite, kad pakuotės plėvelė nepatektų vaikams į rankas! Kyla pavojus uždusti!

DĖMESIO
Retkarčiais patikrinkite, ar prisiurbimo gaubtelis 4 tvirtai laikosi ir 
jeigu reikia, pritvirtinkite jį naujo.

Techniniai duomenys
Pavadinimas ir modelis:  
Maitinimas:  
Veidrodžio paviršius:   

Didinimas:
Išmatavimai I x P x A: 
Svoris:   
Gaminio numeris:  
EAN numeris: 

Garantijos ir remonto sąlygos
Garantiniu atveju kreipkitės į savo specializuotą parduotuvę arba tiesiai į techninės priežiūros skyrių. Jei prietaisą 
prireiktų atsiųsti, nurodykite trūkumą ir pridėkite pirkimo čekio kopiją. 
Galioja šios garantinės sąlygos:

1.  medisana gaminiams nuo pardavimo datos suteikiama 3 metų trukmės garantija. Garantiniu atveju pirkimo 
datą reikia įrodyti pirkimo čekiu arba sąskaita faktūra.

2. Su medžiagų arba gamybos klaidomis susiję trūkumai garantiniu laikotarpiu šalinami nemokamai.
3. Atlikus garantinį aptarnavimą, garantijos laikas nepratęsiamas nei prietaisui, nei pakeistam konstrukciniam 

elementui.
4. Garantija netaikoma:
    a) bet kokiems pažeidimams, kurie atsirado netinkamai elgiantis su prietaisu, pvz., nesilaikant naudo-
        jimo instrukcijos.
    b) gedimams, atsiradusiems dėl pirkėjo ar trečiojo asmens remonto darbų ar įsikišimo.
    c) transportavimo pažeidimams, atsiradusiems pakeliui iš gamintojo pas vartotoją arba siunčiant prietaisą į 

techninės priežiūros tarnybą.
    d) natūraliai nusidėvinčioms atsarginėms dalims.
5. Atsakomybė už tiesioginę ar netiesioginę žalą, atsiradusią dėl prietaiso, netaikoma ir tuomet, kai 
    prietaiso žala pripažįstama garantiniu atveju. 

          „medisana GmbH“
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, VOKIETIJA

Klientų aptarnavimo tarnybos adresą rasite atskirai pridėtame lapelyje.

medisana šviesos diodo veidrodis su siurbtuku CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V baterijos AAA tipo
maždaug 16,5 cm skersmens 
(bendrasis skersmuo maždaug 19 cm)
5 kartus
maždaug 20 x 20 x 12 cm
maždaug 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Aktualią šios naudojimo instrukcijos redakciją rasite adresu www.medisana.com.

Atsižvelgdami į tai, kad nuolat tobuliname savo gaminius, pasiliekame teisę keisti 
techninius ir optinius parametrus.
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Kasutusjuhend
Lietošanas instrukcija

Iminapa ja LED-valgustiga peegel CM 850
LED spogulis ar piesūcekni CM 850

Sümbolite selgitus
Simbolu skaidrojums

TÄHTIS    SVARĪGI        
Selle juhendi mittejärgmine võib põhjustada raskeid 
vigastusi või kahjustada seadet.
Šīs instrukcijas neievērošana var izraisīt smagas traumas 
vai ierīces bojājumus.

HOIATUS      BRĪDINĀJUMS  
Neist hoiatusjuhistest tuleb kinni pidada, et vältida 
võimalikku kasutaja vigastamist. 
Ievērojiet šīs brīdinājuma norādes, lai novērstu traumu 
gūšanas iespējamību lietotājam.

TÄHELEPANU    UZMANĪBU
Neist hoiatusjuhistest tuleb kinni pidada, et vältida 
võimalikku seadme kahjustamist.
Ievērojiet šīs norādes, lai novērstu iespējamus ierīces 
bojājumus.

JUHIS      IEVĒRĪBAI        
Need juhised annavad teile vajalikku lisateavet 
paigaldamise või kasutamise kohta.
Šīs norādes sniedz noderīgu papildu informāciju par 
ierīces uzstādīšanu vai lietošanu.

Partii number       LOT numurs     

Tootja         Ražotājs

Seade ja juhtelemendid
Ierīce un vadības elementi

Lugege kasutusjuhend, eriti ohutusjuhised, enne seadme kasutuselevõttu hoolikalt 
läbi ja hoidke kasutusjuhend edaspidiseks kasutamiseks alles. Kui annate seadme 
edasi kolmandale isikule, andke tingimata kaasa ka kasutusjuhend.

EE   Ohutusjuhised

• Kasutage seadet ainult kasutusjuhendis ettenähtud otstarbel.
• Vale kasutamise korral muutub garantiinõue kehtetuks.
• Mittenõuetekohasel kasutamisel esineb tuleoht.
• Seade pole mõeldud ärikasutuseks.
• Seda seadet võivad kasutada üle 8-aastased lapsed, samuti vähenenud füüsiliste, aistinguliste või vaimsete 

võimete või puudulike kogemuste ja teadmistega isikud järelevalve all või kui neile on õpetatud seadme ohutut 
kasutamist ning nad mõistavad sellest tulenevaid ohte. 

• Lapsed ei tohi seadmega mängida.
• Ärge kasutage seadet, kui märkate sellel kahjustusi, kui seade ei tööta laitmatult, kui see on maha kukkunud 

või märjaks saanud.
• Rikete korral ärge parandage seadet ise. Parandustöid võib teostada vaid volitatud teeninduspunktis.
• Ärge katke seadet kinni, kui see on sisse lülitatud. Ärge kasutage seadet mingil juhul tekkide või patjade all.
• Kasutage seadet vaid kuivades siseruumides ja mitte mingil juhul vannis ega duši all.
• Ärge kasutage seadet bensiini ega muude kergeltsüttivate ainete läheduses.
• Lülitage seade pärast iga kasutamist ja enne puhastamist välja.
• Lapsed ei tohi seadet ilma järelevalveta puhastada ega hooldada.

PATAREI OHUTUSJUHISED 
• Patareisid ei tohi lahti võtta!
• Vajadusel puhastage enne patareide paigaldamist patareide ja seadme kontaktid!
• Eemaldage tühjad patareid kohe seadmest!
• Suurem lekkeoht, vältige kontakti naha, silmade ja limaskestadega! Kokkupuute korral patarei happega 
  pesta kahjustatud kohta rohke puhta veega ja pöörduda kohe arsti poole!
• Patarei allaneelamise korral pöörduda kohe arsti poole!
• Vahetage alati kõik patareid üheaegselt välja! 
• Sisestage ainult sama tüüpi patareid. Samaaegselt ei tohi kasutada erinevat tüüpi patareisid või 
  segamini uusi ja kasutatud patareisid!
• Asetage patareid õigesti seadmesse, pöörake tähelepanu poolustele!
• Hoidke patareipesa suletuna!
• Kui seadet pikemat aega ei kasutata, eemaldage patareid!
• Hoidke patareisid lastele kättesaamatus kohas!
• Patareisid ei tohi uuesti laadida! Plahvatusoht!
• Mitte tekitada lühist! Plahvatusoht!
• Mitte visata tulle! Plahvatusoht!
• Hoidke kasutamata patareisid pakendis, eemal metallesemetest, 
  et vältida lühise teket!

Tarnekomplekt
Kõigepealt kontrollige, et seade oleks terve ega poleks kahjustatud. Kui kahtlete selles, ärge võtke seadet 
kasutusele ja pöörduge edasimüüja või teeninduspunkti poole.
Tarnekomplekti kuuluvad:
• 1 medisana iminapa ja LED-valgustiga peegel  CM 850 
• 3 patareid (1,5 V, AAA)
• 1 kasutusjuhend

Kui märkate seadme pakendist väljavõtmisel transpordikahjustusi, võtke viivitamatult ühendust edasimüüjaga. 

Patarei paigaldamine/vahetamine
Enne kui medisana kosmeetikapeegli CM 850 saab kasutusele võtta, tuleb sellesse sisestada 3 kaasasolevat 
patareid (1,5 V, AAA). Eemaldage patareipesa kate 5 ja sisestage kaasasolevad patareid. Veenduge, et patareid 
on sisestatud õiget pidi. Sulgege patareipesa uuesti.

Kasutamine
See kosmeetikapeegel muudab igapäevase näohoolduse lihtsamaks. See pakub valgustatud peegelpinda 
1 5-kordse suurendusega. Seda saab teleskoophoidiku 3 abil soovitud asendisse keerata. Mittepimestava 
raamivalgustuse 2, mis koosneb valgetest LED-lampidest, saab sisse või välja lülitada sisse-/välja-/hämardus-
kontaktpinna abil 6, seda korraks puudutades. Raamivalgustuse hämardamiseks hoidke sõrme nii kaua sisse-/
välja-/hämardus-kontaktpinnal 6, kuni soovitud heledusaste on saavutatud. LED-lampide heledus muutub 
olenevalt algolekust, maksimaalselt heleduselt kuni minimaalse seadistuseni ning pärast lahtilaskmist ja uuesti 
puudutamist taas minimaalsest heledusest kuni maksimaalse heleduseni. 
Iminappa 4 iseloomustab tugev kinnitus kõikidel siledatel pindadel. Asetage see soovitud kohale ja keerake 
iminappa 4 seejärel suunas „close“ (vt pealetrükki iminapal). Kui soovite iminappa 4 taas avada, keerake seda 
esmalt suunas „open“ ja tõmmake seejärel naga abil kinnituspinnalt maha. 

Puhastus ja hooldus
• Lülitage seade enne puhastamist alati välja. 
• Ärge peske seadet nõudepesumasinas.
• Ärge mitte kunagi asetage seadet vette ega muudesse vedelikesse. 
• Ärge kasutage kunagi agressiivseid puhastusvahendeid ega tugevaid harju. 
• Puhastage seadet ainult pisut niiske pehme lapiga. Ärge kasutage mitte mingil juhul tugevatoimelisi 

puhastusvahendeid ega alkoholi. 
• Seadmesse ei tohi sattuda vett. 
• Kasutage seadet taas alles siis, kui see on täiesti kuiv.

Kasutuselt kõrvaldamine
Seda seadet ei tohi kõrvaldada koos olmejäätmetega. 
Iga kasutaja on kohustatud viima kõik elektri- või elektroonikaseadmed (olenemata sellest, kas 
need sisaldavad kahjulikke aineid või mitte) mõnda oma linna kogumispunkti või tagastama need 
poodi, et neid saaks keskkonnasõbralikult utiliseerida.

Enne seadme kasutuselt kõrvaldamist, eemaldage sellest patareid. Kasutatud patareisid ei tohi 
visata olmejäätmete hulka, vaid tuleb kõrvaldada ohtlike jäätmetena või viia patareide 
kogumispunkti poes. 

Pöörduge jäätmekäitluseks kohaliku omavalitsuse või oma müügiesindaja poole.

Tehnilised andmed
Nimi ja mudel:  
Toiteallikas:  
Peegelpind:   

Suurendus:
Mõõtmed  (P x L x K): 
Kaal:   
Tootenumber:  
EAN-number: 

Garantii- ja remonditingimused
Pöörduge garantiinõude korral oma edasimüüja poole või otse teeninduspunkti. Kui peaksite seadme posti teel 
saatma, kirjeldage defekti ja lisage koopia ostudokumendist. 
Seejuures kehtivad alljärgnevad garantiitingimused:

1. medisana toodetele kehtib 3-aastane garantii alates ostukuupäevast. Ostukuupäeva tuleb garantiinõude 
korral tõendada ostukviitungi või arvega.

2. Materjali- või tootmisvigadest tulenevad puudused kõrvaldatakse garantiiperioodil tasuta.
3. Garantiiperiood ei pikene garantii korras välja vahetatud detailidele ega seadmele. 
4. Garantii alla ei kuulu:
    a. kõik asjatundmatust kasutamist, nt kasutusjuhendi eiramisest, tingitud kahjud;
    b. kahjud, mis on tekkinud ostja või volitamata kolmandate isikute poolt teostatud remondi või sekkumiste 
        tagajärjel;
    c. transpordikahjustused, mis on tekkinud teel tootja juurest tarbija juurde või teeninduspunkti;
    d. varuosad, mis kuluvad tavapäraselt.
5. Välistatud on vastutus ka otseselt või kaudselt seadme kasutamisest tulenevate kahjude eest – seda isegi 

siis, kui seadme kahjustused kuuluvad garantii alla. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, SAKSAMAA

Teeninduse aadressi leiate eraldiseisvalt lisalehelt.

HOIATUS
Jälgige, et pakkekile ei satuks laste kätte! Lämbumisoht!

medisana iminapa ja LED-valgustiga peegel CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V AAA-patareid
läbimõõt u 16,5 cm 
(koguläbimõõt u 19 cm)
5-kordne
u 20 x 20 x 12 cm
u 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Selle kasutusjuhendi olemasoleva ajakohase versiooni leiate veebiaadressilt: www.medisana.com

Toote pidevaks edasiarendamiseks jätame endale õiguse teha tehnilisi ja 
disainialaseid muudatusi.

1

3

4

2

6

5

Seade ja juhtelemendid
1 peegelpind (5-kordse suurendusega)
2 raamivalgustus
3 teleskoophoidik
4 iminapp
5 patareipesa (tagaküljel)
6 sisse-/välja-/hämardus-kontaktpind (tagaküljel)

Ierīce un vadības elementi
1 Spoguļvirsma (ar pieckāršu palielinājumu)
2 Rāmja apgaismojums
3 Teleskopiskais turētājs
4 Piesūceknis
5 Bateriju nodalījums (aizmugurē)
6 Ieslēgšanas/izslēgšanas/aptumšošanas kontakta virsma 

(aizmugurē)

TÄHELEPANU
Kontrollige aeg-ajalt, kas iminapp 4 hoiab endiselt tugevalt ja 
kinnitage see vajadusel uuesti.

Pirms ierīces lietošanas rūpīgi izlasiet lietošanas instrukciju – īpaši drošības 
norādījumus – un saglabājiet lietošanas instrukciju turpmākām uzziņām. Nododot 
ierīci citiem, obligāti iedodiet līdzi arī šo lietošanas instrukciju.

LV   Drošības norādījumi

• Izmantojiet ierīci tikai atbilstoši lietošanas instrukcijā norādītajam mērķim.
• Ja ierīce tiek lietota neatbilstoši paredzētajam mērķim, garantija tiek anulēta.
• Nepareizas lietošanas gadījumā pastāv ugunsbīstamība.
• Ierīce nav paredzēta komerciālai lietošanai.
• Bērni, sākot no 8 gadu vecuma, un personas ar ierobežotām fiziskām, garīgām vai sensorām spējām vai 

nepietiekamu pieredzi un zināšanām drīkst lietot šo ierīci tādā gadījumā, ja viņiem ir nodrošināta uzraudzība 
vai viņi ir instruēti par drošu ierīces lietošanu un ar to saistītajiem apdraudējumiem. 

• Neļaujiet bērniem rotaļāties ar ierīci.
• Nelietojiet ierīci, ja tai ir redzami bojājumi, ja tā darbojas ar traucējumiem, ir nokritusi vai kļuvusi mitra.
• Darbības traucējumu gadījumā nelabojiet ierīci pats. Nododiet ierīci labošanai tikai pilnvarotā servisā.
• Neapsedziet ierīci, kad tā ir ieslēgta. Nekādā gadījumā nelietojiet ierīci zem segas vai spilvena.
• Lietojiet ierīci tikai sausās iekštelpās un nekādā gadījumā nelietojiet, mazgājoties vannā vai dušā.
• Nelietojiet ierīci benzīna vai citu viegli uzliesmojošu vielu tuvumā.
• Pēc katras lietošanas un pirms katras tīrīšanas reizes ierīci izslēdziet.
• Bērni bez pieaugušo uzraudzības nedrīkst veikt tīrīšanu un lietotājam atļautos apkopes darbus.

DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI ATTIECĪBĀ UZ BATERIJĀM 
• Neizārdiet baterijas!
• Nepieciešamības gadījumā pirms bateriju ievietošanas notīriet bateriju un ierīces kontaktus!
• Nolietotas baterijas nekavējoties izņemiet no ierīces!
• Paaugstināts iztecēšanas risks! Izvairieties no saskares ar ādu, acīm un gļotādu! Saskaroties ar bateriju 
skābi, nekavējoties noskalojiet skartās vietas ar lielu daudzumu tīra ūdens un nekavējoties vērsieties pēc 
medicīniskās palīdzības!
• Norijot bateriju, nekavējoties lūdziet ārsta palīdzību!
• Vienmēr nomainiet visas baterijas reizē! 
• Ievietojiet tikai vienāda tipa baterijas, nejaucot kopā dažādu tipu, kā arī lietotas un jaunas 
  baterijas!
• Ievietojiet baterijas pareizi – pievērsiet uzmanību to polaritātei!
• Turiet bateriju nodalījumu noslēgtu!
• Ja ierīce netiek lietota ilgāku laiku, izņemiet baterijas no ierīces!
• Glabājiet baterijas bērniem nepieejamā vietā!
• Neveiciet atkārtotu bateriju uzlādi! Sprādziena risks!
• Neveidojiet īsslēgumu! Sprādziena risks!
• Nemetiet ugunī! Sprādziena risks!
• Nelietotās baterijas glabājiet iepakojumā un drošā attālumā no metāla priekšmetiem, 
  lai izvairītos no īssavienojuma!

Piegādes komplekts
Vispirms pārbaudiet, vai ierīcei netrūkst nevienas daļas un tai nav nekādu bojājumu. Ja rodas šaubas, nesāciet 
lietot ierīci un vērsieties pie tirgotāja vai servisa centrā.
Piegādes komplektā ir iekļauts:
• 1 medisana LED spogulis ar piesūcekni CM 850 
• 3 baterijas 1,5 V, tips AAA
• 1 lietošanas instrukcija

Ja, izpakojot ierīci, konstatējat transportēšanas laikā radušos bojājumus, lūdzu, nekavējoties sazinieties ar 
tirgotāju. 

Bateriju ievietošana/nomaiņa
Pirms  medisana spoguļa ar piesūcekni CM 850  lietošanas uzsākšanas tajā jāievieto klāt pievienotās 3 baterijas 
(1,5 V, tips AAA). Noņemiet bateriju nodalījuma vāciņu 5 un ievietojiet klāt pievienotās baterijas. Pievērsiet 
uzmanību polu izvietojumam. Atkal aizveriet bateriju nodalījumu.

BRĪDINĀJUMS
Nodrošiniet, lai bērni nevarētu piekļūt preces iepakošanai izmantotajām plēvēm! 
Nosmakšanas risks!

Lietošana
Šis kosmētikas spogulis atvieglo sejas kopšanu ikdienā. Tam ir apgaismota spoguļvirsma 1 ar pieckāršu 
palielinājumu. To var pagriezt vēlamajā pozīcijā, izmantojot teleskopisko turētāju 3. Bezatspīduma rāmja 
apgaismojumu 2, kas sastāv no baltām gaismas diodēm, var ieslēgt vai izslēgt, neilgi pieskaroties ieslēgšanas/
izslēgšanas/aptumšošanas kontakta virsmai 6. Lai aptumšotu rāmja apgaismojumu, novietojiet pirkstu uz 
ieslēgšanas/izslēgšanas/aptumšošanas kontakta virsmas 6, līdz tiek sasniegts vēlamais spilgtuma iestatījums. 
Gaismas diodes maina spilgtumu atkarībā no sākotnējā stāvokļa, no maksimālā spilgtuma līdz minimālajam 
iestatījumam un pēc atlaišanas un pieskaršanās no jauna ‒ no minimālā iestatījuma līdz maksimālo spilgtumu. 
Piesūceknim 4 piemīt spēcīga saķere ar visām gludām virsmām. Piesūcekni novietojiet vēlamajā pozīcijā un 
pēc tam pagrieziet to 4 "close" virzienā (skatiet uzrakstu uz piesūcekņa). Ja vēlaties noņemt piesūcekni 4, 
vispirms pagrieziet to “open” virzienā un pēc tam noņemiet to no virsmas ar “mēlītes” palīdzību. 

Tīrīšana un kopšana
• Izslēdziet ierīci pirms katras tīrīšanas reizes. 
• Nemazgājiet ierīci trauku mazgājamajā mašīnā.
• Ierīci nedrīkst iegremdēt ūdenī vai citos šķidrumos. 
• Nekad neizmantojiet spēcīgas iedarbības tīrīšanas līdzekļus vai sukas ar cietiem sariem. 
• Ierīces tīrīšanai izmantojiet tikai mīkstu, nedaudz samitrinātu lupatiņu. Nekādā gadījumā nelietojiet abrazīvus 

tīrīšanas līdzekļus vai spirtu. 
• Ierīcē nedrīkst iekļūt ūdens. 
• Lietojiet ierīci tikai tad, kad tā ir pilnībā nožuvusi.

Utilizācija
Šo ierīci aizliegts izmest sadzīves atkritumos. 
Katram patērētājam ir pienākums visas elektriskās vai elektroniskās ierīces neatkarīgi no tā, vai 
tajās ir bīstamās vielas vai nav, nodot savākšanas punktā savā pilsētā vai tirdzniecības vietā, 
lai tās būtu iespējams nodot videi nekaitīgai utilizācijai.

Pirms ierīces utilizācijas izņemiet baterijas. Nolietotas baterijas neizmetiet sadzīves atkritumos, 
bet gan īpašo atkritumu tvertnē vai arī nododiet tās bateriju savākšanas punktā specializētajos 
veikalos. 

Ar jautājumiem saistībā ar utilizāciju vērsieties savas pašvaldības atbildīgajā iestādē vai pie 
tirgotāja.

UZMANĪBU
Laiku pa laikam pārbaudiet, vai piesūceknis 4 joprojām droši turas un, 
ja nepieciešams, piestipriniet to no jauna.

Tehniskie dati
Nosaukums un modelis:  
Barošana:  
Spoguļvirsma:   

Palielinājums:
Izmēri G x P x A: 
Svars:   
Preces numurs:  
EAN numurs: 

Garantijas un remonta noteikumi
Iestājoties garantijas gadījumam, lūdzu, vērsieties savā specializētajā veikalā vai arī uzreiz servisā. Ja vēlaties 
ierīci nosūtīt remontēšanai, norādiet bojājumu un pievienojiet iegādes dokumenta kopiju. 
Tādā gadījumā spēkā ir tālāk norādītie garantijas noteikumi.

1. medisana izstrādājumiem tiek piešķirta 3 gadu garantija, sākot no iegādes datuma. Iegādes datums, 
    iestājoties garantijas gadījumam, jāapliecina ar pirkuma čeku vai rēķinu.
2. Materiāla vai ražošanas kļūmes garantijas darbības laikā tiek novērstas bez maksas.
3. Sniedzot garantijas pakalpojumu, garantijas laiks netiek pagarināts ne ierīcei, ne nomainītām daļām.
4. Garantija neattiecas uz:
    a. jebkādiem bojājumiem, kas ir radušies noteikumiem neatbilstošas lietošanas dēļ, piemēram, neievērojot 

lietošanas instrukciju;
    b. bojājumiem, kas ir radušies pircēja vai nepiederošu trešo personu veiktā remonta vai iejaukšanās dēļ;
    c. transportēšanas bojājumiem, kas ierīcē ir radušies ceļā no ražotāja līdz patērētājam 
        uz servisa centru;
    d. rezerves daļām, kuras ir pakļautas dabiskam nolietojumam.
5. Ražotājs neuzņemas atbildību par tiešiem vai netiešiem sekundārajiem bojājumiem, kurus ir radījusi ierīce 
    arī tādos gadījumos, ja bojājums ierīcē tiek atzīts par garantijas gadījumu. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, VĀCIJA

Servisa adrese ir norādīta atsevišķajā pavaddokumentā.

medisana LED spogulis ar piesūcekni CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V baterijas, tips AAA
apm. 16,5 cm diametrs 
(kopējais diametrs apm. 19 cm)
5 x
apm. 20 x 20 x 12 cm
apm. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Jaunākā šīs lietošanas instrukcijas versija ir pieejama vietnē www.medisana.com

Lai nepārtraukti uzlabotu mūsu preces, paturam tiesības veikt tehniskas un 
vizuālas izmaiņas.
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Instrucțiuni de utilizare
Инструкция за употреба

Oglindă LED cu ventuză CM 850
Светодиодно огледало с вендуза CM 850

Explicații desen
Обяснение на знаците

IMPORTANT      ВАЖНО   
Nerespectarea acestei indicații poate avea ca urmare 
accidente grave sau deteriorarea aparatului.
Неспазването на тази инструкция може да доведе до 
тежки наранявания или повреди на уреда.

AVERTIZARE       ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
Aceste indicații de avertizare trebuie respectate, pentru a 
împiedica accidentările posibile ale utilizatorului.
Тези предупредителни указания трябва да се спазват, 
за да се предотвратят възможни наранявания на 
потребителя.

ATENȚIE     ВНИМАНИЕ
Aceste indicații trebuie respectate, pentru a împiedica 
avariile posibile ale aparatului.
Тези указания трябва да се спазват, за да се 
предотврати възникването на евентуални повреди по 
уреда.

INDICAȚIE      УКАЗАНИЕ  
Aceste indicații vă oferă informații adiționale utile pentru 
instalare sau operare.
Тези указания Ви дават полезна допълнителна 
информация за монтажа или за експлоатацията.

Număr LOT      Партиден номер   

Producător      Производител

Aparat și elemente de comandă
Уред и контролни елементи

Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare, în special indicațiile de siguranță, înainte 
de a utiliza aparatul și păstrați instrucțiunile de utilizare pentru uzul ulterior. Dacă 
predați aparatul unor terțe persoane, predați de asemenea obligatoriu instrucțiunile 
de utilizare.

RO  Indicații de securitate

• Folosiţi aparatul numai în scopul destinaţiei sale conform instrucțiunilor de utilizare.
• În cazul utilizării necorespunzătoare se pierde dreptul asupra garanției.
• În cazul utilizării necorespunzătoare există pericol de incendiu.
• Aparatul nu este prevăzut pentru utilizarea comercială.
• Aparatul poate fi folosit de copii începând cu vârsta de 8 ani și peste precum și de persoane cu capacități fizice, 

senzoriale sau mentale reduse sau lipsa experienței și cunoștințelor dacă, sunt supravegheați sau au fost 
informați cu privire la utilizarea sigură a aparatului și la pericolele rezultate din aceasta. 

• Copii nu au voie să se joace cu aparatul.
• Nu folosiți aparatul dacă, sunt vizibile deteriorări, nu funcționează corect, sau în cazul în care a căzut sau s-a 

umezit.
• În caz de defecțiuni nu reparați singur aparatul. Dispuneți efectuarea lucrărilor de reparație doar de către un 

atelier de service autorizat.
• Nu acoperiți aparatul atunci când este pornit. Nu îl folosiți sub nicio formă sub pături sau perne.
• Folosiți aparatul numai în spații interioare uscate, în niciun caz în timp ce faceți baie sau duș.
• Nu folosiți aparatul în apropierea benzinei sau altor substanțe ușor inflamabile.
• Opriți aparatul după fiecare utilizare și înainte de a-l curăța.
• Lucrările de curățenie și întreținere nu pot fi efectuate de către copii fără a fi supravegheați.

BATERIE - INDICAȚII DE SIGURANȚĂ 
• Nu demontați bateriile!
• După caz, curățați bateria și contactele aparatului înainte de introducere!
• Scoateți bateriile descărcate imediat din aparat!
• Risc mărit de scurgere, evitați contactul cu pielea, ochii și mucoasele! În cazul contactului cu acidul de baterie 
  locurile vizate trebuie clătite cu apă limpede din abundență și apoi trebuie contactat medicul!
• Dacă a fost înghițită o baterie, trebuie contactat imediat medicul!
• Schimbați întotdeauna în același timp toate bateriile! 
• Introduceți doar baterii de același tip, fără tipuri diferite sau baterii vechi și noi împreună! 
  Folosiți bateriile împreună!
• Introduceți bateriile corect, respectați polaritatea!
• Păstrați compartimentul de baterii închis!
• Scoateți bateriile când nu utilizați aparatul o perioadă îndelungată!
• Țineți bateriile la distanță față de copii!
• Bateriile nu trebuie reîncărcate! Pericol de explozie!
• Nu au voie să fie scurtcircuitate! Pericol de explozie!
• Nu au voie să fie aruncate în foc! Pericol de explozie!
• Depozitați bateriile neutilizate în ambalaj și nu în apropierea obiectelor metalice, 
  pentru a evita un scurtcircuit!

Pachet de livrare
Verificați mai întâi dacă aparatul este complet și nu are defecte. În caz de dubii nu puneți aparatul în funcțiune și 
adresați-vă comerciantului dvs. sau centrului de service.
Pachetul de livrare cuprinde:
• 1 oglinda LED cu ventuză medisana CM 850 
• 3 baterii 1,5 V, tip AAA
• 1 instrucțiuni de utilizare

Dacă în timpul despachetării identificați o defecțiune de transport, contactați imediat comerciantul. 

Introducerea/schimbarea bateriilor
Înainte de putea utiliza oglinda cu ventuze medisana CM 850 trebuie să introduceți cele 3 baterii atașate (1,5 V 
tip AAA). Îndepărtați capacul de pe compartimentul de baterii 5 și introduceți cele patru baterii din pachetul de 
livrare. Aveți grijă la polaritate. Închideți din nou compartimentul de baterii.

Operare
Oglinda cosmetică vă ușurează întreținerea zilnică a feței. Oglinda are o suprafață iluminată 1 cu o mărire de 
5 ori. Cu ajutorul suportului telescopic 3 poate fi rotită în poziția dorită. Iluminarea de pe ramă 2, formată din 
LED-uri albe, se poate porni resp. opri de la suprafața de contact cu pornire/oprire/reglare a intensității 6 printr-o 
scurtă atingere. Pentru a reduce intensitatea iluminării de pe ramă, apăsați cu degetul pe suprafața de contact 
pornire/oprire/reglarea intensității 6, până când obțineți intensitatea luminoasă dorită. LED-urile se modifică 
în funcție de nivelul intensității luminoase, de la intensitate luminoasă maximă până la o setare minimă și după 
eliberare și apăsare repetată de la o setare minimă până la o intensitate maximă. 
Ventuza 4 are o capacitate ridicată de aderență pe toate suprafețele netede. Amplasați-o în locul dorit și rotiți 
ventuza 4 apoi în direcția „close“ (a se vedea inscripția de pe ventuză). Dacă doriți să dați drumul ventuzei 4, 
rotiți-o în direcția „open“ și îndepărtați-o cu ajutorul buclei de pe suprafață. 

Curățare și întreținere
• Opriți aparatul înainte de fiecare curățare. 
• Nu curățați aparatul în mașina de spălat vase.
• Nu scufundați niciodată aparatul în apă sau în alte lichide. 
• Nu folosiți niciodată substanțe agresive de curățat sau perii dure. 
• Curățați aparatul numai cu o lavetă ușor umezită. Nu folosiți în niciun caz detergenți duri sau alcool. 
• În aparat nu are voie să pătrundă apa. 
• Folosiți aparatul abia după ce, este complet uscat.

Eliminare
Acest aparat nu are voie să fie eliminat împreună cu gunoiul menajer. 
Fiecare consumator are obligația să ducă toate aparatele electrice sau electronice indiferent dacă 
acestea conțin substanțe dăunătoare sau nu la un punct de colectare sau în comerț 
pentru a fi înlăturate într-un mod ecologic.

Scoateți bateriile, înainte de a elimina aparatul. Nu aruncați bateriile descărcate la gunoiul 
menajer, ci la deșeurile speciale sau la un punct de colectare din comerțul specializat. 

Pentru eliminare ca deșeu adresați-vă autorităților locale sau comerciantului dvs.

Date tehnice
Denumire și model:  
Alimentare cu curent:  
Suprafața oglinzii:   

Mărire:
Dimensiuni L x l x Î: 
Greutate:   
Număr articol:  
Număr EAN: 

Condiții de acordare a garanției și de efectuare a lucrărilor de reparație
În caz de acordare a garanției, vă rugăm să vă adresați magazinului de specialitate sau direct punctului de 
service. Dacă trebuie să ne trimiteți aparatul, menționați defectul și atașați copia chitanței de achiziționare. 
La aceasta sunt valabile următoarele condiții de acordare a garanției:

1. Pentru produsele medisana se acordă de la data achiziție o perioadă de garanție de 3 ani. Data achiziției se 
    dovedește în caz de acordare a garanției cu chitanța sau factura.
2. Avariile de material sau de producție se înlătură gratuit în cadrul perioadei de acordare a garanției.
3. Prin acordarea garanției nu rezultă o prelungire a acesteia, atât pentru aparat cât și pentru piesele 

schimbate.
4. Sunt excluse de la garanție:
    a. toate daunele care sunt rezultate din utilizarea necorespunzătoare de ex. din nerespectarea manualului 

de instrucțiuni.
    b.  avariile cauzate de lucrări de reparații sau intervenții efectuate de cumpărător sau terțe persoane 

neautorizate.
    c. daune de transport apărute pe drumul de la producător către consumator sau la expedierea către punctul 

de service.
    d. piese de schimb, care sunt supuse unei uzuri normale.
5. Se exclude și răspunderea pentru daunele directe sau indirecte care au fost cauzate de aparat atunci când 

daunele asupra aparatului nu sunt acoperite de garanție. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, GERMANIA

Adresa de service se află pe fișa adițională informativă.

• Използвайте уреда само по предназначение съгласно инструкцията за употреба.
• При използване за други цели гаранцията става невалидна.
• При неправилна употреба съществува опасност от пожар.
• Уредът не е предназначен за комерсиална употреба.
• Този уред може да се използва от деца на възраст над 8 години, както и от лица с намалени физически, 

сензорни или умствени способности, или лица с недостатъчно опит и познания, ако те са под наблюдение 
или са били инструктирани относно безопасната работа на уреда и възникващите в резултат на това 
опасности. 

• Децата не трябва да играят с уреда.
• Не използвайте уреда, ако той има видими повреди, ако не функционира безупречно, ако е падал или 

ако е бил намокрен.
• В случай на повреди не ремонтирайте уреда сами. Поверявайте извършването на ремонтите само на 

оторизиран сервиз.
• Не покривайте уреда, когато е включен. В никакъв случай не го използвайте под одеяло или възглавница.
• Използвайте уреда само в сухи закрити помещения; в никакъв случай не го използвайте при къпане или 

взимане на душ.
• Не използвайте уреда в близост до бензин или други лесно възпламеними материали.
• След всяка употреба и преди почистване изключвайте уреда.
• Почистването и поддръжката от потребителя не трябва да се извършват от деца без надзор.

УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ЗА БАТЕРИИТЕ 
• Не разглобявайте батериите!
• Преди поставяне при нужда почистете контактите на батериите и на уреда!
• Незабавно изваждайте изтощените батерии от уреда!
• Избягвайте повишената опасност от изтичане, контакт с кожата, очите и лигавиците! При контакт с 
киселината от батериите незабавно изплакнете засегнатите места обилно с чиста вода и незабавно 
потърсете лекар!
• Ако бъде погълната батерия, незабавно трябва да се потърси лекар!
• Винаги сменяйте всички батерии едновременно! 
• Използвайте само батерии от един и същи тип, не използвайте заедно различни типове или 
  използвани и нови батерии!
• Поставяйте батериите правилно, спазвайте полярността!
• Дръжте отделението за батериите затворено!
• При по-дълги периоди на неизползване извадете батериите от уреда!
• Дръжте батериите далеч от деца!
• Не презареждайте батериите! Опасност от експлозия!
• Не свързвайте на късо! Опасност от експлозия!
• Не хвърляйте в огън! Опасност от експлозия!
• Съхранявайте неизползваните батерии в опаковката и далеч от метални предмети, 
  за да избегнете късо съединение!

Окомплектовка на доставката
Моля, първо проверете дали уредът е окомплектован и дали няма някакви повреди. В случай на съмнение 
не пускайте уреда в експлоатация и се обърнете към Вашия търговец или към Вашия сервиз.
Към окомплектовката на доставката спадат:
• 1 светодиодно огледало с вендуза medisana CM 850 
• 3 батерии 1,5 V, тип AAA
• 1 инструкция за употреба

Ако при разопаковането забележите транспортна повреда, моля незабавно се свържете с Вашия търговец. 

AVERTIZARE
Aveți grijă ca foliile de ambalaj să nu ajungă la îndemâna copiilor! Există pericol de 
asfixiere!

Oglindă LED cu ventuză medisana CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V baterii tip AAA
diametru cca. 16,5 cm 
(Diametru cca. 19 cm)
5 ori
cca. 20 x 20 x 12 cm
cca. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Versiunea actuală a acestor instrucțiuni de utilizare se găsește pe www.medisana.com

În cadrul îmbunătățirilor continue a produsului ne rezervăm dreptul la modificări 
tehnice și optice.

1

3

4

2

6

5

Aparat și elemente de comandă
1 Suprafețe cu oglindă (mărire de 5 ori)
2 Iluminare cadru
3 Suport telescopic
4 Ventuză
5 Compartiment pentru baterii (pe partea inferioară)
6 Suprafață de contact pornire/oprire/reglarea intensității (pe 

suprafața din spate)

Уред и контролни елементи
1 Огледална повърхност (5-кратно увеличена)
2 Осветление на рамката
3 Телескопична стойка
4 Вендуза
5 Отделение за батерии (от задната страна)
6 Контактна повърхност за включване/изключване/
затъмняване (от задната страна)

ATENȚIE
Verificați din când în când dacă ventuza 4 mai are o poziție sigură și 
fixați-o din nou după caz.

EE/LV/RO/BG

Прочетете внимателно инструкцията за употреба, и в частност указанията за 
безопасност, преди да използвате уреда и запазете инструкцията за употреба 
за по-нататъшно използване. Ако предавате уреда на трето лице, непременно 
предайте също и тази инструкция за употреба.

BG   Указания за безопасност

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Внимавайте опаковъчните фолиа да не попаднат в ръцете на деца! 
Съществува опасност от задушаване!

Поставяне/смяна на батериите
Преди да можете да пуснете огледалото с вендуза medisanaCM 850 в експлоатация, трябва да поставите 
приложените 3 батерии (1,5 V тип ААА). Отстранете капачето на отделението за батериите 5 и поставете 
включените в окомплектовката на доставката батерии. При това внимавайте за полярността. Затворете 
отново отделението за батериите.

Обслужване
Това козметично огледало Ви улеснява ежедневната грижа за лицето. То предлага осветена отразителна 
повърхност 1 с 5-кратно увеличение. Тя може да се върти посредством телескопична стойка 3 в желаната 
позиция. Осветлението на рамката 2 без отблясъци, което се състои от бели светодиоди, можете да включите 
или изключите чрез кратно докосване на контактната повърхност за включване/изключване/затъмняване 
6. За да затъмните осветлението на рамката, поставете пръста си върху контактната повърхност за 
включване/изключване/затъмняване 6 дотогава, докато бъде постигната желаната настройка на яркостта. 
Светодиодите променят своята яркост в зависимост от изходното състояние, от максимална яркост до 
минимална настройка, и след пускане и повторно докосване отново от минимална настройка до максимална 
яркост. 
Вендузата 4 се отличава със здраво залепване върху всички гладки повърхности. Поставете я върху 
желаното място и завъртете вендузата 4 в посока „close“ (затваряне) (вижте маркировката върху вендузата). 
Ако искате отново да освободите вендузата 4, първо я завъртете в посока „open“ (отваряне) и след това я 
издърпайте с помощта на примката от повърхността. 

Почистване и грижа
• Изключвайте уреда преди всяко почистване. 
• Никога не почиствайте уреда в съдомиялна машина.
• Не потапяйте уреда във вода или други течности. 
• Никога не използвайте агресивни почистващи препарати или твърди четки. 
• Почиствайте уреда само с мека, леко навлажнена кърпа. В никакъв случай не използвайте агресивни 

почистващи препарати или алкохол. 
• В уреда не трябва да попада вода. 
• Използвайте уреда отново едва след като той е изсъхнал напълно.

Изхвърляне
Този уред не трябва да се изхвърля заедно с битовите отпадъци. 
Всеки потребител е задължен да предава всички електрически или електронни уреди, без  
значение дали те съдържат вредни материали или не, в сборен пункт в своя град или в 
търговската мрежа, за да могат те да бъдат насочени за екологосъобразно изхвърляне.

Извадете батериите, преди да изхвърлите уреда. Не изхвърляйте изтощени батерии в 
домашната смет, а ги изхвърлете в специалната смет или в станция за събиране на батерии в 
специализираните магазини. 

Във връзка с изхвърлянето се обърнете към Вашите местни органи или Вашия търговец.

ВНИМАНИЕ
От време на време проверявайте, дали вендузата 4 все още държи сигурно и 
при нужда я закрепвайте отново.

Технически данни
Наименование и модел:  
Електрозахранване:  
Огледална повърхност:   

Увеличение:
Размери Д x Ш x В: 
Тегло:   
Артикулен номер:  
EAN номер: 

Условия за гаранция и ремонт
В случай на повреда, покрита от гаранцията, моля да се обърнете към Вашия специализиран магазин 
или директно към сервиза. Ако трябва да изпратите уреда за ремонт, моля да посочите дефекта и да 
приложите копие на касовия бон. 
При това важат следните гаранционни условия:

1. За продуктите medisana се дава гаранция от 3 години от датата на продажбата. При настъпване на 
гаранционен случай датата на продажбата се доказва с касов бон или фактура.

2. Повреди в резултат на дефекти в материалите или производствени грешки се отстраняват безплатно 
в рамките на гаранционния срок.

3. Чрез гаранционна услуга не възниква удължаване на гаранционния срок, нито за уреда, нито
    за сменените компоненти.
4. От гаранцията са изключени:
    a. всички повреди, които са възникнали поради неправилна употреба, напр. в резултат на неспазване 

на инструкцията за употреба.
    б. повреди, които се дължат на ремонти или намеси от страна на купувача или неоторизирани трети 
        лица.
    в. транспортни повреди, които са възникнали по пътя от производителя до потребителя или при 
        изпращането до сервиза.
    г. резервни части, които подлежат на нормално износване.
5. Изключва се отговорност за причинени от уреда преки или косвени последващи щети, дори ако 

повредата на уреда бъде призната като гаранционна претенция. 

          medisana GmbH
          Carl-Schurz-Str. 2, 41460 NEUSS, DEUTSCHLAND/ГЕРМАНИЯ

Сервизният адрес може да намерите върху отделния приложен лист.

Светодиодно огледало medisana CM 850
4,5V     , 3 x 1,5V батерии тип AAA
ок. 16,5 cm диаметър 
(общ диаметър ок. 19 cm)
5-кратно
ок. 20 x 20 x 12 cm
ок. 0,38 kg
88558
40 15588 88558 7

Съответната актуална версия на тази инструкция за употреба можете да намерите на адрес 
www.medisana.com

В рамките на непрекъснатите продуктови подобрения си запазваме правото на 
технически промени и промени по дизайна.


